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YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

KURDU GÖRÜNCE  
BİRLEŞENLER

Yazılarımda sıkça kullandığım bir Uygur 
atasözü vardır: “Köyün itleri birbir-
lerine küs olsalar da kurdu görünce 
birleşirler.”

Türkiye karşıtlığında birleşen İsrail, Yunanistan 
ve Güney Kıbrıs Rum Yönetimi (GKRY), geçtiğimiz 
günlerde bu atasözünü doğrular biçimde, İsrail’in 
işgali altındaki Kudüs’te bir araya geldiler.

Aslında İsrail–Yunanistan ilişkileri tarih boyun-
ca kesintili, inişli çıkışlı bir seyir izlemiştir. Soğuk 
Savaş yıllarında Yunanistan’ın Arap ülkeleriyle 
—özellikle petrol ticareti ve Kıbrıs meselesi nede-
niyle— yakın ilişkiler kurması ve Filistin yanlısı bir 
politika benimsemesi, iki ülke arasındaki mesa-
feyi artırmıştır. 1980’lerde Andreas Papandreou 
hükümeti döneminde Yaser Arafat ve FKÖ ile ku-
rulan yakın bağlar, İsrail’in Yunanistan’a yönelik 
eleştirilerini daha da sertleştirmiştir.

Daha sonraki yıllarda Türkiye ile İsrail ara-
sındaki ilişkiler iyi seyrederken, Yunanistan bu 
durumdan rahatsız olmuş ve mesafe korun-
muştur. Ancak 2010’dan sonra Türkiye–İsrail 
ilişkileri bozulmaya başlayınca, söz konusu Uy-
gur atasözü bir kez daha devreye girmiştir.

Özellikle son 15 yılda İsrail, Yunanistan ve 
Güney Kıbrıs Rum Yönetimi (GKRY) arasındaki 
ilişkiler, en üst düzeyde bir ittifaka dönüşmüş-
tür. Bu ittifakın temel motivasyonu Türkiye 
karşıtlığıdır. Enerji, savunma ve istihbarat alan-
larındaki işbirlikleri de eklenince, bu üçlü adeta 
birbirine tutkalla yapıştırılmıştır.

Köyün itleri misali yan yana geldiklerinde ise, 
yaratık ruhlu Netanyahu Türkiye’ye aba altın-
dan sopa göstererek şu mesajı vermiştir:

“Topraklarımız üzerinde yeniden imparatorluk 
hayali kuranlara söylüyorum: Bunu unutun.”

İsrail’in yayılmacı politikası, Gazze’deki soy-
kırımla birlikte belirgin biçimde hız kazanmıştır. 
Gazze’de vahşetini sürdürürken; aynı anda İran’a, 
Katar’a, Suriye’ye, Lübnan’a, Yemen’e ve Tunus’a 
saldırabilen İsrail, yayılmacı hedeflerini sürdüre-
bilmek adına ittifaklarını genişletmektedir.

Mısır ile imzaladığı doğal gaz anlaşmasının 
ardından, Türkiye faktörünü de dikkate alarak Yu-
nanistan ve Güney Kıbrıs Rum Yönetimi (GKRY) ile 
Doğu Akdeniz’de bir “Hızlı Müdahale Askerî Gücü” 
oluşturma fikrini gündemine almıştır.

İsrail’in Yunanistan ve GKRY ile Kudüs’te bir 
araya geldiği günün akşamında, Suriye’de İsrail’e 
taşeronluk yapan YPG ve Dürzilerin kalkışmaya 
girişmesi, bölgedeki gelişmelerin hangi eksende 
ilerlediğini net biçimde göstermektedir.

Türkiye ise bugün, birçok cephede kendisi-
ne karşı birleşmiş aktörlere karşı, adeta kurt 
misali, çok boyutlu ve stratejik bir mücadele 
yürütmektedir.

Tüm bu gelişmeler ışığında, “Terörsüz Türkiye” 
sürecinde yapılmak isteneni sağduyu sahibi her-
kes çok net biçimde görmektedir. ABD ve İsrail, 
PKK’ya silah vererek örgütü taşeron olarak kul-
lanmaya devam etmek isterken; Türkiye, terör 
örgütünün silah bırakmasını ve kendisini tama-
men feshetmesini sağlamaya çalışmaktadır.

Cumhur İttifakı, bölgedeki tüm bu gelişme-
lerin farkında olarak stratejiler geliştirmekte ve 
mücadelesini kararlılıkla sürdürmektedir. Mü-
cadeleye devam.

Ne diyordu Necip Fazıl Kısakürek:
“Kırılır da bir gün bütün dişliler,
Döner şanlı şanlı çarkımız bizim.”

TERÖRSÜZ TÜRKiYE’NiN YOLUNDA  
MiLLiYETSiZ MiLLiYETCiLER

Komisyonun dün yapılan 20. toplantısın-
dan sonra konuşan TBMM Başkanı Nu-

man Kurtulmuş, "Bölgemizdeki ve dünya-
daki gelişmeler hızlı adımlar atmamızı zo-
runlu kılıyor. Orta Doğu, Akdeniz ve Kara-
deniz’de yaşananlara bakarsak Türki-
ye'nin içeride cephesini tahkim etmek, 
kardeşliğini, barışı, çatışmasızlığı kurmak 
için artık çok uzun vakit yok" dedi.  l 08

Terörsüz Türkiye hedefi doğrultusunda 
TBMM'de kurulan Milli Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonunun 
görev süresi 2 ay daha uzatıldı.

İsrail, Yunanistan ve GKRY'nin gerçekleştirdiği 
zirveye sert tepki gösteren Cumhurbaşkanı Tayyip 
Erdoğan, "Bunlar bizi bağlamaz. Katillerin, nazarı-

mızda teneke tıngırtısından farkı yoktur" dedi.

MHP Genel Başkan  
Yardımcısı Feti Yıldız, 

komisyonda yaptığı ko-
nuşmada parti olarak bazı kriterleri oldu-
ğunu belirterek, "Türkiye'nin üniter devlet 
yapısı, toprak bütünlüğü, Türkçenin resmi 
dil statüsü, Türk milleti üst kimliği, laik 
Cumhuriyet ilkesi hiçbir siyasi pazarlığa 
konu edilemeyecek temel değerlerdir. 
Bunlardan taviz verilemez" dedi.  l 06

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Semih  

Yalçın, 25 Aralık Gazian-
tep’in düşman işgalinden 
kurtuluşunun 104. yıl dö-
nümüne ilişkin bir mesaj 
yayımladı. Antep’in Kur-

tuluş Savaşı’nda düşman işgaline destan-
sı bir mukavemetle karşı koyduğunu ha-
tırlatan Yalçın, "Gaziantep, Millî Mücade-
le’nin direniş simgesi ve Türk milletinin 
varoluş refleksinin timsalidir" dedi.  l 06

İçişleri Bakanlığı, olay yerinde yürütülen çalış-
malar neticesinde enkaz alanında, saat 02.45'te 

uçağa ait ses kayıt cihazı, saat 03.20'de ise kara-
kutunun bulunduğunu bildirdi. Bakanlık, "İncele-

me ve değerlendirme süreçleri ilgili kurumlarca 
başlamıştır. Konunun aydınlatılması en önemli 

görevimiz. En kısa zamanda bunun sebebinin ne 
olduğu ortaya çıkacak ve dünyayla bunu  

paylaşacağız" açıklaması yaptı. l 09 

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Libya 
askeri heyetini taşıyan uçağın düş-
mesiyle ilgili Ankara Cumhuriyet 
Başsavcılığınca soruşturma başla-
tıldığını bildirdi. Tunç, "Soruşturma 
kapsamında 1 Cumhuriyet başsav-
cıvekili koordinesinde 4 Cumhuriyet 
savcısı görevlendirilmiştir. Soruş-
turma tüm yönleriyle ve  titizlikle 
yürütülmektedir" dedi. l 09

Kriterlerimiz 
pazarlık konusu 
olamaz!

Millî Mücadele’nin
simgesi Gaziantep

KARAKUTU VE SES
KAYIT CİHAZI BULUNDU

SAVCILAR GÖREVDE

Komisyonun görev 
süresi uzatıldı

Terörsüz 
Türkiye’ye

KiMLER 
KARSI?Burak

Özcan
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MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, TÜRKIYE-LIBYA ARASINDAKI SAMIMI VE  
YAKIN DIYALOGLARIN ARTTIĞI, KARŞILIKLI HAK VE ÇIKARLARIN EŞ GÜ-
DÜM HÂLINDE MÜDAFAA EDILDIĞI BIR DÖNEMDE MEYDANA GELEN UÇAK  
KAZASININ HEM DÜŞÜNDÜRÜCÜ HEM DE ÜZÜCÜ OLDUĞUNU SÖYLEDI. 

TERÖRSÜZ TÜRKIYE HEDEFIYLE  
GÜÇLENEN IÇ CEPHE VURGUSUNA ILK 

ITIRAZ, MILLIYETÇILIK IDDIASIYLA  
SIYASET YAPAN ÇEVRELERDEN GELDI.

Bahçeli, Nsosyal hesabından, 
Ankara'da düşen ve içinde resmi 

bir ziyaret için Türkiye'ye gelen, 
aralarında Libya Genelkurmay 
Başkanı Orgeneral Muhammed Ali 
Al-Haddad ile Kara Kuvvetleri Ko-
mutanı Korgeneral Feyturi Al-Gri-
bil'in de yer aldığı 5 kişiden oluşan 
Libya heyetinin hayatını kaybet-
mesiyle ilgili bir mesaj yayımladı. 

Terörsüz Türkiye hedefiyle 
güçlenen milli birlik çağrısı-

na karşı çıkan söylemler, kimin 
milletin huzurunu öncelediğini, 
kimin oy hesabıyla hareket et-
tiğini açıkça ortaya koydu.

Terörsüz Türkiye’ye direnenlerin, geç-
miş ve bugünkü çelişkilerini gizleme 

çabası mercek altına alındı. Bugün sözüm 
ona hassasiyet söylemiyle sahneye çıkan-
ların, terörün bitmesine değil, sürdürül-
mesine yatırım yaptığı anlaşıldı. l 07

MHP Lideri Bahçeli, "Türkiye- 
Libya arasındaki samimi ve ya-

kın diyalogların arttığı, karşılıklı 
hak ve çıkarların eş güdüm hâlinde 
müdafaa edildiği bir dönemde vaki 
uçak kazası hem düşündürücü hem 
de ziyadesiyle üzücüdür. Tarihi, si-
yasi, ekonomik ve köklü ilişkileri-
miz olan Libya'nın acısı elbette Tür-
kiye'nin de acısıdır" dedi. l 09

Genişletilmiş İl Başkanları Toplantı-
sı'nda konuşan Erdoğan, 1071'den 

beri bu coğrafyada olduğumuzu belir-
terek, "Toprağımıza göz dikenleri boz-
guna uğrattık. İster Doğu Akdeniz'de 
ister Ege'de isterse başka bir yerde ol-
sun biz ne hak yeriz ne de hakkımızı 
yediririz. Hep barıştan yanayız. Ama bu 
demek değildir ki haksızlığa rıza gös-
terir, zulme sessiz kalırız" dedi.

Kıbrıs Türkü'nün hak ve çıkarlarının 
gasbedilmesine de müsaade etmeye-

ceklerinin altını çizen Erdoğan, "Anlaş-
malar yapılabilir, çeşitli mesajlar da ve-
rilebilir. Bunların hiçbiri bizi bağlamaz. 
Elinde 70 binden fazla Filistinli kardeşi-
mizin kanı olanların hadsizliklerinin bi-
zim nazarımızda teneke tıngırtısından 
farkı yoktur. Tahriklere kapılmayız, 
oyuna gelmeyiz" diye konuştu.  l 08

BAŞSAĞLIĞI MESAJI

İÇ CEPHEYE ITIRAZ MASKELER DÜŞTÜ

ACI, TÜRKİYE’NİN DE ACISI

HAKKIMIZI YEDİRMEYİZ

TENEKE TINGIRTISI GİBİ

Terörsüz Türkiye’yi hedef alan söylemler, sadece bir siyasi itiraz mı, yoksa bilinçli 
bir sabotaj girişimi mi? Bu sorunun cevabı, yazı dizimizin bu bölümünde isimler, 

söylemler ve geçmiş siciller üzerinden açık biçimde ortaya konuldu.

TERÖRSÜZ TÜRKIYE’YE TAKOZ

HDP’nin başvurusuyla ilgili 
Anayasa Mahkemesi tarafın-

dan görevlendirilen raportör ça-
lışmasını sürdürüyor. Yüksek 
mahkemede görülen bir kapat-
ma davasında ilk kez yapılan 
başvuruya ilişkin raportör rapo-
runun tamamlanmasının ardın-
dan üyelerin, başvuruyu bugün 
ele alması bekleniyor. HDP’nin 
hazine yardımı bulunan hesapla-
rına bloke koyan AYM, savunma 
için bir aylık süre vermişti.

AYM’DE KRİTİK GÜN

Anayasa Mahkemesi raportö-
rü, HDP’nin ‘kapatma dava-

sında karar seçim sonuna erte-
lensin’ talebinin reddine  
karar verilmesini istedi. Rapor-
tör; mahkeme üyelerine dağıtı-
lan raporunda, mahkemenin 
gündemine hâkim olduğunu, ka-
patma davası dosyasının da ye-
terince hacimli olduğunu vurgu-
ladı. Raportör, bu nedenlerle 
HDP’nin talebinin reddine karar 
verilmesini istedi. l 08
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6+HDP masası 
Türkiye’de ekonomi 

istismarı yapmazsa 
muhalefet alanında tu-

tunabileceği bir özelliği var 
mı? Doğrusu, vizyonu, ahlakı, 
karakteri, yapıcı bir söylemi, 
milli konularda bir hassasiyeti 
var mı? Uzattıkça uzatırız. 
Ama bunların hiçbiri yok.

6+HDP masası her konu-
ya sinekten yağ çıkarmak 
maksadıyla baktığı için Tür-
kiye’de kirli algıların ve kara 
propagandaların merkezi 
olmaktadır.

-İftira atmak
-Bir doğru yanına, 100 

yalan eklemek
-Bir olayı olduğundan fark-

lı alanlara çekmek
-Olmamış olayları, oldu 

gibi anlatmak
-Yaşanan olay-

ları yaşanmadı 
diye savunmak

Muhalefetin kirli 
algı ve kara propa-
ganda sistemindeki 
çalışma malzeme-
leri bunlardır.

“Çamur at tu-
tarsa, yalan söyle 
etkisi olursa, iftira at itibarı öldü-
rürse” düşüncesi temel zihniyet-
lerini oluşturuyor.  Sosyal medya, 
kendi gazete ve televizyonları bu 
zihniyetlerin en çok nefes aldığı 
alandır.

Seçim kazanma uğruna 
hiçbir ölçü tanımamaktadırlar. 
Son dönem özellikle CHP-İP gibi 
partilerin kendi yandaşlarını 
“Açım ölüyorum, geçinemiyorum, 
çocuklarıma bakamıyorum” şek-
linde konuşturduğu ve filmin so-
nunda çoğunun hâli vakti yerinde, 
zengin, âlemci kişiler olduğu orta-
ya çıkmıştı. Arşivlerde bu tür nice 
tiyatrolar ve figüranlar vardır.

Yapabildikleri sadece ekono-
mi istismarı olduğu için özellikle 
korona hastalığının başlamasıyla 
birlikle dünyada ve ülkemizde 
kendini hissettiren ekonomik kriz 
alanına çadır kurmuşlardır. Dedi-
ğim bu tiyatroların yoğunluğu da 
bu döneme denk gelir.

Tüm bunları niye hatırlattım? 
Kaç gündür “Annem karne he-
diyesi olarak et aldı” şeklindeki 
içerikle sunulan haber tartışması-
nı izliyoruz.

İstanbul Şişli’de bir kasapta Ha-
bertürk’ün televizyon muhabirinin 
mikrofon uzattığı 8 yaşındaki 2’nci 
sınıf öğrencisi A.G. “Annem karne 
hediyesi olarak et aldı” demiş, 
bunun üzerine Meral Akşener, 
Ahmet Davutoğlu, Mansur Yavaş 
gibiler “Bugün Türkiye’de karne 
hediyesi olarak annen sana ne aldı 
denildiğinde et aldı diyen ilkokul-
da okuyan çocuklar var. Kasaptan 
3 parça pirzolayı çocuğuna hediye 
alan anneler var” propagandasına 
başladı. Muhalefetin Sözcü, Cum-
huriyet gibi gazeteleri bu konuyu 
manşet yaptı. Fakat daha sonra bu 
haberin kurgu olduğunun ortaya 
çıkmasıyla beraber Habertürk 
konuyla ilgili özür diledi, muhabiri 
işten çıkardı ve bu haberi sildi. 
Habertürk daha sonra ham gö-
rüntüleri yayınlayarak, muhabirin 
yönlendirmesiyle böyle bir kurgu 

haberin ortaya çıktı-
ğını herkese göster-
di. Et alırken maddi 
olarak zorlanan in-
sanlar yok mudur? 
Elbette vardır. Ama 
böyle bir kurguya 
konu mankeni ya-
pılan çocuğun ailesi 
“Haftanın üç günü 
kasaba gidiyorum 

gırgır olsun diye çocuğuma et 
uzattı. Orada da medya vardı, ço-
cuğumla başka bir şey konuşur-
ken çekilmesi gerekenleri çekme-
diler sadece et konusunu çektiler. 
Çocuğumun kulağına fısıldayarak 
onları dedirttirdi” açıklaması ya-
parak kirli algı ve kara propaganda 
oyununu bozmuştu.

Ekonomi istismarı yaparak 
vatandaşın duygu ve düşüncele-
rini siyasi ranta çevirmeye çalışan 
muhalefetin olaylara yaklaşımı 
hep bu şekildedir. Muhalefetin tek 
projesi kirli algı ve kara propaganda 
üzerinedir. Seçim öncesi her şeyi 
yapacak kıvamdadırlar. O yüzden 
dikkat aklın aynası olmalıdır.

FİYATI: 4 TL

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, 
"Bütün demokrasiler açısından 

terör kırmızı çizgidir. Terör, bir 
insanlık suçudur. Dağdakilerle 

Meclisi tehdit edeceksiniz, ‘Sırtı-
mızı YPG'ye yaslıyoruz’ diye açık-

lama yapacaksınız, ondan sonra da demokrasi, 
hak ve hukuk diyeceksiniz. Böyle bir ikiyüzlülük 
olamaz. Türkiye'de hukuk var. Bir milletin buna 

göz yumması mümkün olabilir mi?" dedi.

TERÖR KIRMIZI ÇİZGİDİR
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ANAYASA MAHKEMESI, TERÖR ÖRGÜTÜ PKK'NIN SIYASI ŞUBESI OLAN HDP'NIN 
KAPATILMASI ISTEMLI DAVADA, PARTININ ‘KAPATMA DAVASININ SEÇIM 
SONRASINA BIRAKILMASI’ BAŞVURUSUNU BUGÜN KARARA BAĞLAYACAK. 

MHP LIDERI DEVLET 
BAHÇELI, MILLI MÜCADELE 

MANIFESTOSUNUN YA-
YIMLANDIĞI AMASYA’DA,

 29 OCAK PAZAR GÜNÜ 
‘AZIZ MILLETIM SIRA 

SENDE’ MITINGI YAPACAK.   

Kurtuluş Savaşı’nda milli iradenin 
şahlanışına ışık olan şehirlerimiz 
arasında Amasya’nın özel bir yeri 
olduğunu belirten MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Semih Yalçın, “Milli uyanış 
ve yeniden şahlanış ruhunu yaşatma 
azminde olan MHP’nin gayesi, etkin-
liklerle Amasya’da tutuşturulan ba-
ğımsızlık meşalesini bugün dahi tüm 
vatan sathında parlak kılmak, millî 
bilinci canlı tutmaktır” dedi. l 09

WWW.TURKGUN.COM

TERÖRÜN DEĞİRMENİNE SU TAŞIMAYIN

‘KUMAR 
MASASI’NDAN 

HAVADİSLER

6BAHADIR ÇOBANBAHADIR ÇOBAN

İslam dünyası için büyük öneme sahip üç 
aylardan, recep ayının ilk perşembe gününü 
cumaya bağlayan gece idrak edilen 
Regaip Kandili, ‘rahmet ve bereket
gecesi’ olarak kabul ediliyor. l 13

‘AZiZ MiLLETiM
SIRA SENDE’MHP Lideri Bahçeli’nin talimatıyla, ‘Adım Adım 2023’ hedefi ve 14 Mayıs’a doğru yürüyüş doğrultusunda sürdürülen anlatma ve aydınlatma toplantılarıyla açık hava buluşmalarına, ‘Aziz Milletim Sıra Sende’ temalı etkinlikler

 eklendi.
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TURKiYE SEVDALILARI
AMASYA’DA BULUSACAK

HDP'NiN DEFTERi 
DURULMELi

MHP Lideri Devlet Bah-
çeli, "Dağda beli kırılan 
bölücü terör örgütünün, 
mahkeme kapılarında 
tedavi edilme ayıp ve 
arayışından kesinkes 
vazgeçilmelidir. HDP'yi 
sözde serhildanların 
sonucu görenlerin zelil 
itirafları ortadayken, 
Anayasa Mahkemesinin 
zamana oynama teşeb-
büsü terörün değirme-
nine su taşımaktır. HDP 
kapatılıp, terör yatağı 
kurutulmalı, hukuken 
defteri dürülmelidir" 
diye uyarmıştı.

HEMEN 
KAPATILMALI

MHP Genel Sekreteri 
İsmet Büyükataman 
da, HDP’nin yularının 
bölücü terör örgü-
tü PKK’nın elinde 
olduğunu herkesin 
bildiğini söyledi. 
Büyükataman, “HDP; 
bebek katili cinayet şebekesi, bölücü 
emellere hizmet eden, Türkiye düşma-
nı aşağılık terör örgütü PKK’nın şehir 
ofisidir ve en kısa zamanda kapatıl-
malıdır” ifadelerini kullandı.

HDP, TERÖR ÖRGÜTÜ
PKK’NIN ŞEHİR OFİSİDİR
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Başörtüsü ve evlilik 
birliğiyle ilgili anayasa 
değişikliği teklifi, IP ve 

CHP'nin engellemelerine 
rağmen MHP ve AK Parti'nin 

oylarıyla TBMM Anayasa 
Komisyonunda kabul edildi. 

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, hiçbir 
organizasyonun milletimizin mahremiyetini, 
ailesini, cinsiyetini ve nesillerini bozmaya 
gücü yetmeyeceğini belirterek, kabul edilen 
değişiklik teklifinin hayırlı olmasını diledi. 
Teklifle, Anayasa'nın 24'üncü maddesine, ba-
şörtüsüne anayasal güvence getiren hükümler 
eklenirken, 41’inci maddede ise evlilik birliği, 
‘Ancak kadın ile erkeğin evlenmesi ile kurula-
bilir’ şeklinde yeniden tanımlanıyor. l 09

AİLE YAPIMIZI BOZMAYA

STAJYERLERE
EYT’DE YER YOK
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Bilgin, EYT’lilerin ilk maaşlarını 1 Mart'ta 
alacağını söyledi. 9 Eylül 1999 tarihinin 
geriye doğru esnetilmesinin mümkün 
olmadığını belirten Bilgin, stajyer ve çırak-
ların da kapsama alınmasının söz konusu 
olmadığını kaydetti. Bilgin, geçici işçilerin 
de kadroya alınacağı müjdesini verdi. l 08

UKRAYNA’YA

YAĞIYOR
TANK

Rusya ile savaşın başından beri 
Batı'dan tank isteyen Ukrayna'ya 

beklediği haber sonunda geldi. 
Almanya Başbakanı Olaf Scholz, 

Ukrayna'ya Leopard tanklarını 
vereceklerini duyurdu. ABD 
medyası da bir hafta içinde 

Ukrayna'ya 50 adet M1 Abrams 
tankı gönderileceğini yazdı. l 1 0

Adalet Bakanı Bekir 
Bozdağ, "Hâkim ve 
savcı, tarafsızlığını, 
bağımsızlığını, kapıları 
kapatarak, kapıların 
arkasına saklanarak, 
vatandaşla, avukatla 
görüşmeyerek temin 
edemez. Millete kapısı-
nı kapatan, 'ben böyle 
tarafsızım, bağımsızım' 
diye kendini avutan-
larla bizim işimiz ol-
maz" dedi. l 08
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BLOOMBERG’DEN SKANDAL ÇAĞRI

Amerikan Bloomberg yayın kuruluşu, İsveç ve Finlandiya’nın NATO üyeliği konu-
sunda Türkiye'nin inadının, Avrupa'nın güvenliğini tehlikeye attığını ileri sürdü. 
Yazıda, direnmesi hâlinde Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın NATO toplantılarından 
dışlanması ve gerekirse Türkiye'nin NATO'dan ihraç edilmesi önerildi. l 08

Haberi sayfa l 03

34 kent için 
kar alarmı

TAHRiKLERE 
KAPILMAYIZ

Boş araziye düştü
Resmi bir ziyaret için Türkiye'ye gelen, aralarında 

Libya Genelkurmay Başkanı Orgeneral Muhammed Ali 
Al-Haddad ile Kara Kuvvetleri Komutanı Korgeneral Feyturi 

Al-Gribil'in de yer aldığı 5 kişi ile 3 mürettebatı taşıyan Falcon 
tipi jet, Esenboğa Havalimanı'ndan havalandıktan sonra hava 
kontrol merkezine elektrik arızasından kaynaklı "acil durum" 

bildirdi ve "acil iniş" talebinde bulunduktan 
sonra Haymana ilçesi Kesikkavak 

köyünde boş araziye düştü. 

Cenazeler Adli Tıp Kurumunda
Ankara’daki uçak kazasında hayatını kaybeden Libya Genelkurmay Baş-
kanı Muhammed Ali Al-Haddad ve beraberindeki 4 kişi ile 3 mürettebatın 

cenazeleri Adli Tıp Kurumu Ankara Grup Başkanlığına getirildi.  Libyalı ve Türk 
yetkililerin incelemelerinin ardından Ankara Adli Tıp Kurumu Grup Başkanlığı-
na getirilen cenazelerin otopsi işlemlerine başlandı. Kimliklendirme çalışma-
ları için kazada hayatını kaybedenlerin yakınlarından DNA örnekleri alınacağı 
öğrenildi. İşlemlerin tamamlanmasının ardından cenazeler yakınlarına teslim 
edilecek. Kazada hayatını kaybedenlerin naaşı bugün Mürted Hava Meydan 
Komutanlığında düzenlenecek törenin ardından ülkelerine gönderilecek.

YANILTICI BILGI YAYANLARA SORUŞTURMA l 09   RTÜK’TEN UYARI l 09

Elim faciadan sonra Libya’dan gelen bir grup
 askeri yetkili, enkazda incelemelerde bulundu.  



Fizik profesörü Süleyman ile ev 
hanımı Filiz Yılmaz çifti, üçüncü 
çocukları Ceren'i küçük yaşlarda 
keman çalması için yönlendirdi.

Eline aldığı kemanı hiç 
bırakmayan Ceren, yüz yüze 
ve Kovid-19 salgını döneminde 
çevrim içi derslerin ardından 
girdiği ulusal ve uluslararası 
yarışmalarda derece aldı.

Genç keman sanatçısı, İngiliz 
Kraliyet Müzik Okulları Birli-
ği'nin (ABRSM) lise seviyesin-
deki Kraliyet Müzik Okulunun 
(ARSM) Grade 8 Keman Sınavı'nı 
ve Grade 5 Teori Sınavı'nı üstün 
başarıyla geçti. Yılmaz, 60 ül-
kede müzik alanında geçerliliği 
olan lise düzeyindeki diplomayı 
almaya hak kazandı.

'İlk başta oyun oynadım, 
sonra da çaldım'
Dünyaca ünlü bir keman 

sanatçısı olmayı hedefleyen 

Şehit Ali Er Anadolu Lisesi 9. 
sınıf öğrencisi Yılmaz, 5 yaşında 
anaokulu döneminde keman 
çalmaya başladığını söyledi.

O günden bu yana kemanı 
elinden düşürmediğini belir-
ten Yılmaz, "Keman çalmamı 
babam çok istiyordu. Bana 
oyuncak kemanlar alırdı. İlk 
başta oyun oynadım, sonra da 
çaldım. Kendimi geliştirmek için 
özel dersler aldım. Salgın döne-
mi benim için şanssız bir dönem 
oldu. Bu dönemde yüz yüze ders 
alamadım. Mecbur çevrim içi 
dersler aldım. Bu şekilde çalma-
yı öğrendim" diye konuştu.

'Hedeflerimi kısa 
sürede yakaladım'
Yılmaz, hayatının merkezine 

kemanı koyduğunu, bunun hep 
böyle gideceğini dile getirdi.

Kemansız bir hayatı düşü-
nemediğini vurgulayan Yıl-

maz, şöyle konuştu: "Ulusal 
ve uluslararası yarışmalara da 
katılmaya başladım. Ülkemi 
en iyi şekilde temsil etmeye 
çalışıyorum. 2018'de Roman-
ya'da gerçekleşen 9. Uluslararası 
Çocuklar Müzik Yarışması'nda 
enstrümantal kategoride birinci 
oldum. 2020'de Bulgaristan'da 
salgından dolayı çevrim içi 
gerçekleşen 18. Uluslararası Pop 
Müzik Genç Şarkıcılar Yarışma-
sı'nda üçüncü oldum. Son olarak 
lise seviyesindeki Kraliyet Müzik 
Okulu diplomasını kazandım. 

Bu diplomayı kazanmak çok 
iyi hissettirdi, kendimle gurur 
duydum. Annem ve babam da 
çok mutlu oldu. Kemanı çalmaya 
başladığımda bu kadar başarılı 
olacağımı düşünmüyordum. 
Hedef koymuştum, bu hedefleri 
kısa sürede yakaladım. Yeni he-
defler belirledim. Hem akademik 
hem de sanatı barındıran bir üni-
versite olan Royal Akademi'de 
okumak istiyorum. Beethoven, 
Mozart, Fazıl Say ve Cihat Aşkın 
gibi isimleri çok seviyorum ve 
örnek alıyorum." (AA)
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Aksaray'da ailesinin yönlendirmesiyle 
keman çalmaya başlayan 14 yaşındaki 
Ceren Yılmaz, İngiliz Kraliyet Müzik 
Okulları Birliği'nin (ABRSM) lise 
seviyesindeki Kraliyet Müzik Okulunun 
(ARSM) diplomasını almayı başardı.

14 YASINDA 
DÜNYAYA ADINI 
DUYURDU

Demirci'nin halıcılık geleneği 
120 YILLIK 

OKULDA 
YAŞATILACAK

Ayasofya’dan Selimi-
ye’ye kadar birçok önemli 

ibadethanenin halılarının do-
kunduğu Manisa’nın Demirci 
ilçesinde, köklü halıcılık gele-
neği 120 yıllık tarihi okul bina-
sında yaşatılacak. Osmanlı 
döneminde 1905’te 
okul olarak inşa 
edilen ve 
geçmişte 
Abdur-
rahman 
Şeref-
bey İl-
kokulu 
olarak 
hizmet 
veren 
yapı, 
Demirci 
Belediyesi-
nin hazırladığı 
“Demirci Halısı 
Dokuma ve 
Deneyimle-
me Atölyesi 
Projesi” ile 
halı müzesi 
ve dokuma 
merkezine 
dönüştürülecek. 
Sanayi ve Tekno-
loji Bakanlığının 2025 
yılı Sosyal Gelişmeyi Des-
tekleme Programı kapsamın-
da destek alan, Zafer Kalkın-

ma Ajansı koordinasyonunda 
yürütülecek projede Demirci 
Kaymakamlığı ile Manisa İl 
Kültür ve Turizm Müdürlüğü 
paydaş olacak. Toplam 4 mil-
yon 607 bin lira bütçeli projede 

belediye de eş finansman 
sağlayacak. 348 

metrekarelik 
kapalı alana 

sahip bina-
da sergi 

ve teşhir 
salonla-
rı, satış 
alanı 
ile halı 
dokuma 

dene-
yimleme 

atölyeleri 
yer alacak. 

Özellikle ka-
dınlara yönelik 

dokuma ve 
desen çizimi 
eğitimleri 
verilecek, 
üretilen el 

halılarının 
sergilenip 

satılmasıyla 
istihdam ve gelir 

artışı hedeflenecek. 
Restorasyonun 2026’da 

başlayıp 2027 ortasında ta-
mamlanması planlanıyor. (AA)

Tescilli Muğla saraylısı 
damakları tatlandırıyor

Türkiye’nin önemli turizm 
merkezlerinden Muğla’da, Yörük 

kültürünün kız isteme merasimleriyle 
özdeşleşen şerbetli “Muğla saraylı-
sı”, doğallığı ve hafifliğiyle yeniden 
sofralara taşınıyor. Ege ve Akdeniz 
mutfağının önemli tatlarından olan ve 
unutulmaya yüz tutan saraylı, bir fir-
manın girişimleriyle yeniden üretilerek 
hem yurt içinde hem de yurt dışında 
tüketicilerle buluşuyor.

Zeytinyağı ve cevizle hazırlanan 
Muğla saraylısı, Muğla Ticaret ve 
Sanayi Odasının başvurusu üzerine 
17 Nisan 2018’de Türk Patent ve 
Marka Kurumu tarafından coğrafi 
işaretle tescillendi. Yaklaşık 300 yıllık 
geçmişe sahip tatlının, eskiden rafine 
şeker yerine pekmezle ve kömür 
ateşinde pişirildiği belirtiliyor. Firma 
sahibi Memduh Şahbaz, saraylının 
yöre halkı tarafından tamamen doğal 

malzemelerle yapıldığını vurgulaya-
rak, unutulmaya yüz tutmuş bu değeri 
yeniden kültüre kazandırmanın guru-
runu yaşadıklarını söyledi. Tatlı ustası 
Abdulkadir Uğur ise Muğla saraylısının 
yüzyıllardır Yörük geleneğinin bir par-
çası olduğunu belirterek, amaçlarının 
bu kültürel mirası gelecek kuşaklara 
aktarmak olduğunu ifade etti.

Tarihi Ankara Garı’ndan 2025-2026 sezonunun ilk seferine çıkan Turistik Doğu Ekspresi,
 yaklaşık 32,5 saat süren yolculuğun ardından Kars’a ulaştı. Erzincan ve Erzurum’da mola veren tren, 
saat 22.35’te Kars Tren Garı’na giriş yaptı. Yolcular, Kars’ta çiçeklerle karşılanırken, yöresel ürünlerin 
ikram edildiği karşılama programında Kafkas Halk Oyunları ekibi ve Karslı aşıklar yer aldı. Gar önünde 
oluşturulan “Kars” yazısının meşalelerle yakılmasıyla etkinlik sona erdi. Kars Valisi Ziya Polat, Turistik 

Doğu Ekspresi’nin kente önemli bir marka değeri kattığını belirterek, Kars’ın Ani, Çıldır ve Sarıkamış 
gibi turizm destinasyonlarıyla ön plana çıktığını söyledi. TCDD Taşımacılık AŞ Genel Müdür 
Yardımcısı Şems Çakıroğlu ise gösterilen yoğun ilgiden memnuniyet duyduklarını ifade etti. 

Yolcular da Doğu Ekspresi’nin unutulmaz bir deneyim sunduğunu dile getirdi. (AA)

Turistik Doğu Ekspresi Kars’ta 

Topkapı Sarayı'nın Mabeyn bölümünde 

'ÇINI SANAT 
GALERISI' AÇILDI
Milli Saraylara bağlı Topkapı 
Sarayı’nda, Mabeyn bölümünü 
Harem-i Hümayun’a bağlayan 
tarihi geçit, özgün dokusu koru-
narak “Mabeyn Yolu Çini Sanat 
Galerisi”ne dönüştürüldü. Uzun 
yıllar kullanılmayan ve sarayın 
gizli bölümlerinden biri olan ko-
ridor, restorasyon çalışmalarının 
ardından ziyarete açıldı. Galeride, 
İznik’ten Kütahya’ya uzanan 
çini sanatının üslup ve teknik 
değişimi tek bir rota üzerinde 
izlenebiliyor. Tematik yerleşim 
sayesinde ziyaretçiler, saray 
mimarisindeki kullanım biçimini 

ve çini sanatındaki dönüşümü 
adım adım takip edebiliyor. Milli 
Saraylar Başkanı Dr. Yasin Yıldız, 
Mabeyn Yolu’nun padişah daire-
leriyle haremi birbirine bağlayan 
önemli bir geçit olduğunu belir-
terek, burada Topkapı Sarayı’nın 
zengin çini koleksiyonundan 
seçkilerin sergilendiğini söyledi. 
Galeride Osman Gazi’den Sultan II. 
Selim’e kadar Osmanlı padişahla-
rının isimlerinin yer aldığı çiniler 
ile İznik ve Kütahya üretimi yak-
laşık 250 parça eser bulunuyor. 
Galeri, salı günü hariç haftanın her 
günü ziyarete açık olacak.
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MİKROFON 
ŞEHVETİ VE ÇOK 

KONUŞMANIN SONU
Çok konuşan insanlar 

konusunda atalar, 
bilgeler ve aydınlar 
tarih boyunca hep 

uyarılarda bulunmuştur. 
Çünkü hepsinin ortaklaştığı 
temel düşünce şudur: “Çok 
konuşmak, insanın gözden 
düşmesi için en kısa ve en 
emin yoldur.”

Bu uyarı, farklı coğrafya-
larda ve farklı çağlarda aynı 
hikmetle dile getirilmiştir:

“Çok konuşma, boş ko-
nuşma, kem konuşma.” 
— Şeyh Edebali

“Eğer çok konuşmak fay-
dalı olsaydı, Allah iki ağız 
bir kulak verirdi. Onun için 
çok dinleyip az konuşmak 
gerek.” 
— Şems-i Tebrizi

“Çok bilenler konuşmaz, 
çok konuşanlar bilmez.” 
— Lao Tzu

“Şu dünyada doğruyu 
söylemek kadar zor, boş 
konuşmak kadar kolay bir 
şey yoktur.” 
— Dostoyevski

Görüldüğü gibi, çok ko-
nuşmak ve boş konuşmak 
konusunda, dünyanın dört bir 
yanından ve tarih boyunca 
süzülüp gelen sayısız uyarı 
vardır.

Türk siyasetinde ise çok 
konuşmayı ve boş konuş-
mayı siyaset sanan bir figür, 
parti kurarak sahneye çık-
mış; ancak zamanla bu uya-
rıların ne kadar hayati oldu-
ğunu bizzat tecrübe etmek 
zorunda kalmıştır. Kim mi o? 
Yavuz Ağıralioğlu…

Ağıralioğlu, 22 Ekim 
1988’de terör örgütü PKK 
tarafından İstanbul’da, eşi 
ve çocuğunun yanında şehit 
edilen Esat Oktay Yıldıran’ı, 
Marksist zihniyetli, POL-
DER’li ve Mamak Cezae-
vi’nde ülkücülere işkence 
yapan polis şefi Dürüst 
Oktay ile birbirine karıştıra-
rak, kamuoyuna yönelik bir 
konuşmasında şu ifadeleri 
kullanmıştır:

“Stajını Mamak’ta ülkü-
cüler üzerinde yaptı. Ustalığı 
Diyarbakır Cezaevi’ne denk 
geldi. İnsan değildi bu; insan-
lıktan nasibi olmayan, işken-
ceci bir hayvandı.”

Bu sözlerin ardından yük-
selen tepkiler üzerine ise şu 
açıklamayı yapmak zorunda 
kalmıştır:

“Dürüst Oktay’ı, Zeki Ka-
man ile Esat Oktay’ı karış-
tırdım.”

Esat Oktay Yıldıran’ın, 
1981–1983 yılları arasında 
Diyarbakır 5 No’lu Askerî 
Cezaevi’nde yüzbaşı rütbe-
siyle güvenlik amiri olarak 
görev yaptığı döneme ilişkin, 
tutuklulara işkence yapıldığı 
yönünde kamuoyuna yansı-
yan ciddi iddialar bulunmak-
tadır. Bu iddiaların önemli bir 
bölümü, özellikle PKK’lı bö-
lücü mahkûmlar tarafından 
dile getirilmiştir.

Elbette askerî bir cezaevin-
de görev yapan bir komutanın, 
hukuk yoluyla cezalandırılmış 
kişilere işkence yapmasını 
normal karşılamak mümkün 
değildir. Görev tanımı, yetki 
sınırları ve hukuk kuralları 
buna açıkça izin vermez.

Ancak Esat Oktay Yıldıran, 
ailesinin yanında şehit edil-
mesinin ardından dönemin 

Genelkurmay Başkanlığı 
tarafından “çok kıymetli bir 
subay olarak isim yapmıştır 
ve daima da böyle anılacak-
tır” ifadeleriyle anılmıştır. 
Esat Oktay Yıldıran, aynı 
zamanda Kıbrıs Barış Ha-
rekâtı’nda görev almış bir 
askerdi; öz ağabeyi Selçuk 
Yıldıran ise Kıbrıs’ta mayın 
temizliği sırasında şehit 
düşmüştür.

Kendisi ve ağabeyi şehit 
olmuş bir isim hakkında, üs-
telik olayları birbirine karış-
tırarak ve kamuoyuna açık 
bir kürsüden “İnsan değildi 
bu; insanlıktan nasibi olma-
yan, işkenceci bir hayvandı” 
demek, Yavuz Ağıralioğlu 
açısından adeta sonun baş-
langıcı olmuştur.

Eğer Esat Oktay Yıldıran’ın 
suçlandığı ve hakkında ileri 
sürülen “işkence” iddialarını; 
nerede, ne zaman ve hangi 
görevde bulunduğunu dik-
kate alarak, ölçülü bir dille 
değerlendirseydi, elbette 
kimsenin tepki göstereceği 
bir durum oluşmazdı. Ancak 
olayları birbirine karıştırıp 
açıkça hakaret ederek “hay-
van” ifadesini kullanınca, 
sert kayaya çarpmış oldu.

Atalar ne demiştir: “Çok 
laf yalansız, çok mal haram-
sız olmaz.”

Nitekim geçtiğimiz haf-
talarda kurduğu çok sözün 
arasına bir de yalan ekleyen 
Yavuz Ağıralioğlu, bunun 
ortaya çıkmasının ardından 
ciddi bir toplumsal tepkiy-
le karşılaşmıştır. Hatta bu 
tepki, kendi partisi içinden 
dahi yükselmiştir. Bu geliş-
meyle birlikte, bugüne kadar 
sürdürdüğü “çok konuşma” 
düzeni de belirgin biçimde 
sarsılmıştır.

Anahtar Parti’yi kurma-
dan önce İYİ Parti saflarında 
da çok ve boş konuşmayı 
seven bir profil olarak öne 
çıkan Yavuz Ağıralioğlu, 
siyasi çizgisinde sürekli 
tutarsızlık sergilemiştir. 
Geçmişte yaptıklarını ve 
söylediklerini sorgulama-
dan, aynı yüzeysellikle ko-
nuşmaya devam etmiştir.

Anahtar Parti’yi kurar 
kurmaz yaptığı ilk ve nere-
deyse tek şey ise yine çok 
ve boş konuşarak “Terörsüz 
Türkiye” sürecini baltala-
maya çalışmak ve bu süreç 
üzerinden kendisine bir 
istismar alanı oluşturmaya 
yönelik söylemler geliştir-
mek olmuştur.

2019 yerel seçimlerinde 
CHP–HDP–İYİ Parti arasında 

açık biçimde kurulan ittifaka 
ses çıkarmayan; 
İYİ Parti’de bulunduğu dö-
nemde, HDP Eş Genel Baş-
kanı Selahattin Demirtaş’ın 
serbest bırakılması gerek-
tiğini savunarak şu ifadeleri 
kullanan:

“Türk mahkemelerinin 
üzerine böyle bir leke düş-
memelidir. Biz hukuk tanı-
maz, hukuk saymaz, ulus-
lararası anlaşmalara itibar 
etmez, kafasına göre davra-
nan, keyfine göre konuşan 
bir ülke imajının içerisine 
düşmemeliyiz. Böyle bir şeyi 
hak etmiyoruz. Dolayısıyla 
mahkemelerin kararlarına 
saygı duymak lazım.”

2011 yılından itibaren 
kurduğu Türkiye İnisiyatif 
Merkezinin başkanlığını yü-
rütürken ise:

“PKK ile de görüşebiliriz, 
tek şartımız var: Müslüman 
olacaklar.”

diyebilen; hatta yaklaşık 
15 yıl önce, en radikal biçimde 
şu cümleleri kurabilen bir 
isimdir:

“Abdullah Öcalan asılsın 
diye feveran etmeye gerek 
yok. Öcalan gibi bir cani bile 
olsa, Türk Devleti’nin adalet 
anlayışının zedelenmesine 
izin verilmemeli. Devlet is-
terse serbest bırakır. Ama 
bunu, hiçbir suistimali tolere 
etmeyecek bir devlet yapar. 
Der ki: ‘Özgürlük savaşı ya 
da demokrasi havariliği yap-
mana izin vermem. Defolup 
dağa gidersin; bulduğum 
yerde de gebertirim seni.’ 
Karakollarının krokilerini 
verir devlet. ‘Sizi serbest 
bırakıyorum, işte karakol-
larımın krokileri… Vurun da 
görelim,’ der. İşte bu devlet-
tir; bu bölgenin, bu coğrafya-
nın sahibi olan devlettir.”

Tüm bu geçmişe rağmen 
bugün, “Terörsüz Türkiye” 
süreci üzerinden MHP’yi he-
def alan bir söylemle ortaya 
çıkması; dün söylediklerini 
inkâr eden, bugün söylediği-
ni yarın boşa düşüren derin 
bir siyasi savrulmanın açık 
göstergesidir.

Kurduğu Anahtar Parti’yi 
seçim günü geldiğinde oraya 
buraya pazarlamak amacıyla, 
mikrofon şehvetine fazlasıyla 
kapılan Yavuz Ağıralioğlu, 
artık çok ve boş konuşmayı 
bırakmalıdır. Özellikle de 
“Terörsüz Türkiye” süreci 
üzerinden MHP’yi hedef 
almayı bıraksın. Yanlış anah-
tarla, yanlış kapıları açmak 
için kendini daha fazla komik 
duruma düşürmesin…

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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İklim krizi İznik Gölü’nü vurdu:

HER GEÇEN GÜN 
SU SEVIYESI 
DÜŞÜYOR
İznik Gölü’nde son yıllarda artan su 
kaybı, iskelelerin karada kalmasına 

ve yapısal kuraklık sinyallerinin 
güçlenmesine yol açıyor.

armara Bölge-
si’nin en büyük, 

Türkiye’nin ise 
beşinci büyük doğal 

gölü olan İznik Gölü’nde yaşa-
nan su kaybı endişe verici bo-
yutlara ulaştı. Tatlı su ıstakozu, 
yayın, sazan, akbalık ve gümüş 
gibi birçok canlı türüne ev 
sahipliği yapan, aynı zamanda 
tarımsal sulamada kullanılan 
gölde su seviyesi her geçen gün 
daha da düşüyor.

Uzmanlar tedirgin
Önceki yıllarda gemilerin 

yanaştığı Orhangazi İskele-
si’nin geçen yıl kasım ayına ait 
görüntüleri ile bugün çekilen 
fotoğraflar, yaşanan çekilme-
yi net biçimde ortaya koyuyor. 
İskelenin sudan metrelerce 
uzaklaştığı, kayıkların kara-
da kaldığı gölde, suyun geri 
çekilmesi bölge halkını ve 
uzmanları tedirgin ediyor.

Bursa Uludağ Üniversitesi 

(BUÜ) Mühendislik Fakültesi 
Çevre Mühendisliği Bölümü 
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Efsun 
Dindar, İznik Gölü’nde son yıllar-
da ciddi bir su kaybı yaşandığını 
söyledi. Uydu görüntüleri ve 
kıyı mesafesi ölçümleriyle bu 
çekilmeyi net şekilde gözlemle-
diklerini belirten Dindar, göldeki 
su azalmasının temel nedenleri 
arasında bilinçsiz tarımsal su-
lama, kaçak su çekimleri ve yer 
altı sularının yoğun kullanımının 
bulunduğunu ifade etti.

'Temiz su dengesi bozuldu'
Gölü besleyen yeraltı su kay-

naklarının da aşırı kullanıldığını 
vurgulayan Dindar, bunun su 
bütçe dengesini bozduğunu dile 
getirdi. İklim kriziyle birlikte ar-
tan sıcaklıkların buharlaşmayı 
ciddi oranda artırdığını belirten 
Dindar, “Göle giren temiz su ile 
kullanılan su arasındaki denge 
bozulduğunda, kritik seviyenin 
altına inildiğini görüyoruz” dedi.

İznik Gölü’nün ekolojik dengesi-
ni koruyabilmesi için su seviye-
sinin yaklaşık 83 metre civarın-
da olması gerektiğini belirten 
Dindar, son yıllarda bu seviye-
nin giderek düştüğünü kaydetti. 
Son 52 yılın en sıcak ve kurak 
yazının yaşandığını hatırla-
tan Dindar, buharlaşmanın da 
etkisiyle gölde artık mevsimsel 
değil, yapısal bir kuraklık sinyali 
alındığını söyledi.

Arkeolojik 
kalıntılar çıkıyor
Su çekilmesiyle birlikte 

geçmişte su altında kalan bazı 
arkeolojik kalıntıların da gün 
yüzüne çıktığını belirten Dindar, 
su miktarının azalmasının aynı 
zamanda su kalitesini de olum-
suz etkilediğini vurguladı. Su 
hacmi düştükçe kirlilik oranının 
arttığını ifade eden Dindar, İznik 
Gölü için sürdürülebilir ve bilinçli 
bir su yönetiminin zorunlu hâle 
geldiğini dile getirdi. (AA)

M

SICAKLIKLAR DÜŞÜYOR
KAR KAPIYA DAYANDI

Kış mevsimi iyiden iyiye kendini hissettirmeye başlıyor. Meteoroloji Genel Müdürlüğü, 
yurdun yeni bir hava sisteminin etkisi altına gireceğini duyurdu. Bugünden itibaren yağışlı ve soğuk hava 

hâkim olacak. Hafta sonu İç ve Doğu kesimlerde kar yağışı görülecek. Meteoroloji Genel Müdürlüğü, yarından 
itibaren Kuzey ve Doğu kesimlerde aralıklarla yağış beklendiğini duyurdu. Yağışlar Marmara'nın Doğusu, Karadeniz 
Bölgesinin iç kesimleri, İç Anadolu'nun Doğusu ile Doğu Anadolu'nun Kuzey ve Doğusunda kar şeklinde görülecek. 

Yer yer kuvvetli olması beklenen kar yağışı ile ilgili vatandaşlardan dikkatli ve tedbirli olmaları istendi. 
Yağışlı sistemin etkisiyle hava sıcaklığı da değişecek. Mevsim normalleri civarında seyreden 

sıcaklık hafta sonuna kadar mevsim normallerinin altına inecek.

Balıkesir'de ağır hasarlı 
814 BINA YIKILDI

Balıkesir'in Sındırgı ilçesinde 
10 Ağustos ve 27 Ekim'de 

meydana gelen 6,1 büyüklüğünde-
ki depremlerin ardından ağır ha-
sarlı olduğu belirlenen yapılardaki 
yıkım çalışmaları devam ediyor. 
AFAD koordinasyonunda yürütü-
len süreçte, risk taşıyan yapıların 

814'ünün yıkımı kontrollü şekilde 
gerçekleştirildi. İş makineleriy-
le yıkılan yapıların molozları, 
kamyonlarla döküm sahalarına 
taşınıyor. Depremler sonrası ağır 
hasarlı olduğu belirlenen yapıla-
rın yıkım işlemlerinin peyderpey 
devam edeceği bildirildi.
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Bu yıla 2 bin 620 dolardan başlayan ons altın, je-
opolitik gelişmeler, ABD yönetiminin uyguladığı 

tarifeler ve dünyadaki siyasi belirsizliklerin etkisiyle alış 
ağırlıklı seyir izledi. Bu gelişmelere ABD’de hükümetin 
kapanması eklenince ons altındaki yükseliş ivmelendi. 
Jeopolitik risklerin artmasının yanı sıra ABD Merkez 
Bankasının (Fed) faiz oranlarında yeni indirimler 
yapılacağına işaret eden ekonomik verilerinin etkisiyle 
altının onsu salı akşamı ilk kez 4 bin 500 doların üzeri-

ne çıktı. Güne pozitif seyirle başlayan ons altın 4 bin 525 
dolara yükselerek rekor kırdı. Böylece, artan küresel 
belirsizlikle altının onsu bu yıl 52 kez rekor yeniledi. 
Altının onsu, yıl başından bu yana yüzde 71 veya 1880 
doların üzerinde değer kazandı. Gümüş fiyatlarının 
da altın fiyatlarına paralel yükselmesi dikkati çekiyor. 
Spot piyasada ons başına yaklaşık 71 dolara yükselen 
gümüş, yıl başından bu yana yüzde 137 artışla, yüzde 71 
artış gösteren altını geride bıraktı.

Hazine ve Maliye Bakanlığının hazırladığı Mu-
hasebat Genel Müdürlüğü Genel Tebliği, Resmi 

Gazete’de yayımlandı. Tebliğle, değerli kağıtların 
2026 yılında uygulanacak satış bedelleri tespit edildi. 
Buna göre, noter kâğıdı ve beyanname bedeli 149 lira, 
protesto, vekâletname, resen senet bedeli 298 lira, pa-
saport bedeli 1351 lira, ikamet izni bedeli 964 lira oldu. 
Kanuni bildirim süresi dışında doğum ve değiştirme 
nedeniyle düzenlenen Türkiye Cumhuriyeti kimlik 
kartı için 220 lira, kayıp nedeniyle düzenlenen Türkiye 
Cumhuriyeti kimlik kartı için ise 440 lira ödenecek. Aile 
cüzdanı bedeli 1202 lira olurken sürücü belgeleri ve 
sürücü çalışma belgeleri (karneleri) 1690 lira, motorlu 
araç tescil belgesi 1511 lira, iş makinesi tescil belgesi 
1261 lira, banka çekleri (her bir 
çek yaprağı) 95 lira, mavi 
kart 220 lira, ya-
bancı çalışma ve 
çalışma izni 
muafiyeti 
belgeleri be-
deli 964 lira olarak 
belirlendi.

İstanbul Holding, Konya’nın Tuzlukçu 
Bölgesinde 1.000.000 metrekarelik alanda 
Jeotermal Isıtmalı Teknolojik Sera Projesi 

gerçekleştirecek. 50.000 metrekarelik alanda start 
alacak olan projenin ilk etabı için 8 milyon dolar 

yatırım maliyeti bulunur-
ken, kısa süre içerisinde 
hissedar ve girişimcilere 
25 milyon dolar yatırım 
değeri kazandırılacak. 12 
ay ürün alınabilen, iklim 
koşullarından etkilenme-
yen, doğal kaynaklardan 
enerji elde edilen ilaçsız 
tarım yatırımına domates 

üretimi ile başlayacak olan İstanbul Holding, zaman 
içerisinde 1 milyon metrekarelik alana yaymayı 
planladığı projesini 500 milyon dolar yatırım 
değerine ulaştırmayı hedefliyor. İklim krizinin, gıda 
güvenliğinin ve sürdürülebilir kalkınmanın artık 
birbirinden ayrı başlıklar olarak ele alınamayacağını 
açıkça gösterdiğine dikkat çeken İstanbul Holding 
Yönetim Kurulu Başkanı Murat Kalsın, “Tarımı 
stratejik bir alan ve toplumsal bir sorumluluk olarak 
görüyor. Bu doğrultuda, tarım sektörüne yönelik 
ilk projemiz olan BIG Tarım’ın ardından ikinci 
büyük yatırımımızı da yine tarım alanında bu sefer 
Konya’da hayata geçiriyoruz” dedi.

Değerli kâğıtların
2026 fiyatları değişti

İstanbul Holding’den 
500 milyon dolarlık 

Jeotermal Sera yatırımı

Murat Kalsın

ALTIN VE 
GÜMÜŞTEN
BÜYÜK 
PERFORMANS

Kimlik kartları 220 TL
Aile cüzdanı 1202 TL

KURALLAR YENIDEN 
YAZILACAK!

Ticaret Bakanlığının üzerinde çalış-
tığı yönetmelik değişikliğiyle şans 
oyunları ve elektronik sigara gibi 
reklamlara yönelik yaptırımların 
yanı sıra dijital oyunlarda yer alan 
“ganimet kutuları” gibi uygulamala-
ra yeni kurallar devreye girecek.

icaret Bakanlığı, 
haksız ticari uygu-

lamalara ve reklam-
lara yönelik yürüt-

tüğü çalışmalar kapsamında, 
elektronik sigara ve şans oyun-
ları reklamlarının yasaklanma-
sından dijital oyunlardaki bazı 
uygulamalara ve yapay zekayla 
oluşturulan reklamlara kadar 
çeşitli alanlarda düzenleme 
yapmaya hazırlanıyor.

Gençlerin korunması 
hedefleniyor
Bu kapsamda hazırlanan tas-

lakta da indirimli satış, şarta bağlı 
satışlar, yapay zekâ sistemleri 
aracılığıyla oluşturulan, sosyal 
medya etkileyicileri (influencer) 
aracılığıyla yapılan reklamlar 
ile genç tüketicileri kumar gibi 
zararlı alışkanlıklardan korumak 
amacıyla dijital oyunlarda yer 
alan “ganimet kutuları” şek-

lindeki uygulamalara yönelik 
reklamlarda düzenlemeler yer 
alıyor. Ayrıca, “sürpriz içerik 
veya kutu”, “sanal ürün paketi” 
gibi uygulamalar, çevreye ilişkin 
beyanlar içeren reklamlar ve 
tüketici şikâyetlerinin yayım-
lanmasına ilişkin uygulamalar ile 
hedefli reklamcılık gibi konularda 
düzenleme yapılıyor. Elektronik 
sigara ve şans oyunlarına yönelik 
reklamların da yasaklanması 
öngörüldü.

‘Dijital insan’ karakterleri 
açıkça belirtilecek

Daha önce yasa dışı bahis ve 
kumar ile tütün mamullerinin 
reklamlarına ilişkin düzenleme 
bulunurken, üzerinde çalışılan deği-
şiklikle “elektronik sigara” ve “şans 
oyunları” ayrı bir kategori olarak ele 
alınıp bunlara yönelik reklamların 
yasaklanması yönünde düzenleme-
ye gidildi. Öte yandan reklamlarda, 

mal veya hizmeti daha etkili ya da 
dikkati çekici göstermek amacıyla 
filtreleme, yapay zekâ veya başka 
bir yazılımın kullanılması, yapay 
zekâ teknolojileri kullanılarak 
insan benzeri veya insan özellikleri 
taşıyan dijital karakterlere yer ve-
rilmesi hâlinde bu hususların açık, 
anlaşılır ve ayırt edilebilir şekilde 
belirtilmesi gerekecek. “İnfluencer” 
aracılığıyla yapılan reklamların, 
açık, anlaşılır ve ayırt edilebilir 
olması zorunlu tutuluyor.

TİCARET BAKANLIĞI, ŞANS OYUNLARI VE ELEKTRONİK SİGARA REKLAMLARINI TAKİBE ALDI

T

Hedefli reklamcılıkta 
‘çocuk’ hassasiyeti

Hedefli reklamcılıkta da önemli düzenle-
meler uygulamaya alınacak. Bu kapsamda 

satıcı ve sağlayıcılar ya da bunlar adına mesafeli 
sözleşme kurulmasına aracılık eden aracı hizmet 
sağlayıcıları tarafından, tüketicilerin çevrim içi 
davranışları, tercihlerine ilişkin geçmiş kayıtlar, 
konum bilgileri, demografik veriler veya benzeri 
kişisel veriler analiz edilerek, belirli kişi veya 
gruplara özel reklam içeriğinin hazırlanması, 
seçilmesi veya sunulması faaliyetleri “hedefli 
reklamcılık” olarak kabul edilecek.
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EKONOMİ

T.C. DENİZLİ 3. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2025/4 Tereke Satış 19/12/2025 TASFİYENİN İFLAS HÜKÜMLERİ GEREĞİ 
BASİT USULDE YAPILDIĞINA DAİR

İLAN
Terekesi Tasfiye Olunanın
Adı-Soyadı : Sedat BAŞÖZ
Vefat Tarihi : 10/06/2021
T.C. Kimlik Numarası : 374***468
Son İkametgahı Adresi : Dokuzkavaklar mh. 2070 sk. No:8/7 PamukkaleDenizli
Denizli 3.Sulh Hukuk Mahkemesinin 17.03/2023 tarih ve 2022/37 Tereke, 2023/12 
Karar sayılı 29/03/2025 tarihinde kesinleşen ilamı ile murisin terekesinin Türk 
Medeni Kanununun 612. maddesi gereğince tasfiyesine karar verilmiş oluptasfiye 
işlemlerinin basit usulde yürütülmesine karar verilmiştir.
Bu sebeple, muristen alacaklıların, ilan tarihinden itibaren yirmi (20) gün 
içindealacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, alacak kayıtlarını yaptırmaları için 
iflas başvurma harcı ve tebliğ giderlerini de peşin ödemeleri gerektiği, bu müddet 
içinde alacaklılardan birinin giderleri peşin vermek sureti ile tasfiyenin adî şekilde 
yapılmasını isteyebileceği İİK.nun 166 ve 218. maddeleri gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2368390

T.C. EDREMİT 3. AİLE MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2025/535 Esas
DAVALI : BEKİR KIRASLAN Kapıcıbaşı Mah.Kapıcıbaşı Cad.Özcan Apt.No:1/2 
Edremit/ BALIKESİR
Davacı tarafından aleyhinize açılan Boşanma (Evlilik Birliğinin Temelinden Sarsılması 
Nedeni İle Boşanma (Çekişmeli)) davasının yapılan yargılamasında;
Davalı BEKİR KIRASLAN’a gösterilen adreste tebliğat yapılamamış ve geçerli adresi 
de zabıta tahkikatına rağmen bulunamamış olduğundan tebliğatın ilanen yapılmasına 
karar verilmiş olup, dava dilekçesinde davacı özetle; davalı ile 03/06/2005 tarihinden 
beri evli olduklarını, müşterek 1 çocukları olduğunu, davalının evliliğin ilerleyen 
yıllarından itibaren davalının kötü alışkanlıkları sonucunda aralarında tartışma ve 
huzursuzluk oluştuğunu, davalıyı bu kötü alışkanlığından vazgeçirmek için çok 
uğraştığını ancak çabalarının sonuçsuz kaldığını, zamanla psikolojik ve fiziksel 
şiddet uyguladığını, fiziksel şiddete kızının da bir çok kez tanık olduğunu, davalının 
kötü alışkanlıklarını artırması ve artık aile konutunda da bu maddeleri kullanmaya 
başlamasının durumu katlanılmaz hale getirdiğini, bu nedenle aralarında tartışma 
çıktığını ve davalının evi terk ettiğini, yaklaşık 1,5 yıldır ayrı yaşadıklarınıbu süreçte 
nerede olduğunu bilmediğini, kızına ve kendisine hiçbir şekilde maddi ve manevi 
herhangi bir destekte bulunmadığını hayatını idare etmeye çalıştığını, yukarıda 
anlattığı sebeplerle adli yardım talebinin KABULÜNE, Davalı Bekir Kıraslan ile Türk 
Medeni Kanunu’nun 166/1 ve 163., 164. maddeleri gereğince BOŞANMALARINA, 
Dava süresince tarafı için aylık 7.500 TL tedbir nafakası, müşterek çocuk Meliha için 
aylık 7.500 TL tedbir nafakasına hükmedilmesine, hükmedilecek nafakanın her yıl 
üfe-tüfe oranında artırılmasına, Yargılama giderleri ve vekalet ücretinin karşı tarafa 
yükletilmesine karar verilmesini talep ve dava etmiştir.
Mahkememizce hazırlanan tensip zaptı ile; Cevap dilekçesi verildiğinde, dilekçedeki 
HMK’nun 129/1 maddesinin a,b,c,ç,ğ bentlerindeki eksikliğin bulunması durumunda 
tamamlanması için davalıya bir haftalık süre verilmesine, bu süre içinde eksikliğin 
tamamlanmaması halinde cevap dilekçesinin verilmemiş sayılacağının davalıya 
ihtarına, masrafın yatırılan avanstan karşılanmasına, Cevaba cevap dilekçesinin 
HMK’nun 136/1 maddesi gereğince davalıya tebliğine, kendisine tebliğden itibaren 
iki hafta içinde ikinci cevap dilekçesi verebileceği hususunun ihtarına, masrafın 
yatırılan avanstan karşılanmasına, İkinci cevap dilekçesinin HMK’nun 136/1 maddesi 
gereğince davacıya tebliğine, masrafın yatırılan avanstan karşılanmasına, 6100 sayılı 
HMK.’nun 141. Maddesi uyarınca tarafların cevaba cevap ve ikinci cevap dilekçeleri 
ile iddia ve savunmalarını serbestçe genişletebileceği yahut değiştirebileceği, ancak 
dilekçelerin karşılıklı verilmesi aşaması tamamlandıktan sonra HMK. 141/2 hükmü 
uyarınca ıslah ve karşı tarafın açık muvafakat hükümleri saklı kalmak kaydıyla iddia 
ve savunmaların genişletilemeyeceği yahut değiştirilemeyeceğinin İHTARINA, ihtarın 
iş bu tensip zaptının taraflara tebliği ile yapılmış sayılmasına, Dilekçeler aşamasının 
tamamlanmasından ve yukarıdaki maddelerde belirtilen incelemeler tamamlanıp 
eksiklikler giderildikten sonra, ön incelemenin duruşmalı yapılıp yapılmayacağına 
karar verilmesine, Ön inceleme duruşmasında yargılamaya devam edilmesine karar 
verilmesi halinde, şartları mevcut ise ön inceleme duruşması yapılıp aynı duruşmada 
tahkikat aşamasına geçilmesine, aksi halde ön inceleme duruşmasının sonunda 
tahkikat duruşması için gün verilmesine, hazır olmayan tarafa çıkartılacak tahkikat 
gününü bildirir meşruhatlı davetiye çıkartılmasına, karar verilmiş olup, ilandan itibaren 
HMK.nun 129 md.sindeki bütün unsurları içeren ve iddialara karşı savunmalarınızı 
ve savunmalarınızın dayanağı olan bütün vakıaları hangi delillerle ispat edileceğini, 
dayanılan hukuki sebepleri ve ayrıca itirazları içeren cevap dilekçenizi karşı tarafa 
tebliğ masraflarıyla birlikte iki haftalık süre içersinde vermeniz, aksi takdirde dava 
dilekçesinde ileri sürülen vakıaların tamamını inkar etmiş sayılacağınız hususları 
ilanen ihtar ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367854

TICARET BAKANLIĞI, ASGARI ÜCRET ARTIŞINI BAHANE EDEREK FAHIŞ FIYAT UYGULAMALARINA YÖNELEN 
IŞLETMELERI UYARDI: ​​“TÜKETICIYI MAĞDUR ETMEYE YÖNELIK HAKSIZ FIYAT UYGULAMALARINA ILIŞKIN 
YAPTIRIMLAR, GÜNCELLENMIŞ CEZA TUTARLARI ÜZERINDEN EN AĞIR ŞEKILDE HAYATA GEÇIRILECEKTIR.”

ASGARI ÜCRETI BAHANE EDENE

EN AĞIR CEZA!
akanlıktan ya-

pılan açıklamada, 
Asgari Ücret Tespit 
Komisyonunca yü-

rütülen çalışmalar neticesinde, 
2026 yılı asgari ücretinin yüzde 
27 artırılarak net 28 bin 75 lira 
olarak belirlendiği kaydedildi.  
Belirlenen asgari ücretin, çalış-
ma hayatına, üretim yapısına 
ve ülke ekonomisine hayırlı 
olması temennisinde bulunu-
lan açıklamada, asgari ücretin 
fiyatlama davranışları üzerinde 
gerekçe gösterilerek haksız 
ve ölçüsüz fiyat artışlarına dö-
nüştürülmesine kesinlikle izin 

verilmeyeceği bildirildi.

Yoğun ve sürekli denetimler 
gerçekleştiriliyor

Açıklamada, asgari ücretin 
toplam maliyet unsurların-
dan yalnızca biri olduğu, artış 
oranının tüm mal ve hizmet 
fiyatlarına birebir yansıtılma-
sının ekonomik gerçeklerle 
bağdaşmadığı vurgulanarak, 
“Asgari ücret artışını bahane 
ederek fahiş fiyat uygulama-
larına yönelen işletmelere 
karşı gerekli tüm idari ve 
hukuki tedbirler kararlılıkla 
uygulanacaktır. Bakanlığımız 

koordinasyonunda, Tarım ve 
Orman Bakanlığı, il ticaret 
müdürlükleri ve il tarım 
müdürlükleri denetim ekipleri 
ülke genelinde sahada aktif 
şekilde görev yapmaktadır. 
Ayrıca, Bakanlığımıza bağlı 
İç Ticaret Genel Müdürlüğü 
ile Tüketicinin Korunması 
ve Piyasa Gözetimi Genel 
Müdürlüğü ekipleri tarafından 
yoğun ve sürekli denetimler 
gerçekleştirilmektedir” de-
ğerlendirmesinde bulunuldu.

Vatandaşların, haksız 
fiyat artışı ve fırsatçılık içeren 
uygulamalarla karşılaşmaları 
hâlinde, Bakanlığa ve resmi 
bildirim kanallarına gecikmek-
sizin başvurmalarının önem arz 
ettiği vurgulanan açıklamada, 
yapılan her bildirimin titizlikle 
değerlendirildiğine ve işleme 
alındığına dikkati çekildi.

B

DETAYLAR  
BELLI OLDU

Yeni yılda brüt 33 bin 30 lira, net 28 
bin 75 lira 50 kuruş olarak belirlenen 

asgari ücretin işverene aylık maliyeti 40 
bin 874 lira 63 kuruş oldu. Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan’ın önceki gün 
kamuoyuyla paylaştığı 2026’da uygulanacak 
asgari ücretin detayları netleşti.

Buna göre, brüt 33 bin 30 lira olan 
asgari ücretin, 28 bin 75 lira 50 kuruşunu 
net asgari ücret, 4 bin 624 lira 20 kuru-
şunu SGK primi ve 330 lira 30 kuruşunu 
işsizlik sigortası primi oluşturdu.

Brüt asgari ücrete, 7 bin 184 lira 3 kuruş 
SGK primi (işveren payı) ile 660 lira 60 kuruş 
işveren işsizlik sigorta primi kalemleri de ek-
lenince yeni asgari ücretin bir işçi için işverene 
aylık maliyeti 40 bin 874 lira 63 kuruş oldu.

Yeni asgari ücret rakamıyla devletin 
her bir asgari ücretli için işverenlere 
verdiği asgari ücret desteği de 1000 
liradan 1270 liraya çıkarıldı.

Öte yandan, yeni asgari ücretle işsizlik 
ödeneğinden Genel Sağlık Sigortası 
(GSS) primine, kıdem tazminatından staj 
ücretine kadar birçok kalemde 1 Ocak 
2026 itibarıyla değişiklik yaşanacak.

İŞ DÜNYASI MEMNUN
SENDIKALAR ŞIKÂYETÇI

ASGARI ÜCRETİ BELIRLEME MARATONU SONA ERDI. NET 28 BIN 75 TL OLARAK 
AÇIKLANAN YENI ASGARI ÜCRETİ IŞ DÜNYASI DEĞERLENDIRDI. İŞ DÜNYASI, 
DEVLETIN, SUNACAĞI YENI DESTEKLERLE ÜRETIM VE ISTIHDAMA OLUMLU 

KATKI SUNMASINI BEKLIYOR. SENDIKALAR ISE RAKAMDAN ŞIKÂYETÇI.
İş dünyası temsilcileri yap-
tıkları açıklamalarla Çalışma 

ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan tarafından kamuoyuy-
la paylaşılan yeni asgari ücreti 
değerlendirdi. İstanbul Ticaret 
Odası (İTO) Başkanı Şekib Avdagiç, 
özellikle gelir vergisi dilimlerinin 
son yıllardaki kayıpları giderecek 
şekilde güncellenmesi gerektiğini 
belirterek, böylelikle brüt ücretle net gelir 
arasında açılan makasın makul seviyelere 
gerileyeceğini ve yıllık toplam net ücrette 
artış sağlanacağını aktardı. Avdagiç, 1 Ocak 
2026 tarihinden itibaren geçerli olmak 
üzere net asgari ücretin 28 bin 75 lira olarak 
açıklandığını hatırlatarak, “Hayırlı olsun. Bu 
süreçte çalışanlarımızı ve işverenlerimizi 

rahatlatacak mekanizmaların dev-
reye alınması, istihdam piyasamı-
zın bütününe destek verecektir” 
değerlendirmesinde bulundu. Bu 
dönemde primini düzenli öde-
yen işverenin daha fazla teşvik 
edilmesinin yararlı olacağını ifade 
eden Avdagiç, “İşveren Sigorta Prim 
Teşviki’nin 2026 yılı Ocak ayından 
itibaren 2 puana indirilmesi ve 

SGK üst limitinin asgari ücretin 9 katı-
na çıkarılması gibi uygulamalar işve-
rene ek maliyetler oluşturacaktır. Bu 
noktada yeni teşvikler önemlidir. Bu, 
hem işverenin istihdam kabiliyetinin 
korunması hem de çalışanın refahının 
desteklenmesi bakımından değer 
taşımaktadır” açıklamasını yaptı.

Şekib Avdagiç

Seyit Ardıç

Mahmut Özgener

Ergün Atalay

‘MALIYET BASKILARI DENGELENMELI’

TALEPLERIMIZI YERINE GETIRMIYOR

Anadolu Aslanları İş Adamları Derneği (ASKON) Genel Başkanı 
Orhan Aydın da yüzde 27’lik asgari ücret artışıyla, mevcut 

ekonomik şartlar dâhilinde enflasyonla mücadelenin de bir parçası 
olarak sosyal dengeyi önceleyen bir adım atıldığını bildirdi. Aydın, 
net 28 bin 75 lira olarak belirlenen asgari ücret ve 1000 liradan 1270 
liraya yükseltilen devlet desteğinin enflasyonla mücadeledeki 
kararlılığın ve mevcut ekonomi yönetiminin sürdürülebilirliğinin bir 
göstergesi olduğunu belirtti. Enflasyonun düşürüldüğü, verimliliğin 
artırıldığı ve öngörülebilirliğin güçlendiği bir ekonomik zeminde, 
ücret artışlarının daha sürdürülebilir ve kalıcı sosyal refah üreten 
bir yapıya kavuşacağına dikkati çeken Aydın, şunları kaydetti: “Bu 
süreçte kayıt dışılığın azaltılması, istihdamın korunması ve artırılması 
ile işveren üzerindeki maliyet baskılarının dengelenmesi büyük önem 
taşımaktadır. Özellikle devlet desteğinin artırılması, işverenlerin 
üzerindeki yükü bir nebze de olsa hafifletirken, üretim ve istihdamın 
devamlılığı açısından olumlu bir katkı sunmaktadır. Ancak bu sürecin 
sağlıklı ilerleyebilmesi için enerji, finansman ve vergi başta olmak 
üzere üretim maliyetlerini düşürücü ilave adımların da eş zamanlı 

olarak hayata geçirilmesi gerektiğini düşünüyoruz. ASKON olarak 
çalışanlarımızın emeğinin karşılığını aldığı, işverenlerimizin rekabet 
gücünü koruyabildiği ve ekonomimizin sürdürülebilir şekilde 
büyüdüğü bir dengeyi önemsiyoruz. Açıklanan asgari ücret artışının 
ve devlet desteklerinin ülkemiz, milletimiz, iş dünyamız ve tüm 
çalışanlarımız için hayırlı olmasını temenni ediyoruz.”

Or
ha

n 
Ay

dı
n

Ankara Sanayi Odası (ASO) 
Başkanı Seyit Ardıç, 2026 

yılına ilişkin asgari ücrete dair, 
“Enflasyonla mücadele politikalarının kararlılıkla 
uygulanması ve fiyat istikrarının sağlanmasıyla 
tüm çalışanların alım gücünün kalıcı biçimde 
artmasını ve refah artışının sürdürülebilir hâle 
gelmesini umuyorum” ifadelerini kullandı.

İzmir Ticaret Odası (İZTO) 
Yönetim Kurulu Başkanı 

Mahmut Özgener, asgari ücrete 
ilişkin, ücret artışlarının kalıcı refah artışına 
dönüşmesinin ancak enflasyonun kalıcı biçimde 
düşürülmesiyle mümkün olacağını ifade etti. 
Özgener, “Ücret artışlarının kalıcı refah artışına 
dönüşmesinin tek yolu, enflasyonun kalıcı 
biçimde düşürülmesidir. Aksi hâlde yapılan 
artışların kısa sürede eridiğini, hem çalışanlar 
hem de işverenler açısından belirsizlik ürettiğini 
görüyoruz” değerlendirmesinde bulundu.

POLITIKALAR 
KARARLILIKLA 
UYGULANMALI

ENFLASYON 
DÜŞMEZSE 

MAAŞLAR ERIR

TÜRK-İŞ Genel Başkanı Ergün Atalay, yeni 
yılda geçerli olacak asgari ücrete ilişkin, 

“Açıklanan rakam, ne asgari ücretlinin ne kamu-
oyunun ne de bizim kabul edeceğimiz bir rakam 
değil. Bu yapıdan sağlıklı bir rakam çıkmayacağını 
bildiğimiz için komisyona katılmadık” dedi. Asgari 
ücretin herkesi ilgilendirdiğinin altını çizen Atalay, 
sözlerini şöyle sürdürdü: “Bu ücret, geçim ücreti 
oldu. Bundan bir sene evvel gıdanın fiyatı ne? 

Eğitimde, kirada, ulaşımda ne artış olmuş? TÜİK, 
bunları göz önüne getirsin. Geçen yıldan da 14,38’lik 
bir kaybımız var. Antidemokratik yapı var burada. 
Bu yapı, Yüksek Hakem Kurulunda da var. Yüksek 
Hakem Kurulu 9 kişiden oluşuyor, bir işçi var. 
Enflasyonun 40-45 olduğu yerde, Yüksek Hakem 
Kurulu yüzde 10,15 veriyor. Böyle bir tabloyla karşı 
karşıyayız. Açıklanan rakam 28 bin lira. Bu, bizim 
taleplerimizin hiçbirini yerine getirmiyor.”

Ankara Ticaret Odası 
(ATO) Başkanı Gürsel 

Baran, asgari ücretle ilgili yaptığı açıklamada 
şunları kaydetti: “Ekonomide uygulanan 
enflasyonla mücadele politikalarının istikrarlı 
bir şekilde sürdürülmesi, fiyat dengelerinin 
güçlenmesi ve ekonomik istikrarın pekişme-
siyle birlikte, çalışanların yaşam standartla-
rının kalıcı biçimde yükselmesini ve refahın 
toplumun tüm kesimlerine sürdürülebilir 
şekilde yansımasını temenni ediyorum.” 

HAK-İŞ Konfederasyonu 
Yönetim Kurulu, 2026’da uygulanacak asgari 

ücretin hayırlı olması temennisinde bulunarak, 
Asgari Ücret Tespit Komisyonunun yapısının 
demokratik, katılımcı ve çoğulcu bir anlayışla 
yeniden düzenlenmesi gerektiğini belirtti. Asgari 
ücretin artık yalnızca asgari bir ücret olmadığına, 
çalışanların yaklaşık yarısının geçim ücreti hâline 
geldiğine işaret edilen açıklamada, “HAK-İŞ olarak 
asgari ücretin, bir kişiyi değil, 4 kişilik bir ailenin 
insanca yaşam koşullarını esas alması gerektiğini 
savunuyoruz. Gıda, kira, ulaşım, enerji ve eğitim 
gibi zorunlu harcamaların merkeze alındığı gerçekçi 
ve kapsayıcı kriterlere dayanan bir yaklaşımla daha 
güçlü, daha gerçekçi ve daha adil kriterlere ihtiyaç 
olduğu açıktır” ifadeleri kullanıldı.

REFAH TÜM 
KESIMLERE 
YANSIMALI

4 KIŞILIK BIR 
AILE ESAS 
ALINMALI

Gürsel Baran

Mahmut Arslan
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MHP Genel Başkan  
Yardımcısı Semih Yal-

çın, “Kurtuluş Sava-
şı’nda düşman işgaline 

destansı bir mukave-
metle karşı koyan An-

tep’e, daha müstevliler 
şehri terk etmeden, 8 
Şubat 1921’de Birinci 
TBMM’de Gazi unvanı 
verilmiştir. Gaziantep, 

Millî Mücadele  
yıllarının direniş  

markasıdır” dedi.

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 

3. İCRA DAİRESİ
2025/56 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflis : AEMEC MEKANİK ELEKTRİK 
İNŞAAT TAAHHÜT SANAYİ VE 
TİCARET ANONİM ŞİRKETİ
Ticaret Sicil No : 654182-0
Vergi Kimlik No : 0730398871
Adres : Küçükbakkalköy Mah. Tevfik 
Fikret Cad. Orhan Apt. 46/2 Ataşehir/
İstanbul
İstanbul Anadolu 1. Asliye Ticaret 
Mahkemesi’nin 10/12/2025 tarih 374 
esas sayılı kararları ile Ticaret Sicil 
Sayılıadresindeki Aemec Mekanik 
Elektrik İnşaat Taahhüt Sanayi Ve 
Ticaret Anonim Şirketi’nin iflasına, 
iflasın aynı tarih ve saat 12:04’da 
açılmasına karar verilmiştir.
İİK.nun 166. maddesi gereğince bilgi 
edinilmesi tebliğ olunur.23.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2368727

T.C. DENİZLİ
3. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı :2025/6 Tereke Satış 19/12/2025 
TASFİYENİN AÇILDIĞI VE
İFLAS HÜKÜMLERİ GEREĞİ BASİT 
USULDE YAPILDIĞINA DAİR İLAN
Terekesi Tasfiye Olunanın
Adı-Soyadı : HeyecanERZEYBEK
Vefat Tarihi : 09/12/2012
T.C. Kimlik Numarası : 111***100
Son İkametgahı Adresi : 15 
Mayıs mh. Atatürk Cad. No:43/4 
PamukkaleDenizli
Denizli 3.Sulh Hukuk Mahkemesinin 
05/10/2022 tarih ve 2019/2 Tereke, 
2022/7 Karar sayılıilamı ile murisin 
terekesinin Türk Medeni Kanununun 
612. maddesi gereğince tasfiyesine 
karar verilmiş oluptasfiye işlemlerinin 
basit usulde yürütülmesine karar 
verilmiştir.
Bu sebeple, muristen alacaklıların, 
ilan tarihinden itibaren yirmi (20) 
gün içindealacaklarını ve iddialarını 
bildirmeleri, alacak kayıtlarını 
yaptırmaları için iflas başvurma 
harcı ve tebliğ giderlerini de peşin 
ödemeleri gerektiği, bu müddet 
içinde alacaklılardan birinin giderleri 
peşin vermek sureti ile tasfiyenin adî 
şekilde yapılmasını isteyebileceği İİK.
nun 166 ve 218. maddeleri gereğince 
ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2368402 T.C. ERZİNCAN 2. SULH 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

İ L A N
ESAS NO : 2025/37 Tereke
ERZİNCAN ili, MERKEZ ilçesi, DEMİRKENT mah/köy 88 
Cilt, 186 Aile sıra no 3 sırada nüfusa kayıtlı 04/01/1958 
doğumlu 20/06/2024 tarihinde vefat eden müteveffa KÖKSAL 
GÜDER’nun mirası yasal mirasçılarının tümü tarafından 
reddedildiğinden ve TMK’nun 612 maddesi gereğince terekenin 
re’sen defterinin tutulmasına başlanmış bulunduğundan, 
Alacaklarını süresi içerisinde yazdırmayan alacaklılara 
karşı mirasçı, kendi kişisel mallarıyla sorumlu olmadığı gibi 
terekeden kendisine geçen mallarla da sorumlu tutulamaz; 
ancak alacaklının kusuru olmadan deftere yazdırmadığı veya 
bildirdiği halde deftere yazılmamış alacakları için mirasçı 
zenginleşmesi ölçüsünde sorumlu kalır. Alacakları tereke 
mallarıyla güvence altına alınmış olan alacaklılar deftere 
geçilmemiş olsa bile bu haklarını güvenceden alabilirler.
Kefalet sebebiyle alacaklılarıda dahil olmak üzere alakadar 
olanların alacak ve borçlarını ilan tarihinden itibaren en 
geç BİR ay içinde varsa belgeleri ile birlikte hakimliğimize 
müracaatları ile beyan ve kayıt ettirmeleri, aksi halde Türk 
Medeni Kanununun 621. maddesi gereğince alacaklarını bu 
süre içinde kaydettirmeyenlerin mirasçıları ne şahsen nede 
terekeye izafetle takip edemeyecekleri, rehin ve teminat 
hakkında bilgi vermeleri lüzumu TMK’nun 621. maddesi 
uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2368741

T.C. NAZİLLİ 3. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/1318 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Aydın İli, Nazilli İlçesi, Sümer Mahallesi
MEVKİİ : -
PAFTA NO : -
ADA NO : 2258
PARSEL NO : 5
VASFI : Arsa
YÜZÖLÇÜMÜ : 45,83m²
MALİKİN ADI VE SOYADI : Güven Taşkıran, İlknur Candal, 
Murat Erkut, Nazilli Belediyesi
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : Karayolları Genel Müdürlüğü
KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : Kamulaştırmayı yapan davacı 
idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare 
tarafından mahkememizin 2025/1318 Esas Esas sayısında 
dava açılmıştır.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi 
uyarınca ilan olunur. 15.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2368362

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 

3. İCRA DAİRESİ
2025/56 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflis : AEMEC MEKANİK ELEKTRİK 
İNŞAAT TAAHHÜT SANAYİ VE 
TİCARET ANONİM ŞİRKETİ
Ticaret Sicil No : 654182-0
Vergi Kimlik No : 0730398871
Adres : Küçükbakkalköy Mah. Tevfik 
Fikret Cad. Orhan Apt. 46/2 Ataşehir/
İstanbul
İstanbul Anadolu 1. Asliye Ticaret 
Mahkemesi’nin 10/12/2025 tarih 374 
esas sayılı kararları ile Ticaret Sicil 
Sayılıadresindeki Aemec Mekanik 
Elektrik İnşaat Taahhüt Sanayi Ve 
Ticaret Anonim Şirketi’nin iflasına, 
iflasın aynı tarih ve saat 12:04’da 
açılmasına karar verilmiştir.
İİK.nun 166. maddesi gereğince bilgi 
edinilmesi tebliğ olunur.23.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2368727

T.C. DENİZLİ
3. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı :2025/6 Tereke Satış 19/12/2025 
TASFİYENİN AÇILDIĞI VE
İFLAS HÜKÜMLERİ GEREĞİ BASİT 
USULDE YAPILDIĞINA DAİR İLAN
Terekesi Tasfiye Olunanın
Adı-Soyadı : HeyecanERZEYBEK
Vefat Tarihi : 09/12/2012
T.C. Kimlik Numarası : 111***100
Son İkametgahı Adresi : 15 
Mayıs mh. Atatürk Cad. No:43/4 
PamukkaleDenizli
Denizli 3.Sulh Hukuk Mahkemesinin 
05/10/2022 tarih ve 2019/2 Tereke, 
2022/7 Karar sayılıilamı ile murisin 
terekesinin Türk Medeni Kanununun 
612. maddesi gereğince tasfiyesine 
karar verilmiş oluptasfiye işlemlerinin 
basit usulde yürütülmesine karar 
verilmiştir.
Bu sebeple, muristen alacaklıların, 
ilan tarihinden itibaren yirmi (20) 
gün içindealacaklarını ve iddialarını 
bildirmeleri, alacak kayıtlarını 
yaptırmaları için iflas başvurma 
harcı ve tebliğ giderlerini de peşin 
ödemeleri gerektiği, bu müddet 
içinde alacaklılardan birinin giderleri 
peşin vermek sureti ile tasfiyenin adî 
şekilde yapılmasını isteyebileceği İİK.
nun 166 ve 218. maddeleri gereğince 
ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2368402 T.C. ERZİNCAN 2. SULH 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

İ L A N
ESAS NO : 2025/37 Tereke
ERZİNCAN ili, MERKEZ ilçesi, DEMİRKENT mah/köy 88 
Cilt, 186 Aile sıra no 3 sırada nüfusa kayıtlı 04/01/1958 
doğumlu 20/06/2024 tarihinde vefat eden müteveffa KÖKSAL 
GÜDER’nun mirası yasal mirasçılarının tümü tarafından 
reddedildiğinden ve TMK’nun 612 maddesi gereğince terekenin 
re’sen defterinin tutulmasına başlanmış bulunduğundan, 
Alacaklarını süresi içerisinde yazdırmayan alacaklılara 
karşı mirasçı, kendi kişisel mallarıyla sorumlu olmadığı gibi 
terekeden kendisine geçen mallarla da sorumlu tutulamaz; 
ancak alacaklının kusuru olmadan deftere yazdırmadığı veya 
bildirdiği halde deftere yazılmamış alacakları için mirasçı 
zenginleşmesi ölçüsünde sorumlu kalır. Alacakları tereke 
mallarıyla güvence altına alınmış olan alacaklılar deftere 
geçilmemiş olsa bile bu haklarını güvenceden alabilirler.
Kefalet sebebiyle alacaklılarıda dahil olmak üzere alakadar 
olanların alacak ve borçlarını ilan tarihinden itibaren en 
geç BİR ay içinde varsa belgeleri ile birlikte hakimliğimize 
müracaatları ile beyan ve kayıt ettirmeleri, aksi halde Türk 
Medeni Kanununun 621. maddesi gereğince alacaklarını bu 
süre içinde kaydettirmeyenlerin mirasçıları ne şahsen nede 
terekeye izafetle takip edemeyecekleri, rehin ve teminat 
hakkında bilgi vermeleri lüzumu TMK’nun 621. maddesi 
uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2368741

T.C. NAZİLLİ 3. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/1318 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Aydın İli, Nazilli İlçesi, Sümer Mahallesi
MEVKİİ : -
PAFTA NO : -
ADA NO : 2258
PARSEL NO : 5
VASFI : Arsa
YÜZÖLÇÜMÜ : 45,83m²
MALİKİN ADI VE SOYADI : Güven Taşkıran, İlknur Candal, 
Murat Erkut, Nazilli Belediyesi
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : Karayolları Genel Müdürlüğü
KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : Kamulaştırmayı yapan davacı 
idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare 
tarafından mahkememizin 2025/1318 Esas Esas sayısında 
dava açılmıştır.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi 
uyarınca ilan olunur. 15.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2368362

Gaziantep,  Gaziantep,  
Millî Mücadele Millî Mücadele 
yıllarının  yıllarının  
direniş markasıdır direniş markasıdır 

25 Aralık Gaziantep’in 
düşman işgalinden kurtu-
luşunun 104. yıl dönümüne 
ilişkin bir mesaj yayımlayan 
Yalçın, Gaziantep’in, Millî 
Mücadele’nin direniş simge-
si ve Türk milletinin varoluş 
refleksinin timsali olduğunu 
ifade etti. Yalçın, şunları 
söyledi:

“25 Aralık günü, güzide 
ilimiz Gaziantep’in düşman 
işgalinden kurtuluşunun 
104. yıl dönümü törenlerle 
kutlanacaktır. Kurtuluş 
Savaşı’nda düşman işgaline 
destansı bir mukavemetle 
karşı koyan Antep’e, daha 

müstevliler şehri terk 
etmeden, 8 Şubat 1921’de 
Birinci TBMM’de Gazi unvanı 
verilmiştir. Gaziantep, Millî 
Mücadele yıllarının direniş 
markasıdır. Türk’ün varoluş 
refleksinin timsalidir. Hürri-
yet ve bağımsızlık azminin 
sembolüdür.

Bundan tam 104 yıl önce 
Anadolu’nun güneyinden, 
Antep’ten yükselen varlık 
bilincinin sesi, Türkiye’de 
ve bütün dünyada bugün 
hâlâ yankılanmaktadır. 
Millî Mücadele döneminde 
yumruk gibi yürekleriyle 
destan yazan Gaziantep hal-

kı, bugün de birçok alanda 
harikalar yaratmaktadır. 
Dün bağrından Şahin Bey, 
Karayılan, Kılıç Ali, Şefik 
Özdemir gibi kahramanlık 
ve yiğitlik markaları çıkaran 
Gaziantep; bugün de ülke-
miz adına küresel markalar 
üretmektedir.

Sahip olduğu seçkin ve 
yüksek değerdeki marka-
larla uluslararası platform-
larda ülkemizi liyakatle tem-
sil etmektedir. Gaziantep 
hem dev bir marka şehirdir 
hem de marka istihsal mer-
kezidir. Ekonomi, turizm, 
siyaset ve kültür hayatının 

lokomotif kentlerinden biri 
sıfatıyla, Türkiye Yüzyılı 
hedefine ulaşma çabalarına 
üstün katkılarda bulunmak-
tadır. Gaziantep, gerek ODTÜ 
kampüsündeki üniversite 
öğrenciliğim yıllarında, 
gerekse siyasi faaliyetlerim 
sırasında bende derin izler 
bırakmıştır.

24. dönemde MHP’den 
milletvekili seçilerek 
TBMM’de temsil etme 
onuruna eriştiğim Gazian-
tep’in sevgisini kalbimde ve 
manevi mirasını göğsümde 
taşımaktan ömrüm oldukça 
bahtiyarlık duyacağım.”

Uyuşturucu soruştur-
ması kapsamında 4 

ilde düzenlenen eş za-
manlı operasyonlarda, 

20 şüpheli gözaltına 
alındı. Bazı şüphelile-
rin evlerinde yapılan 

aramalarda kokain, 
esrar ve uyuşturucu 

kullanmaya yarayan 
aparatlar ele geçirildi.

UYUŞTURUCUUYUŞTURUCU  
soruşturmasında  soruşturmasında  

                yeni dalga  yeni dalga
İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığınca yürütülen ‘uyuştu-
rucu’ soruşturması kapsa-
mında; ‘uyuşturucu madde 
imal ve ticaret’, ‘uyuşturucu 
veya uyarıcı madde kulla-
nılmasını kolaylaştırmak 
amacıyla özel yer, donanım 
veya malzeme sağlamak, 
kullananların yakalanma-
larını zorlaştıracak önlem-
ler almak’, ‘kullanmak için 
uyuşturucu veya uyarıcı 
madde satın almak, kabul 
etmek veya bulundurmak ya 
da uyuşturucu veya uyarıcı 
madde kullanmak’ ile ‘fuhuşa 
teşvik ve aracılık etme’ 
suçlarından 22 kişi hakkında 
gözaltı kararı verildi.

20 gözaltı
Şüphelilerin yakalanma-

sına yönelik İstanbul, Muğla, 
Adana ve Antalya’da düzen-
lenen eş zamanlı operasyon-
larda 20 şüpheli gözaltına 
alındı. Diğer şüphelilerden 

birinin cezaevinde bulunduğu 
tespit edilirken, bir şüpheliyi 
yakalama çalışmalarının 
sürdüğü öğrenildi. Öte yandan 
şüphelilerin evlerinde yapılan 
aramalarda; kokain, esrar ve 
uyuşturucu kullanmaya ya-
rayan aparatlar ele geçirildi.

Gözaltına alınan isimler 
Operasyonlarda gözaltına 

alınanların, Hamdi Burak 
Beşer, Mahmut Uğur Ziylan, 
Erdi Çetin, Uğur Can Peker, 
Melisa Şahin, İhsan Aygün, 
Melissa Fidan Çalışkan, Nuran 
Çokçalışkan, Burak Kaptan, 
Müzeyyen Karakan, Murat 
Can Şirin, Yağmur Uçkun, 
Atilla Aydın, Ozan Kılıç, Esra 
Yoldaş Balcı, Semavi Siverek, 
Mehmet Tosmur, Halime Göç-
men, Ercan Siverek ve Yılmaz 
Burak Bozkurt olduğu ayrıca 
şüpheli sosyal medya feno-
meni Ezgi Fındık hakkında da 
yakalama kararı çıkarıldığı 
öğrenildi.

Tekirdağ’da uyuşturucu 
operasyonlarında gözaltı-

na alınan 11 şüpheli tutuk-
landı. İl Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele 
Şubesi ekipleri, kent gene-

linde belirlenen adreslere 
operasyon düzenledi, 11 
şüpheliyi yakaladı. Adreslerde 
760 gram sentetik uyuşturu-
cu, 3 bin 839 uyuşturucu hap, 
ruhsatsız tabanca ve uyuştu-

rucu satışından elde edildiği 
değerlendirilen 38 bin 280 
lira ele geçirildi. Emniyetteki 
işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edilen şüpheliler, çıkarıl-
dıkları hâkimlikçe tutuklandı.

Adana’da bir otomo-
bilde 28 kilo 650 gram 

metamfetamin ele geçirildi, 2 
yabancı uyruklu zanlı tutuk-
landı. İl Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele 
Şubesi ekipleri, uyuşturu-
cu ticareti yaptıklarından 

şüphelenilen yabancı uyruklu 
H.Z. (48) ve K.C’nin (52) 
içinde bulunduğu otomobili 
takibe aldı. Ekipler, otomobili 
merkez Sarıçam ilçesinde 
durdurarak narkotik dedektör 
köpeğiyle arama yaptı. 
Köpeğin tepki verdiği araçta 

iki damacanada 28 kilo 650 
gram sıvı metamfetamin ele 
geçirildi. Gözaltına alınan 
zanlılar H.Z. ve K.C. emniyet-
teki işlemlerin ardından sevk 
edildikleri adliyede çıka-
rıldıkları nöbetçi sulh ceza 
hâkimliğince tutuklandı.

Tekirdağ'da 
11 şüpheli 

tutuklandı

Adana'da 
28 KILO 

metamfetamin 
ele geçirildi

Sağlık Bakanlığının e-Nabız sisteminden 
organ bağışında bulunanların sayısı 45 bine 
ulaştı. Sağlık Bakanlığının hayata geçir-
diği dijital projeler sayesinde, son bir yılda 
milyonlarca vatandaş erken teşhis, hızlı 
raporlama ve bütüncül hizmet sunumlarını 
kapsayan sağlık hizmetlerine daha hızlı, gü-
venli ve etkin şekilde ulaştı. Bu kapsamda, 
2016 yılından bu yana 40-69 yaş aralığında 
6 milyonun üzerinde kişiye mamografi ta-
raması yapıldı. Bu taramaların 1 milyon 947 
bini Temmuz 2024-Kasım 2025 döneminde 
gerçekleştirildi. 

Ulusal Mamografi Raporlama Sistemi ile 
son bir yıl içerisinde 25 binden fazla kadın, 
erken teşhis sonucunda ileri tetkik mer-
kezlerine yönlendirildi. Yapay Zekâ Destekli 
Mamografi Projesi ile tarama süreçlerinin 
hızı ve doğruluğu artırılarak, kadın sağlığı 
hizmetlerinde önemli bir halk sağlığı kaza-
nımı elde edildi. Halk Sağlığı Yönetim Sistemi 
(HSYS) Kanser Tarama Modülü ile meme, 
kolorektal ve serviks kanseri taramaları 
dijital ortamda izlendi, vatandaşlar düzenli 
olarak bilgilendirildi ve uygun sağlık kuru-
luşlarına yönlendirildi. “NeyimVar?” uygula-
ması ile 5,9 milyon vatandaşa branş önerisi 
sunularak, hastaların doğru hekimi tercih 
etmeleri sağlandı.

E-NABIZ’DAN  
45 BIN  
ORGAN BAĞIŞI

İSTANBUL MERKEZLI 4 ILDE UYUŞTURUCU OPERASYONU: 20 GÖZALTIİSTANBUL MERKEZLI 4 ILDE UYUŞTURUCU OPERASYONU: 20 GÖZALTI
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Cumhurbaşkanı Er-
doğan’ın bölgemizde 
gelişen tehlikelere karşı 
Türk milletinin birliğine 

dikkat çektiği iç cephe vurgu-
sunun, MHP Lideri Devlet Bah-
çeli’nin DEM’e el uzatmasıyla 
hayat bulmasının karşısına ilk 
dikilen isim, İP Genel Başkanı 
Müsavat Dervişoğlu oldu.

Dervişoğlu, yaşanan geliş-
melere karşı konumunu, “Bun-
ların ince siyasi hesaplarının 
ne olduğunu gayet iyi biliyoruz. 
Hangi hesaplarla HÜDAPAR’ın 
elini kaldırdıklarını, hangi 
amaçlarla DEM’e el uzattıkla-
rını görüyor ve takip ediyoruz. 
Türkiye’yi sizlere ve sizin kirli 
planlarınıza kurban ettirmeye-
ceğiz” sözleriyle belirledi.

Bu sözler, öylesine söylenmiş 
ifadelerden değildi.

Nasıl ki Cumhur İttifakı’nın 
ortakları dünyaya Türkiye’nin 
sarsılmaz bir iç cepheye sahip 
olduğunu göstermek için 
çabalıyorduysa, Dervişoğlu da 
takındığı tavırla ülkemize yö-
nelen tehditler karşısında Türk 
milletini önceleyen herhangi 
bir düşünceye sahip olmadığını 
cümle âleme ilan ediyordu.

Yapılan iç cephe vurgusunu 
“ince hesap” şeklinde değer-
lendiren, dahası iç cephenin 
sağlamlığı doğrultusunda uza-
tılan eli “kirli plan” olarak gören 
Dervişoğlu’nun ithamları, ayrıca 
onun ne denli bihaber olduğunu 
kanıtlıyordu.

Onca yıl bir tarihçinin çan-
tasını taşımış biri için bu hâl 
gerçekten düşündürücü değil 
miydi?

Olaylara tarihi  
     açıdan yaklaşamadı

Dervişoğlu, aksini iddia edi-
yorsa buyursun…

Önce “Asıl olan iç cephedir. 
Bu cephe bütün memleke-
tin, bütün milletin meydana 
getirdiği cephedir. Dış cephe, 
doğrudan doğruya ordunun 
düşman karşısındaki silahlı 
cephesidir. Bu cephe sarsılabi-
lir, değişebilir, mağlup olabilir; 
fakat bu durum, hiçbir zaman 
bir memleketi, bir milleti yok 
edemez” ifadelerinin sahibi 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
sözlerine açıklık getirsin.

Daha sonra da Atatürk’ün bu 
sözlerin devamında kurduğu 
“Önemli olan, memleketi te-
melinden yıkan, milleti tutsak 
ettiren, iç cephenin çökmesidir. 
Bu gerçeği bizden daha çok 
bilen düşmanlar, bu cephemizi 
yıkmak için yüzyıllarca çalış-
mışlar ve çalışmaktadırlar. Bu-
güne kadar başarılı da olmuş-
lardır. Gerçekten ‘kaleyi içinden 
almak’, dışından zorlamaktan 
çok kolaydır. Bu amaçla şahıs-
larımıza kadar temasa gele-
bilen bozguncu mikropların, 
araçların varlığını iddia etmek 
doğrudur. Meclisin düşünüş 
biçimi, çalışması, vaziyeti, düş-
mana ümit verici olmadıkça iç 
ve dış cephelerimizin yerinden 
oynamasına olanak ve olasılık 
yoktur” cümleleriyle işaret 
ettiği noktayı açıklasın.

Dervişoğlu, bu isteğimizi 
yerine getirebilir mi?

Hiç zannetmiyorum…

Sadece oy hesabıyla  
     hareket etti

Zira onun durduğu yer, Mev-
lana’ya atfedilen “İnsanı ateş 
değil, kendi gafleti yakar. Her-
keste kusur görür, kendisine 
kör bakar. Neye nasıl bakarsan, 
o da sana öyle bakar” deyişinde 
anlatılan noktaydı.

Dervişoğlu, ince hesap ve 
kirli plan benzetmeleriyle aslın-
da kendi dünyaya bakışını tarif 
etmekteydi.

1 Ekim 2024 tarihinden 
bu yana neredeyse her gün, 
dünyaya devlet, millet ve tarih 
perspektifinden baktığını gös-
teren değil, sadece oy hesabıyla 
hareket eden biri olduğunu 
kanıtlayan söylemler geliştirip 
durdu.

Böylece, kendini ve partisini 
yakacağı çoktan anlaşılan gaf-
let ateşine yeni bir odun atmak-
tan başka bir şey yapmadı.

Müsavat Dervişoğlu’nun, iç 
cephenin ardından yaşanan 

gelişmelere şaşı bakışı, onun 
dünyayı oy hesabından başka 
bir şekilde görmeyen gözlere 
sahip olduğunu daha net ortaya 
koydu.

MHP Lideri Devlet Bahçe-
li’nin, “Uzattığım el, milli birlik 
ve kardeşliğimizin mesajıdır. 
Uzattığım el, İlk Meclisin ve 
Sayın Cumhurbaşkanımızın 
isabetli sözlerinin meşale gibi 
yanan aydınlığıdır. Uzattığım el, 
gelin Türkiye partisi olun, gelin 
teröre cephe alın, gelin bin yıllık 
kardeşliğimizde kenetlenelim 
temenni ve teklifidir” sözleriyle 
terörsüz bir Türkiye’nin kapıla-
rını ardına kadar aralamasına 
ilk karşı çıkan kişi olması, Mü-
savat Dervişoğlu’nun yöne-
timindeki İP’in pozisyonunu 
terörsüz Türkiye’nin karşısına 
sabitledi.

“Terör örgütünü devlet 
tasfiye eder. Terörün bittiğini de 
devlet ilan eder! Terörist başın-
dan hüküm bekleyene devlet 
değil, gaflet ve dalalet denir!” 
şeklindeki yorumu, Dervişoğ-
lu’nun tarih derslerine olan ilgisi 
kadar, gençliğini nasıl harcadığı 
noktasında da ciddi şüpheler 
oluşturdu.

Gaflet, dalalet sözleri-
ni kullanan Dervişoğlu’nun, 
Cumhuriyetimizin kurucusu 
Atatürk’e Gençliğe Hitabesi’n-
deki “Memleketin dâhilinde 
iktidara sahip olanlar, gaflet ve 
dalalet ve hatta hıyanet içinde 
bulunabilirler. Hatta bu iktidar 
sahipleri, şahsi menfaatlerini 
müstevlilerin siyasi emelleriyle 
tevhit edebilirler” sözlerine 
atıfta bulunduğu belliydi.

İşte tam da bu noktada, akıl-
lara gelen iki soru Dervişoğlu 
açısından işlerin hiç de yolunda 
gitmediğini gösteriyordu. 

İç cephenin önemine dikkat-
leri çekmek mi dalaletti?

Terörsüz bir Türkiye istemek 
mi gafletti?

İç cephesi sapasağlam, 
terörsüz Türkiye hedefine 
ulaşmış bir Türkiye’de kazanan 
millet mi, yoksa iktidar sahipleri 
mi olacaktı?  

Dervişoğlu, attığı taşın 
kendini vuracağını bile bile, bir 
kez daha ele geçirmesi meçhul 
olan Meclis kürsüsünü, niçin 
siyasi tiyatrolar çevirmek için 
kullanıyordu?   

Partinin eriyişini 
gizleme uğraşı 

Bu durumun birçok nedeni 
vardı.

Önem sırasına göre sebepleri 
sıralamak ve bunları gerekçe-
lendirmek mümkündü.

Örneğin, Dervişoğlu’nun 
genel başkanlığa gelmesinin 
ardından İP’te başlayan istifa 
furyası durdurulamıyordu.

Milletvekilleri, belediye baş-
kanları, partinin il ve ilçe yöne-
ticileri bir bir “Zaten bitmiş olan 
İYİ Parti’nin bugün fişi çekildi. 
Emek hırsızlarını Allah’a havale 
ediyorum” diyerek İP’ten istifa 
ettiğini açıklıyordu.

Dervişoğlu’nun terörsüz 
Türkiye hedefine karşı geliştir-
diği duruş, esen istifa rüzgârını 
dindiremiyordu.

Zaten dindirmesi de beklen-
miyordu.

Amaç, istifa haberlerinin 
yerine basında sert çıkışlarla 
yer almaktı.

Nasıl olsa Terörsüz türkiye 
ülküsüne karşı açılan istismar 
ve karartma cephesinin asker-
liğine soyunan basın, bu amaca 
ulaşılması doğrultusunda yete-
rince hizmet veriyordu.

İkinci ve en önemlisi olarak 
İP’liler, terörsüz Türkiye’ye karşı 
durarak geçmişte sahip olduk-
ları lakin bugün kötü olduğunu 
düşündükleri sicillerini silme 
girişiminde bulunuyordu.

Dönekler küfrederler
Müsavat Dervişoğlu ve 

birçok İP’linin geçmişte MHP 
ve Ülkücü Hareket mensubu 
olduğu malumdu.

Ama onlar bazıları gibi 
bulundukları dağdan kalkıp 
göçerken, gittikleri yerin yenisi 
olamayıp “eski ülkücü” sıfatını 
kullanmaktan vazgeçmeyen-
lerden ziyade, büründükleri yeni 
kimliği milletimize anlatmanın 
yollarını arayan serçe sürüle-
riydi.

Bu durumlarını, benimse-
dikleri “Ernest Renan milli-
yetçiliği” tanımını göğüslerini 
gererek açıklamak üzerinden 
yapıyorlardı.

İP’lilerin bindikleri yeni 
geminin yelkenlerini dolduran 
rüzgârlar başkaydı, haliyle oy 
almak için uğradıkları yeni 
limanlar da farklıydı.

Tamamen değiştiklerini, 
gerçek bir Türk milliyetçisi veya 
samimi bir Ülkücü olmadıkla-
rını terörsüz bir Türkiye’den ra-
hatsız olduklarını dile getirerek 
gösteriyorlardı.

Elbette Müsavat Dervişoğ-
lu’nun terörsüz Türkiye’ye ateş-
ler püskürmesinin tek sebebi 
bu değildi.

Terörsüz Türkiye hedefi-
ni çarpıtmak için akıl almaz 
yalanların arkasına saklanarak 
yaptıkları işlerin altında yatan 
nedenlerden biri, emin olun, 
eskiden Ülkücü olduklarını 
unutturma çabasından kay-
naklanıyordu. 

Ne diyordu, o meşhur söz?
“Dönekler, döndükleri 

şeylere karşı çok sinirlidirler... 
Dönekler döndükleri şeylere 
herkesin tepkisinden daha 
fazla tepki duyarlar... Dönek-
ler, döndükleri davadan kendi 
küçük çıkarları için dönmedik-
lerini anlatmak için döndükleri 
şeylere sürekli küfrederler…”

Bu cümleler ışığında bakınca, 
terörsüz Türkiye hedefi üzerin-
den MHP’ye yüklenirken haksız 
ithamlarda bulunmaların sebe-
binin döndükleri yeri unuttur-
ma arzusundan kaynaklandığı 
anlaşılıyor muydu?

O hâlde, İP’lilerin unutturma 
uğraşında oldukları bir başka 
kötü sicile projektör tutalım mı?

DEM’le ittifakın utancı
DEM Parti üzerinden MHP’ye 

kurdukları cümleleri duyanlar, 
İP’lilerin DEM konusunda aşırı 
derecede duyarlı olduklarını 
düşünebilirlerdi.

Şöyle ki, Müsavat Dervişoğ-
lu bir konuşmasında “DEM’i 
alkışlayan, ona el uzatan adam 
İYİ Partiye kötülük nifakları 
saçıyor. Sayın Bahçeli’nin yap-
tığı hiçbir şey beni şaşırtmaz, 
bana da sürpriz olmaz. Yani bu 
konuda herkes müsterih olsun. 
Biz onun ne olduğunu, kim ol-
duğunu herkesten iyi biliyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Bu ve benzeri nice açıkla-
mayla DEM’e uzatılan el konu-
sunun üzerinde tepinip durdu.

İyi de dönemin DEM’i HDP ile 
defalarca seçim ittifakı yapan 
kimdi?

Bir milletvekili daha çıkar-
mak, bir belediye daha kazan-
mak uğruna Kandil’den gelen 
destek açıklamalarına el açan, 
ses çıkarmayan kimdi?

Dün terör örgütünün kendi 
adayına desteğini kuzuların 
sessizliğiyle karşılayan adamın, 
bugün terör örgütüne silah bı-
raktırılmasına aslan kesilip ya-
şananları “yolun sonunda terör 
devletleşecek” gibi akıl almaz 
yorumlar getirmesi, ikiyüzlülü-
ğünün ilanı değilse neydi?

Müsavat Dervişoğlu dün, 
bugün olduğu gibi yüksek sesle 
“Bizim PKK’dan gelecek des-
teğe ihtiyacımız yok” diyebildi 
mi?

HDP’li Fatma Kurtulan “İyi 
Parti size söylüyorum. Şu an 
koltuklarınızda HDP’nin ve 
PKK’ya gönül vermişlerin oyla-
rıyla oturuyorsunuz” dediğinde 
bir cevap verebildi mi?

Meclise girebilmek için 
HDP-DEM ile iş birliği yaparak 
menfaat elde edenlerin, sıra 
Türkiye ve Türk milletinin men-
faatine yani Terörsüz Türkiye’ye 
geldiğinde hoplayıp zıplamaları 
tesadüf olamazdı.

Şehitler geliyormuş, önemli 
değildi, yeter ki bunlar ceylan 
derisi koltuklara oturabilsindi.

Türkiye terörle ateş derya-
sına sürükleniyormuş, kıymeti 
yoktu, yeter ki bunlar bir seçim 
daha Mecliste yer alabilsindi.

Bunu sağlamanın yolu, gü-
nümüzde DEM vurgulu MHP’yi 
ve onun liderini hedef alan 
konuşmalarda aranıyordu.

Oysa perde arkasında 
gizlenmek istenen, DEM’li 

geçmişten duyulan utanç gün 
gibi ortadaydı.

Komisyonu  
     ‘komisyonculukla’  
      suçladı

Müsavat Dervişoğlu’nun te-
rörsüz Türkiye hedefi açıklandı-
ğından beri söylemediği yalan, 
atmadığı iftira kalmadı.

Terörsüz Türkiye’yi “iha-
net süreci” olarak tanımladı, 
terörsüz Türkiye’nin “birlik ve 
bütünlüğümüze kast edeceği-
ni” savundu, terörsüz Türkiye 
ile “Türk milletinin aldatıldığı-
nı” söyledi.

Nitekim TBMM’de kurulan 
“Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu”na üye 
vermedi.

Yetmedi, kurulan komisyonu 
“komisyonculukla” suçladı.

Bu durumu bile oy avcılığı 
olarak kullandı.

Yıllarca arkasından gitmek 
için Atatürk gibi bir adamın 
siyaset sahnesinde var olmasını 
beklediğini ifade ettikten sonra, 
soluğu Müsavat Dervişoğlu 
destekçiliğinde alan gazete-
ci Yavuz Selim Demirağ “Bu 
komisyon meselesinde hakkını 
teslim etmek lazım, bu konuda 
en sağlam duran İYİ Parti’ydi. 
İYİ Parti bunun karşılığını aldı. 
Bakın %7,5’lara çıkmış. Ciddi bir 
rakam bu, ben bu duruşla İYİ 
Parti’nin daha da yükseleceği 
kanaatindeyim” cümleleriyle 
İP’in komisyona katılmamasına 
övgü dolu yorumlarla yaklaştı.

İP’in oyları uçuyordu madem, 
neden İP sahalara inip halkla 
buluşmadı?

İP’in ihanetle suçladığı 
MHP’nin, mahalle mahalle, köy 
köy Türk milletiyle buluştu-
ğu içerisinde bulunduğumuz 
zaman diliminde, söylemlerinin 
büyük teveccühle karşılandığı 
iddia edilen İP’in vatandaşla-
rımızla bir araya gelmekten 
çekinmesi tuhaf bir durum 
oluşturmuyor muydu?

“Oyumuz artıyormuş, oyu-
muz azalıyormuş, arkadaşlar, 
aziz milletim, vatan tehdit altın-
dayken, milli güvenlik duvar-
larımız hain akınlarla sallanı-
yorken, oy ve seçim endişesiyle 
başımızı kuma gömmek bizim 
kitabımızda yazmayan alçalma 
ve aşağılanma hâlidir. Böyle bir 
şeyi de tamamen reddediyoruz. 
Terörün bitmesi milli ülküdür. 
Bu ülkü siyasi namus simge-
mizdir” diyen MHP Lideri Devlet 
Bahçeli ile İP Genel Başkanı 
arasındaki farkın, Türk mille-
tinin nezdinde biliniyor olması 
mı acaba İP’lileri milletimizden 
uzak tutan nedendi? 

Hep bir ağızdan  
      aynı söylemler

Türkiye emin adımlarla 
terörsüz Türkiye’ye ilerlerken, 
Müsavat Dervişoğlu’nun sürece 
karşıtlığın çıtasını yükseltmesi 
için kendince nedenleri hep 
vardı.

Dervişoğlu, İmralı’ya ku-
rucusu olduğu terör örgütünü 
feshettiren çağrının yaptırıl-
ması konusuna daima özel 
parantezler açtı.

PKK silah bırakırken “Bu si-
lah bırakma değil, cambaza bak 
oyunudur!” açıklamasını yaptı.

O bu duruşu sergilerken, 
İP’li yöneticiler tam kadro 

arkasındaydı.
Şehit bacısına ettiği küfür 

sonrası partiden kapı dışarı 
edilmesinden aldığı güce da-
yanıp “bugün atılan adımların 
geçmiş dönemki çözüm süre-
ciyle aynı olduğunu” öne süren 
Lütfü Türkkan’dan…

Terörsüz Türkiye’ye ba-
kış açısını “Siz kapalı kapılar 
ardında millete kabul ettirmek 
için birtakım senaryolar ortaya 
koyuyorsanız, biz bu pazarlık-
ları bozarız”  sözleriyle ortaya 
koyan Turhan Çömez’e…

Terörsüz Türkiye’yi “ihanet 
süreci” olarak görüp “geçit 
vermeyeceğini” belirten Uğur 
Poyraz’a…

“Terörsüz Türkiye güzelle-
mesi ikinci Sevr” diyen Ayyüce 
Taş’a…

“Kim, kimi, nasıl bir kere 
daha, bir teröristle ‘devlet me-
selesi’ müzakere etmeye ikna 
ettiğini” bilmediğini açıklayan 
Selcan Taşçı’ya kadar… 

Aynı söylemlerle iftira 
atmaktan bıkıp usanmayan 
Hakan Şeref Olgun, Yük-
sel Arslan, Selçuk Türkoğlu, 
Erhan Usta, Şenol Sunat, Ömer 
Karakaş, Buğra Kavuncu, Cenk 
Atıcı, Mehmet Aslan ve daha 
niceleri… 

Müsavat Dervişoğlu’nun başı 
çektiği ve aralarında terörsüz 
Türkiye karşıtlığını dile getir-
mek söz konusu olduğunda her 
yola başvuran tayfanın arasın-
da ne ararsan vardı.

Mesela, kurulduğu günden 
beri İP semalarında uçuşuna 
yolsuzluktan tutuklu eski İBB 
Başkanı Ekrem İmamoğlu’na 
şarkı yazmak için ara veren 
Murat İde dahi İP yörüngesine 
geri dönüşünü “Yanlış anlama-
yın, pazarlık falan yok! Biraz 
petrol, biraz elektrik, biraz 
anadil, biraz anayasa deği-
şikliği, Suriye’de biraz devlet, 
bir de Cumhuriyet’ten önceki 
anayasa. Ha bir de Öcalan ser-
best kalsın. Pazarlık yapmıyor, 
teslimiyet istiyorlar!” sözleriyle 
terörsüz Türkiye karşıtlığını 
ortaya koyarak duyurdu.

İşin ilginci, tüm bu algı 
operasyonlarına cevap eski 
ortaktan geldi.

‘Pazarlık yok’
Sırrı Süreyya Önder’in “Çok 

spekülatif tartışmalar oluyor. 
İnanın silah kadar zarar veren 
bir dil bu. ‘Ülke bölünecek, çift 
bayrak, çift dil’ falan. Arka-
daşlar, gündemimizde ne böy-
le bir şey var ne bunu tartıştık 
ne de bunun iması yapıldı. 
Böyle bir şey yok” şeklindeki 
cümleleri ile…

Ahmet Türk’ün “Kimseyle de 
bir pazarlık yok ama şu var ki bu 
seferki hem gelişmeler Kürtler 
ve Türklerin bir arada olmasını 
zorlayan bir süreç, zorunlu kılan 
bir süreç başka şansımız yok, 
eskisi gibi çok uç şeyleri günde-
me getirmemek gerekir çünkü 
bir pazarlığa dönüşüyor, seçimle 
bunun ilgisi yok, bir pazarlık 
yok. Çok acılı, sancılı süreçler 
yaşandı. Toplumda bir ayrışma-
nın bir gerginleşmenin olduğu 
bir noktada, emperyalizmin tüm 
güçleriyle Orta Doğu’ya saldırdı-
ğı bir noktada kendi meselemizi 
kendimizin çözmesi gerek” 
şeklindeki açıklamalarında İP’in 
durup düşüneceği noktalar yok 
muydu?

Sırrı Süreyya Önder’in 
pazarlık olmadığını belirttiği 
ve Ahmet Türk’ün emperya-
lizm tehlikesine dikkat çektiği 
günlerde, Müsavat Dervişoğlu 
“ABD’nin verdiği silahları PYD/
PKK teslim eder mi hiç, siz geri 
zekâlı mısınız?” sözleriyle Tür-
kiye’nin terörle mücadeledeki 
stratejik hamlelerini aklınca 
gölgelemeye çalışıyordu.

Müsavat Dervişoğlu, ABD’nin 
verdiği silahların asla geri alı-
namayacağından nasıl bu kadar 
emindi?

Terörsüz Türkiye’nin yoluna 
takoz olma uğruna kılıktan 
kılığa giren milliyetsiz milli-
yetçiler, söz konusu yabancı 
başkentlerde yazılan senar-
yolarda oynamak olduğunda 
kendilerine verilecek roller için 
biçilmiş kaftan oldukları mı 
gösteriyordu?

Bu soruların cevapları, içi-
mizdeki emperyalist uşaklığını 
siyaset sananın kim olduğu 
netleştirdiyse sıra, yazı dizimi-
zin yarınki bölümünde siyonist 
aparatlığına bürünerek siyaset 
ürettiğini zanneden zavallının 
Terörsüz Türkiye dosyasının 
kapağını açmaya geliyordu.

TERÖRSÜZ 
TÜRKİYE’NİN 

YOLUNDA 
MİLLİYETSİZ 
MİLLİYETÇİLER

Terörsüz Türkiye hedefiyle güçlenen iç cephe vurgusuna ilk itiraz, milliyetsiz 
milliyetçilik iddiasıyla siyaset yapan çevrelerden geldi. Bu itirazlar, meselenin 

terörle mücadeleden ziyade siyasi pozisyon alma kaygısıyla ele alındığını gözler 
önüne serdi. Milli birlik çağrılarını “ince hesap” ve “kirli plan” olarak niteleyen bu 

tutum, aslında oy kaygısının tarih ve devlet aklının önüne geçtiğini açıkça gösterdi.

Terörsüz 
Türkiye’ye
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umhurbaşkanı 
ve AK Parti Genel 

Başkanı Recep Tay-
yip Erdoğan, AK Parti 

Konferans Salonu'nda düzen-
lenen partisinin Genişletilmiş İl 
Başkanları Toplantısı'na katıldı. 
Erdoğan, Libya askeri heyetini 
taşıyan uçağın düşmesiyle 
ilgili, "Kardeş Libya halkına, 
Libya Silahlı Kuvvetlerine, 
hükümetine başsağlığı diliyor, 
ülkem ve milletim adına tazi-
yelerimi sunuyorum. Bizleri 
derinden üzen elim hadiseyle 
ilgili gerekli tahkikat başlatıl-
mıştır. Safahatine dair bilgilen-
dirme ilgili bakanlıklarımızca 
yapılacaktır" dedi. Erdoğan, 
Ankara'dan Trablus'a giderken 
kaza kırıma uğrayan uçakta 
şehit olan Libya Genelkurmay 
Başkanı Orgeneral Muhammed 
Ali Al-Haddad'ın başkanlığın-
daki Libya heyetine ve uçak 
mürettebatına rahmet diledi.

Erdoğan, 1071'den beri bu 
coğrafyada olduğumuzu 
belirterek, "Toprağımıza göz di-
kenleri bozguna uğrattık. İster 
Doğu Akdeniz'de ister Ege'de 
isterse başka bir yerde olsun 
biz ne hak yeriz ne de hakkımı-
zı yediririz. Hep barıştan yana-
yız. Ama bu demek değildir ki 
haksızlığa rıza gösterir, zulme 
sessiz kalırız" dedi.

Oyuna gelmedik, gelmeyeceğiz
Erdoğan, şöyle konuştu: 

"Muhalefetin ülkeye dair dişe 
dokunur hiçbir projesinin bu-
lunmadığı, ana muhalefetin 
belediyeleri yağmalayanları 
adaletten kaçırmak dışında hiç-
bir gündeminin olmadığı, siyaset 
sahnesinde arzı endam eden-
lerin kendi ikballeriyle meşgul 
olduğu bu dönemi, biz dolu dolu 
geçireceğiz. Onlar kendi dertle-
riyle uğraşadursun. Biz milletin 
derdiyle dertleneceğiz" diyen 
Erdoğan, şöyle devam etti: "Uzak 
yakın demeden her mahalleye 
gitmek, kime oy verdiğine bak-
madan her sokağa, her haneye 
erişmek AK Parti'nin siyaset 
anlayışının özüdür. İşimiz çok 
olabilir, mesuliyetimiz ağır ola-
bilir, vaktimiz kısıtlı olabilir ama 
bunların hiçbiri vatandaşla arayı 
soğutmanın mazereti olamaz. 
Hele hele kibir, gurur, böbürlen-
me, sokakta, çarşıda kasılarak 
yürüme gibi karakter zafiyetleri 
bu çatı altında Tayyip Erdoğan ile 
yol arkadaşlığı yapan hiç kimse-

ye yakışmaz. Buna en başta AK 
Parti Genel Başkanı olarak biz 
izin vermeyiz."

İsrail, Yunanistan ve GKR-
Y'nin gerçekleştirdiği zirveye 
sert tepki gösteren Cumhurbaş-
kanı Tayyip Erdoğan, "Bunlar 
bizi bağlamaz. Katillerin naza-
rımızda teneke tıngırtısından 
farkı yoktur" dedi. Erdoğan, 
1071'den beri bu coğrafyada 
olunduğunu, bedel ödendiğini, 
mücadele edildiğini, can verildi-
ğini ve can alındığını belirterek, 
sözlerini şöyle sürdürdü: "Bu 
topraklarda bin yıldır tutunma-
yı işte böyle başardık. Bize ömür 
biçenler oldu. 'Hasta adam' di-
yenler oldu. Harim-i ismetimize 

el uzatmaya cüret edenler oldu. 
Asrın başında Çanakkale'de, 
daha sonra Milli Mücadele'de, 
en son 15 Temmuz'da istiklal ve 
istikbalimize kastedenler oldu. 
Hepsini bozguna uğrattık. İman 
dolu göğsümüzle ehli salibin 
heveslerini kursaklarında 
bıraktık. Herkes bilsin ki biz 
dün olduğu gibi bugün de sulhu 
sükûndan yanayız. Ama bu 
demek değildir ki haksızlığa rıza 
gösterir, zulme sessiz kalırız. 
Asla. Şunu burada çok açık ve 
net söylüyorum. İster Doğu 
Akdeniz'de ister Ege'de isterse 
başka bir yerde olsun biz ne hak 
yeriz ne de hakkımızı yediririz."

Erdoğan, Kıbrıs Türkü'nün hak 

ve çıkarlarının gasp edilmesine 
de müsaade etmeyeceklerinin 
altını çizerek, "Anlaşmalar ya-
pılabilir, imzalar atılabilir, sipariş 
sorularla çeşitli mesajlar da 
verilebilir. Bunların hiçbiri bizi 
bağlamaz. Bizim politikamızı 
değiştirmez. Elinde 70 binden 
fazla Filistinli kardeşimizin kanı 
olanların hadsizliklerinin bizim 
nazarımızda teneke tıngırtı-
sından farkı yoktur ve olamaz. 
Oyuna gelmedik, gelmeyeceğiz. 
Tahriklere kapılmadık, ka-
pılmayacağız. Türkiye olarak 
uluslararası hukuk ve ikili anlaş-
malarımız çerçevesinde, tarihi 
tecrübelerimize ve köklü gele-
neğimize yakışır şekilde vakarla, 

basiretle, sağduyuyla, sükûnetle 
hareket etmeye devam edeceğiz" 
diye konuştu.

Doğu'da, Batı'da, 783 bin kilo-
metrekarelik vatan toprağının 
her karışında, dünyanın birçok 
yerinde Türkiye'ye yönelik 
muhabbetin çoğaldığını, tevec-
cühün arttığını memnuniyetle 
müşahede ettiklerini vurgu-
layan Erdoğan, sözlerini şöyle 
sürdürdü: "Bilhassa, 'terörsüz 
Türkiye' sürecimizde mesafe 
katettikçe sınırlarımız dışında 
da karamsarlık havası dağılma-
ya, Arap, Kürt, Türkmen, Sünni 
ve Şii kardeşlerimiz gelecekle-
rine daha bir umutla bakmaya 
başladı. Biz de bu umutları 
güçlendirmek için üzerimize ne 
düşüyorsa meşru daire içeri-
sinde kalarak harfiyen yerine 
getiriyoruz. İttifak ortağımız 
MHP de büyük emek verildiği 
anlaşılan raporunu komisyona 
takdim etti. Bu vesileyle 5 Ağus-
tos'tan beri fedakârca çalışan 
komisyon üyelerimizi tebrik 
ediyor, her birinden tek tek Allah 
razı olsun diyorum. Komisyonun 
son eşiği de başarıyla aşacağına 
inanıyorum."(AA)
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MÜŞTEREK RAPOR 
GECİKTİRİLMEMELİ

C

Cumhurbaşkanı Erdoğan, İsrail, Yunanistan ve GKRY'nin gerçekleştirdiği zirveye sert tepki göstere-
rek "Bunlar bizi bağlamaz. Katillerin nazarımızda teneke tıngırtısından farkı yoktur. İster Doğu Ak-
deniz'de ister Ege'de isterse başka bir yerde olsun biz ne hak yeriz ne de hakkımızı yediririz" dedi.

NE HAK YERiZ NE DE 
HAKKIMIZI YEDiRiRiZ

TBMM'de Milli Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi 

Komisyonu, TBMM Başkanı 
Numan Kurtulmuş’un baş-
kanlığında Tören Salonu’nda 
20. kez toplandı. Toplantıda 
konuşan MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti Yıldız, ortak 
raporun vakit kaybetmeden 
hazırlanması gerektiğini 
belirterek "Sözüm var" diyen 
herkesin dinlendiğini söyledi.

Toplantıda, komisyonun ha-
zırlayacağı rapora ilişkin görüşle-
rin alınacağını dile getiren Yıldız, 
"Hazırlayacağımız rapor konu-
sunda arkadaşlarımızın fikirle-
rine başvuracağız. Söylenecek 
sözü olanlar son olarak söylesin, 
sonra da partilerin görevlendir-
diği arkadaşlar bir araya gelerek 
müşterek raporu hazırlasın. 
Bunu da geciktirmeden yapmak 
zorundayız" diye konuştu.

Terörle mücadelede taviz yok
MHP'nin raporu hazırlarken 

belirli ölçü, kıstas ve kriterleri 
olduğunu anlatan Yıldız, "Te-
rörsüz Türkiye" idealinin askeri 
operasyonların ötesinde huku-
kun üstünlüğü, ekonomik refah, 
demokratik katılım, toplumsal 
dayanışma ilkeleriyle temel-
lendirilmiş bir devlet vizyonunu 
ifade ettiğini, bu vizyonun ba-
şarısının, yalnızca iç güvenliğin 
sağlanmasına değil, Türkiye'nin 
bölgesel barış mimarisi içerisin-
deki konumuna da doğrudan 
katkı yapacağını vurguladı.

Türkiye'de beka kavramı-
nın yalnızca siyasal literatürde 
değil, toplumsal hafızada da 
tarihsel derinliği bulunan bir 
güvenlik paradigmasını ifade 
ettiğini aktaran Yıldız, şöyle 
konuştu: "Beka kavramı 82 
Anayasamızın ilk dört madde-
sinde açık olarak tarif edilmiş-

tir. Bu maddeler devletin dini, 
bayrağı, başkenti, üniter yapısı 
gibi unsurların değiştirilmemesi 
hüküm altına alınarak ulusal 
bütünlüğümüz hukuki güven-
ceye bağlanmıştır. Türkiye'nin 
üniter devlet yapısı, toprak 
bütünlüğü, Türkçenin resmi dil 
statüsü, Türk milleti üst kimliği 
ve laik cumhuriyet ilkesi hiçbir 
siyasi pazarlığa konu edileme-
yecek temel değerlerdir. MHP'ye 
göre demokratik adımlar ancak 
bu çizgiler korunarak, mevcut 
anayasal çerçevede içinde 
yapılabilir. Terörle mücadelede 
kararlılıktan taviz verilmeden, 
hukukun üstünlüğü ilkesinden 
sapılmadan ve ulusal güvenlik 
kayıpları göz ardı edilmeden 
yapılacak reformlar, hukuki 
düzenlemeler elbette ülkemizin 
geleceği için faydalı olacaktır."

"Terörsüz Türkiye" hedefi-
nin, Türk milletini kucaklayan, 
toplumsal barışı ve huzuru 
tesis eden kutlu bir hedef oldu-
ğunun altını çizen Yıldız, "Bu 
hedefe ulaşma yolunda atılacak 
adımlar devletin temellerini 
sarsmayacak, üniter yapıyı boz-
mayacak, terör örgütlerine yeni 
hareket alanları açmayacak 
şekilde planlanmak zorundadır" 
ifadesini kullandı. (AA)

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, ortak rapo-
run vakit kaybetmeden hazırlanması gerektiğini belir-
terek "Sözüm var" diyen herkesin dinlendiğini söyledi.

FETI YILDIZ TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, Milli Dayanış-

ma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonunun TBMM Tören 
Salonu'nda gerçekleştirilen 
20. toplantısında, komisyonun 
bugüne kadar yaptığı çalışmalar 
kapsamında tutanak içerik ana-
liz raporu başlıklı bilimsel çalış-
maları ve katkıları dolayısıyla 
Üsküdar Üniversitesi Siyaset 
Bilimi ve Uluslararası İlişkiler 
Bölüm Başkanı Prof. Dr. Havva 
Kök Arslan ile Dr. Murat Seven-
can'a teşekkür etti. Komisyonun 
nihai raporu hazırlanırken bu 
çalışmanın da yol göstereceğini 
ifade eden Kurtulmuş, sadece 
buna odaklanarak bir rapor 
hazırlanmayacağını belirtti.

"Partilerin raporlarından 
ortak bir rapor çıkarmakla 
önemli bir eşik aşılacaktır" diyen 
Kurtulmuş, değerlendirmesine 
şöyle devam etti: "Çok zor bir 
süreçti. Birçok mayınlı araziyi 
geçtik, birçok aşılması gereken 
adımı müştereken ve kararla-
rımızın tamamını da nitelikli 
çoğunluklarla alarak buraya 
kadar geldik. Şimdi daha umutlu 
olmam konusunda iki önemli 
verinin elimizde olduğunu ifade 
etmek isterim. Birincisi, burada 
her ne kadar daha evvel millet-
vekili arkadaşlarımız görüşlerini 
ifade ettilerse de her ne kadar 

burada bulunan siyasi partilerin 
hepsinin geçmiş dönemlerde bu 
konuyla ilgili kapsamlı raporları 
ve fikirleri hepimizce malum ise 
de ilk sefer bu sürece ilişkin yeni 
bir rapor hazırlığının partilerden 
talep edilmesi ve bunun sonu-
cunda partilerin kendi görüşle-
rini içeren kapsamlı raporlarını 
Başkanlığa sunması fevkalade 
önemli bir adımdı. Artık burada 
bulunan 10 siyasi partinin her 
birisinin bu konuyla ilgili neler 
düşündüğünü gayet iyi biliyoruz. 
Her partinin kendi siyasi pers-
pektifi açık bir şekilde ortadadır. 
Ama çok açıktır ki hiçbir parti-
nin bütünüyle görüşlerinin yer 
aldığı, benimsendiği bir nihai 
raporun hazırlanması doğru da 
değildir, mümkün de değildir. 
Dolayısıyla görüşlerini bildiği-
miz partilerin, siyasi eğilimlerin, 
bundan sonra ortak bir metnin 
üzerinde odaklanması ve bunu 

çıkarabilmesinin fevkalade daha 
kolay olduğunu düşünüyorum. 
Çünkü bunlar anlaştıklarımızdır, 
anlaşmadıklarımızla ilgili rapo-
rumuz da Türkiye kamuoyunun 
zaten bilgisi dâhilindedir."

Kurtulmuş, siyasi partilerin, 
kendi raporlarındaki görüşlerini 
yakınlaştırabilmek için birta-
kım müzakereler yapmasının 
sürece büyük bir katkısının 
olacağını vurguladı.

Rapor için emek gerekli
TBMM Başkanı Kurtulmuş, 

komisyonun, en zor meseleyi bile 
en olgun bir şekilde tartışma-
sını başarabilmesinin bir diğer 
önemli konu olduğuna işaret 
ederek, şunları kaydetti: "Eğer 
böyle olmamış olsaydı, 4,5 aylık 
bu süreç içerisinde komisyon 
toplantılarımız, eski tabiriyle 
muhataralı, kavgalı gürültülü 
olsaydı, insanlar arasında fikir 

ayrılıklarına rağmen aynı Mec-
lis'te oturamayacak, birbirlerinin 
yüzüne bakamayacak durumda 
olsalardı, zaten komisyon çalış-
ması bu noktaya gelmezdi. Birkaç 
tartışmanın dışında bugüne ka-
dar da büyük bir olgunlukla geldi. 
Demek ki bundan sonraki süreç-
te de bir ya da birkaç partinin de-
ğil bütün partilerin ortaklaşabile-
ceği bir rapor yazılmasının daha 
kolay olduğunu düşünüyorum. 
Ama emek gerekiyor."

"Terörsüz Türkiye" sürecinde 
gelinen aşamadaki zamanın ru-
huna dikkati çeken Kurtulmuş, 
Türkiye'nin ayaklarına pranga 
olarak vurulan terörden tama-
mıyla arındırılmış, çatışmadan 
tamamıyla uzaklaştırılmış 
bir Türkiye'nin kurulmasının, 
bölgesel gelişmeler çerçevesinde 
zamanın yüklediği hem sorum-
luluk hem de zorunluluk olduğu-
nu vurguladı.

ORTAK RAPORLA
ÖNEMLİ BİR EŞİK AŞILACAK
Millî Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu, TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş başkanlığında 20. kez toplandı. Meclis Başkanı Kurtulmuş, "Partile-
rin raporlarından ortak bir rapor çıkarmakla önemli bir eşik aşılacaktır" dedi.

Komisyondaki siyasi partilerin, 
siyasi pozisyonunu koruduğunu 

ve buna rağmen herkesin, "Ortak 
bir noktada nasıl buluşulabilir ve 
buluşulmazsa bunun maliyeti ne 
olur?" düşüncesiyle hareket etme-
ye gayret gösterdiğini ifade eden 

Numan Kurtulmuş, "Ümit ederim ki 
bu çalışmalarımızı faydalı bir sonuca 
ulaştıracağız" dedi. Kurtulmuş, nihai 
raporun hazırlamasının ilk olarak be-
lirlenen sürede yetişmeyeceğini ifade 
ederek, komisyonun görev süresinin 
31 Aralık 2025 tarihinden geçerli olmak 

üzere iki ay uzatılması hususunu 
oylamaya sundu ve oy birliğiyle kabul 
edildi. Planlanmış bir toplantının şu 
an bulunmadığını söyleyen Kurtulmuş, 
eğer komisyon toplantısı yapılması 
gerekirse vaktinden önce üyelerin 
bilgilendirileceğini kaydetti.

KOMiSYONUN GÖREV SÜRESi iKi AY UZATILDI

GAZZE'DE 
SIKINTILAR 
ARTTI

"11 Ekim'den beri Gazze'de 
ateşkes tesis edilmiş olsa dahi 

İsrail'in enkaza çevirdiği yerleşim 
yerlerinde sıkıntılar hâlen devam 
ediyor" diyen Erdoğan, havaların 
soğuması ve yağışların başlamasıyla 
birlikte Gazze halkının yükünün daha 
da arttığını söyledi. Gazze'de şiddetli 
yağmurun etkisiyle su altında kalan 
çadırları, aşırı soğuk sebebiyle 
hipotermi geçiren bebek ve çocukları 
herkesin içi yanarak takip ettiğini 
dile getiren Erdoğan, "Mutabakata 
göre günlük 600 tırın Gazze'ye giriş 
yapması gerekiyordu. Ancak İsrail 
böyle insani bir meselede bile sözünü 
tutmuyor, insani yardım girişle-
rine uyduruk bahanelerle sürekli 
zorluk ve engel çıkarıyor. Biz bunlara 
rağmen Gazzeli mazlumların yanında 
olmaya çalışıyoruz" dedi.
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Libya Genelkurmay 
Başkanı Orgeneral 

Muhammed Ali 
Al-Haddad ve bera-

berindeki 4 kişi ile 3 
mürettebatı taşıdığı 

sırada düşen özel 
jetin enkazına ulaşı-

larak karakutu bu-
lundu. Libya Ulusal 
Birlik Hükümeti, 3 

gün milli yas ilan etti.

UCAĞIN ENKAZINA VE
KARAKUTUYA 
ULASILDI

   

DÜSÜNDÜRÜCÜ KAZA
MHP LIDERI BAHÇELI'DEN, DÜŞEN UÇAKTA HAYATINI KAYBEDEN LIBYA ASKERI HEYETI IÇIN BAŞSAĞLIĞI MESAJI:

MHP Lideri Devlet Bahçeli, başsağlığı mesajında, "Türkiye-Libya 
arasındaki samimi ve yakın diyalogların arttığı, karşılıklı hak ve çı-
karların eş güdüm hâlinde müdafaa edildiği bir dönemde vaki uçak 
kazası hem düşündürücü hem de ziyadesiyle üzücüdür" dedi.

HP Lideri Devlet 
Bahçeli, Libya’ya 

dönüş sırasında An-
kara’da düşen uçakta 

vefat eden Libya Genel-
kurmay Başkanı Org. 

Muhammed Haddad ve 
heyeti için başsağlığı 
mesajı yayımladı. MHP 
Lideri Devlet Bahçeli, 
sosyal medya hesa-

bından yaptığı açık-
lamada şu ifadelere 
yer verdi;

"Resmi bir 
ziyaret maksa-

dıyla Türkiye’ye 

gelen, aralarında Libya Ge-
nelkurmay Başkanı Orgene-
ral Muhammed Ali Ahmed 
Al-Haddad ile Kara Kuvveleri 
Komutanı Korgeneral Alfitory 
Jribil’in de yer aldığı beş kişi-
den müteşekkil Libya heyeti-
nin dönüş yolculuğu maalesef 
faciayla sonlanmıştır. Dün 
akşam saatlerinde Ankara 
Esenboğa Havalimanı’ndan 
Libya’nın başkenti Trablus’a 
gitmek üzere havalanan 
Falcon 50 tipi özel jet Hay-
mana civarında düşmüştür. 
Bu elim ve feci olayda Libya 
heyetinin yanı sıra üç kişiden 

oluşan mürettebat da hayatını 
kaybetmiştir. Türkiye-Libya 
arasındaki samimi ve yakın 
diyalogların arttığı, karşılıklı 
hak ve çıkarların eş güdüm 
hâlinde müdafaa edildiği bir 
dönemde vaki uçak kazası 
hem düşündürücü hem de 
ziyadesiyle üzücüdür. Tarihi, 
siyasi, ekonomik ve köklü 
ilişkilerimiz olan Libya’nın 
acısı elbette Türkiye’nin de 
acısıdır. Bu münasebetle dost 
ve kardeş ülke Libya’ya ta-
ziyelerimizi iletiyor, hayatını 
kaybedenlere Cenabıallah'tan 
rahmetler niyaz ediyorum."

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı 
Burhanettin Duran, Cumhurbaşkanı 

Recep Tayyip Erdoğan'ın, Libya Milli 
Birlik Hükümeti Başbakanı Abdülha-
mid Dibeybe ile telefon görüşmesi 
gerçekleştirdiğini bildirdi. Duran, 
NSosyal hesabından yaptığı paylaşım-
da, "Cumhurbaşkanımız görüşmede, 
Libya Genelkurmay Başkanı Orgeneral 
Muhammed Ali Al-Haddad ve bera-
berindekileri taşıyan uçağın düşmesi 
sonucu hayatlarını 
kaybetmelerinden 
duyduğu üzüntü ile 
taziye dileklerini 
ifade etti" açıkla-
masında bulundu.

Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz ise  sosyal 
medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, kaza nedeniyle 
üzüntüsünü dile getirerek, "Ankara'da 
düşen uçakta hayatını kaybeden, arala-
rında Libya Genelkurmay Başkanı Sayın 
Muhammed Ali Ahmed Al-Haddad'ın 
da bulunduğu heyete Allah'tan rahmet; 
ailelerine, yakınlarına ve kardeş Libya 
halkına ve yönetimine sabır ve başsağ-
lığı diliyorum. Uçağın düşmesine ilişkin 
başlatılan soruşturma, tüm yönleriyle 
titizlikle yürütülmektedir" dedi.

'Kardeş Libya 
halkının yanındayız'
Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler 

de kazaya ilişkin paylaştığı taziye 
mesajında, "23 Aralık 2025 tarihinde 
meydana gelen elim uçak kazasında 
şehit olan Libya Genelkurmay Başkanı 
Orgeneral Muhammed Haddad, Libya 
Kara Kuvvetleri Komutanı Korgeneral 
Alfitory Jribil, Libya Askeri Fabrikalar 
Müdürü Tuğgeneral Mahmut Cuma El 
Giteviy, Libya Genelkurmay Başkanı 
Danışmanı Muhammed Assavi ve 
Fotoğrafçı Muhammed Omar Ahmed 
Mahjoub'a, Milli Savunma Bakanlığı ve 
şahsım adına Allah'tan rahmet, dost 
ve kardeş Libya halkına başsağlığı ve 
sabırlar dileriz" dedi. 

Genelkurmay Başkanı Orgeneral 
Selçuk Bayraktaroğlu ise mesajında, Li-
bya heyetinin resmi ziyaret kapsamında 
Türkiye'ye geldiğini anımsattı.

Bayraktaroğlu, şunları kaydetti: 
"Dün bir araya geldiğimiz değerli Lib-
yalı kardeşlerimizin şehit haberi bizleri 
derinden üzmüştür. Hayatını kaybeden 
Libya askeri heyetine Allah'tan rahmet, 
kederli aileleri ile dost ve kardeş Libya 
halkına başsağlığı dileriz. Türk Silahlı 
Kuvvetleri, dost ve kardeş Libya halkı-
nın bu acı gününde yanındadır."

TÜRKiYE'DEN 
TAZiYE 
MESAJLARI

nkara Esenboğa 
Havalimanı'ndan 

Trablus'a gitmek 
üzere havalanan, 

içerisinde Libya Genelkurmay 
Başkanı Orgeneral Muham-
med Ali Ahmed Al-Haddad'ın 
da bulunduğu uçağın enka-
zına Haymana ilçesi Kesik-
kavak köyünün 2 kilometre 
güneyinde ulaşıldı. Uçağın 
düşerken patlama anı güven-
lik kamerasına yansıdı.

Libya'dan gelen bir grup 
askeri yetkili, Libya Genel-
kurmay Başkanı Orgeneral 
Muhammed Ali Al-Haddad 
ve beraberindeki 4 kişi ile 3 
mürettebatı taşıyan özel jetin 

enkazında incelemelerde 
bulundu. Kazanın ardından gö-
revlendirilen askeri yetkililer, 
hava yoluyla Ankara'ya geldi.

Burada Milli Savunma 
Bakanlığı yetkililerince kar-
şılanan heyet, daha sonra sivil 
minibüsle Ankara'nın Hay-
mana ilçesine bağlı Kesikka-
vak köyüne geçti.

Libyalı heyetten inceleme
Genelkurmay Başkanı Or-

general Selçuk Bayraktaroğlu, 
Kara Kuvvetleri Komutanı 
Orgeneral Metin Tokel, Hava 
Kuvvetleri Komutanı Orge-
neral Ziya Cemal Kadıoğlu ve 
Deniz Kuvvetleri Komutanı 

Oramiral Ercüment Tatlıoğlu, 
uçağın düştüğü alanda incele-
me yaptı. Orgeneral Bayrakta-
roğlu ve kuvvet komutanları, 
kaza koordinasyon merke-
zinde yetkililerden bilgi aldı. 
Bayraktaroğlu, incelemeleri-
nin ardından bölgeden ayrıldı.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
düşen uçağa ilişkin, ses kayıt 
cihazı ve kara kutunun bu-
lunduğunu açıkladı.

Milli yas ilan edildi
Libya Ulusal Birlik Hükü-

meti, Ankara'da düşen uçakta 
Libya Genelkurmay Başkanı 
Muhammed el-Haddad ve 
beraberindeki heyetin hayatı-
nı kaybetmesi nedeniyle 3 gün 
milli yas ilan etti. Ulusal Birlik 
Hükümetinden yapılan yazılı 
açıklamada, hükümetin düşen 
uçakta bulunan Haddad ve 
beraberindekilerin ailelerine, 
Libya Silahlı Kuvvetlerindeki 
silah arkadaşlarına taziyeleri-
ni ve en içten başsağlığı dilek-
lerini sunduğu belirtildi.

Haddad ve beraberindeki 
heyetin hayatını kaybetmesi 
nedeniyle ülke genelinde (3 
gün) yas ilan edildiği kayde-
dilen açıklamada şu ifadelere 
yer verildi: "Bu (3 gün) süre 
zarfında tüm devlet kurum-
larında bayraklar yarıya 
indirilecek ve tüm resmi ve 
kutlama etkinlikleri askıya 
alınacaktır. Bu karar, Libya 
Ordusu Genelkurmay Baş-
kanı Korgeneral Muhammed 
El-Haddad ve arkadaşlarının, 
Türkiye Cumhuriyeti'nin An-
kara ilindeki resmi bir görev-
den dönerken trajik bir kazada 
hayatlarını kaybetmeleri 
nedeniyle alınmıştır."

M

A

BAKAN 
GÜLER'DEN
AiLELERE 
ZiYARET

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, 
düşen uçakta bulunan Libya as-

keri heyetinin naaşlarını almak üzere 
Ankara'ya gelen yetkililere taziye 
ziyaretinde bulundu. Milli Savunma 
Bakanlığının NSosyal hesabından 
yapılan paylaşımda, naaşları almak 
üzere Libyalı askeri yetkililerle hayatı-
nı kaybedenlerin ailelerinin Türkiye'ye 
geldiği bilgisi verildi. Bakan Güler 
ile Genelkurmay Başkanı Orgeneral 
Selçuk Bayraktaroğlu'nun Libya'dan 
gelen görevlilere ve ailelere taziye 
ziyaretinde bulunduğu belirtilen 
açıklamada, "Taziye ziyaretinde, 
kaybettiğimiz Libya askeri heyeti 
için Kur'an-ı Kerim okunarak dualar 
edildi" ifadeleri kullanıldı.

Öte yandan, İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, Libya askeri heyetini 
taşıdığı esnada düşen uçağa ilişkin, 
"Olay yerinde yürütülen çalışmalar 
neticesinde enkaz alanında, saat 
02.45'te uçağa ait ses kayıt cihazı, saat 
03.20'de ise kara kutu bulunmuştur. 
Bunların inceleme ve değerlendirme 
süreçleri ilgili kurumlarca başlamıştır" 
ifadelerini kullandı.

SORUŞTURMA TÜM YÖNLERiYLE SÜRÜYOR
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığın-
ca, Libya askeri heyetini taşıdığı 

esnada düşen uçağa ilişkin sosyal 
medyadan yapılan paylaşımlarla ilgili 
"halkı yanıltıcı bilgiyi alenen yayma" 
suçundan resen soruşturma başlatıldı. 
Başsavcılık, Esenboğa Havalimanı'ndan 
kalkan ve Libya heyetini taşıyan uçağın 
Ankara'nın Haymana ilçesi civarında 
düşmesine ilişkin sosyal medyada 
gerçeğe aykırı bilgi ve veri paylaşımı 
yapılmasının tespit edilmesi üzerine 
resen soruşturma başlattı. Soruşturma, 
"halkı yanıltıcı bilgiyi alenen yayma" 
suçundan yürütülüyor.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
Libya Genelkurmay Başkanı Orgene-
ral Muhammed Ali Al-Haddad'ın da 
içinde bulunduğu uçağın Haymana'da 
düşmesiyle ilgili Ankara Cumhuriyet 
Başsavcılığınca soruşturma başlatıldı-
ğını açıkladı. Tunç, NSosyal hesabından 
yaptığı açıklamada, şunları kaydetti:

"Ankara Esenboğa Havalimanı'ndan 
havalanan, Libya Genelkurmay Başkanı 
Orgeneral Sayın Muhammed Ali Al-Had-
dad'ın da aralarında bulunduğu yolcu-
ları taşıyan uçağın Haymana ilçesinde 
düşmesiyle ilgili Ankara Cumhuriyet 

Başsavcılığı tarafından soruşturma 
başlatılmıştır. Soruşturma kapsamında 
1 Cumhuriyet başsavcıvekili koordine-
sinde 4 Cumhuriyet savcısı görevlendi-
rilmiştir. Soruşturma tüm yönleriyle ve 
titizlikle yürütülmektedir."

Radyo ve Televizyon Üst Kurulu 
(RTÜK), yayıncı kuruluşların, Libya 
askeri heyetini taşıdığı esnada düşen 
uçağa ilişkin doğrulanmamış bilgi ve 
iddiaları paylaşmamaları ve yalnızca 
yetkili mercilerce yapılacak açıklamaları 
esas almalarının büyük önem taşıdığını 
bildirdi. RTÜK'ün NSosyal hesabından 
yapılan paylaşımda, şunlar kaydedildi: 
"Yayıncı kuruluşlarımızın dikkatine, 
Ankara Esenboğa Havalimanı'ndan 
Trablus'a giderken düşen hava aracına 
ilişkin gelişmeler, resmi makamlar 
tarafından yakından takip edilmektedir. 
Bu süreçte, doğrulanmamış bilgi ve 
iddiaların paylaşılmaması, yalnızca 
yetkili mercilerce yapılacak açıkla-
maların esas alınması büyük önem 
taşımaktadır. Tüm yayıncı kuruluşların 
gerekli özeni göstereceğine inanıyor, 
kamuoyunun doğru bilgilendirilmesine 
katkı sunan sorumlu yayıncılık anlayışı 
için şimdiden teşekkür ediyoruz."

Libya'nın Ankara Büyükelçiliğinde 
BAYRAKLAR YARIYA iNDiRiLDi
Libya'nın Ankara Büyükelçiliğinde 
BAYRAKLAR YARIYA iNDiRiLDi
Libya'nın Ankara Büyükelçiliğinde 
BAYRAKLAR YARIYA iNDiRiLDi

Libya Genelkurmay Başkanı Muhammed 
Ali Al-Haddad ve beraberindekilerin Ankara'da düşen 
uçakta hayatını kaybetmesi nedeniyle Libya'da 3 gün-
lük "milli yas" ilan edilmesinin ardından Libya'nın 
Ankara Büyükelçiliğinde dalgalanan Libya 
bayrağı, yarıya kadar çekildi.
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İsrail Ulusal Güvenlik Bakanı Itamar Ben Gvir, 100’den fazla doktorun Filis-
tinli tutuklulara karşı idam cezasını infaz etmeye gönüllü olduğunu söyledi. 

Ben Gvir, “bir Yahudi’nin öldürülmesi olayına karıştığı kanıtlanan herhangi bir 
mahkûmun idam edilmesini” öngören yasa tasarısı hakkında  konuştu. Ben 
Gvir, Gazze’deki esirlerin geri getirilmesiyle birlikte bu yasayı uygulamanın 

önünde bir engel kalmadığını ifade etti. İsrail Tıp Sendikası daha önce yasa-
nın kabul edilmesi hâlinde uygulanmasına katılmayacağını açıklamış olsa 
da Ben Gvir, “100’den fazla doktor başvuruda bulunarak ‘Ölüm cezasının 

infazına gönüllü olarak katılacağız’ dedi” ifadelerini kullandı.

BÖYLE ALÇAKLIK GÖRÜLMEDI

Mehmetçik’in Filistin topraklarına ayak basma 
ihtimalinden dolayı iyice gerilen soykırımcı İsrail, 
bir yandan terör örgütü SDG’yi kışkırtarak, 10 Mart 
Mutabakatı’nı akim kılmak isterken, diğer yandan 

Atina ve Rumlar üzerinden Türkiye’yi tehdit ediyor.

TERÖR DEVLETI, EMRINDEKI APARATLARLA YENI BIR ALÇAK 
SENARYOYU SAHNELEMEYE HAZIRLANIYOR…

Gazze’ye yönelik soykırım girişimi akim kalan 
ve varılan ateşkes kapsamında Türk askerinin 
Filistin topraklarına ayak basacak olmasın-
dan dolayı iyice gerilen haydut devlet İsrail, 
emrindeki aparatlarla yeni bir kirli senaryoyu 
sahnelemeye hazırlanıyor. Terör örgütü SDG/
PKK-YPG’nin Şam’a entegrasyonu için “10 
Mart Mutabakatı”nda belirlenen sürenin 
dolmasına bir hafta kala, tam da Türk heye-
tinin Suriye’de temaslarda bulunduğu sırada 
SDG’nin Halep’e saldırarak kan dökmesi, 
İsrail’in Yunanistan ve Kıbrıs Rum Kesimi 
ile Kudüs’te bir araya gelmesi yeni bir kirli 
senaryonun hazırlandığını gösterdi.

Suriye’de istikrara sabotaj
İsrail ve terör örgütü SDG’nin kurduğu 

ittifak gün geçtikçe daha fazla gözler önüne 
seriliyor. Washington Post gazetesi, işgalci 
İsrail’in Suriye’deki istikrarı hedef almak için 
SDG üzerinden Dürzilere yardım gönderdiğini 
yazdı. WP’nin haberinde, Tel Aviv yönetimi-
nin Suriye’deki yeni hükümete yönelik “gizli 
faaliyetlerine” ilişkin eski İsrailli yetkililerin 
iddialarına yer verildi.

Habere göre, İsrail’in Dürzi silahlı grup-
ları destekleyerek Suriye’deki gelişmeleri 
şekillendirme niyetinde olduğunu belirten 
yetkililer, bu kapsamda, iç savaşın ardından 
Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed Şara’nın 
ülkeyi “birleştirme” çabalarının engellenmeye 
çalışıldığını dile getirdi. Yetkililer, İsrail’in 
Şara’nın “ani yükselişine” yanıt olarak, 
Beşşar Esad rejiminin devrildiği 8 Aralık 
2024’ten yalnızca günler sonra 17 Aralık’ta 
Suriye’deki Dürzi silahlı gruplara hava yoluyla 
silah yardımı yaptığını öne sürdü.  Bu “gizli 
tedarikin” silahların yanı sıra insani yardım-
ları da kapsadığını söyleyen yetkililer, bu 
yardımların, İsrail’in Dürzileri desteklemek 
için uzun zamandır sürdürdüğü çabalarının 
bir parçası olduğunu ifade etti.

Silah yardımlarının nisanda zirve yaptığı 
görülürken, İsrail’in Şara ile müzakerelere 
yönelmesi ve İsrailli yetkililer arasında Dür-
zilerin “güvenilirliğine” ilişkin soru işaretle-
rinin oluşmasının ardından bu yardımların 
ağustosta azaldığı görüldü.
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Tel Aviv yönetimi Dürzilere yardımlarını, 
çelik yelek ve tıbbi malzemeler gibi as-

keri teçhizatı kapsayacak şekilde sürdürüyor. 
Dürzi yetkililer İsrail’in, 3 bin Dürzi militana 
aylık 100 ila 200 dolarlık ödeme yaptığını 
belirtti. Bir yetkili, İsrail’in, Esed rejiminin 
devrilmesinden sonra Dürzilere askeri destek 
sağlarken silahların büyük bölümünün, İsrail 
güçleri tarafından ele geçirilen Hamas veya 
Hizbullah mensuplarına ait ve daha önce 
kullanılmış silahlardan oluştuğunu anlattı.
Yetkili, SDG’nin Suriye’nin kuzeyindeki Kürt 
bölgelerinde, aralarında kadınların da bulun-
duğu Dürzilere eğitim verdiğini ve bu eğitimin 
hâlen sürdüğünü aktardı.

İsrail’in eski Türkiye Büyükelçisi Alon 
Liel, Gazze Kasabı Netanyahu’nun, Yuna-
nistan ve GKRY liderleri ile düzenlediği 
üçlü zirvenin ardından Ankara’ya verdiği 
küstah mesajların Türkleri caydırmadığı-
nı belirtti. Liel, “Türkiye ile yeni bir cephe 
açmak Tel Aviv için tehlikeli bir macera 
olur” uyarısında bulundu.

İsrail Başba-
kanı Netanyahu, 
pazartesi günü 
Yunanistan 
Başbakanı 
Miçotakis ve 
Güney Kıbrıs 
Rum Yönetimi 
lideri Hristo-
dulidis ile Batı 
Kudüs’te ayrı 
ayrı yaptığı ikili 
görüşmelerin 
ardından üçlü 
zirve düzenle-
mişti. Netan-
yahu,  
“Yunanis-
tan, Kıbrıs ve 
İsrail imparatorluk hâkimiyeti altındaydı. 
Topraklarımız üzerinde yeniden impara-
torluklar kurabileceklerini ve hâkimiyet 
tesis edebileceklerini hayal edenlere 
şunu söylüyorum; unutun bunu. Bu 
olmayacak. Aklınızdan bile geçirmeyin. 
Kendimizi savunmaya kararlıyız ve bunu 
yapabilecek durumdayız” ifadelerini 
kullanmıştı.

Tehditler Ankara’yı caydırmaz
Netanyahu’nun mesajlarına sert 

tepki veren Liel, bu söylemlerin Türki-
ye’yi caydırmayacağını aksine Tel Aviv’e 
yönelik tehdit algısını artıracağını belirtti. 
Liel’e göre Türkiye, İsrail, Yunanistan ve 
GKRY’den gelebilecek olası saldırılara 
karşı hazırlık yapıyor. İsrail’in Suriye’nin 
güneyinde etkili olduğunu, Türkiye’nin 
ise ülkenin kuzeyinde faaliyet göster-
diğini belirten Liel, iki ordunun şiddetli 
bir çatışmanın içine sürüklenebilece-
ğini vurguladı. Eski diplomat, böyle bir 
çatışmanın Gazze’ye de yayılabileceğini 
ifade etti. Liel, İsrail’in hâlihazırda birçok 
cephede savaştığını öne sürerek, Türkiye 
ile olası çatışmadan kaçınılması gerekti-
ğinin altını çizdi.

‘Türkiye ile  
çatışmadan  

kaçınmalıyız’

İsrailli emekli general Giora 
Eiland, Türkiye’nin son yıllarda 
artan bölgesel etkisinin Tel Aviv 
yönetimi açısından ciddi bir 
stratejik kaygı kaynağı hâline 
geldiğini vurguladı. Eiland,  İsrail 
yönetiminin 7 Ekim 2023 son-
rası gündeme taşıdığı yedi ayrı 
güvenlik tehdidine ek olarak, 
Türkiye’nin “sekizinci cephe” 
olarak tanımlandığına dikkat 
çekti. İsrailli General “Bu cephe, 
klasik çatışma alanlarından 
farklı olarak, uzun 
vadeli, yaygın ve 
çok boyutlu bir 
meydan okuma 
sunuyor. Çün-
kü karşımızda 
Türkiye var ve 
onların gücünü 
hafife alma-
mamız gerek” 
değerlendirme-
sinde bulundu.

Eiland, Türkiye’nin 
özellikle son dönemde 
izlediği bağımsız ve kararlı dış 
politika çizgisinin İsrail tarafın-
dan yakından izlendiğini belir-
tirken “Ankara, Doğu Akdeniz, 
Orta Doğu ve Kafkasya hattında 
kurduğu denge politikalarıyla, 
bölgesel gücünü pekiştiriyor. 
Türkiye’nin güçlü donanma-
sı, savunma sanayiinde attığı 
adımlar ve sahadaki etkinliği, İs-
rail açısından yalnızca bölgedeki 

kuralları değiştirecek bir hamle 
yani stratejik bir faktör. Çünkü, 
Türkiye askeri güç kapasite-
sini siyasi hedefleriyle uyumlu 
biçimde kullanabilen nadir 
bölge ülkelerinden biri” ifadesini 
kullandı.

İsrail’in en  
     büyük korkusu

Türkiye’nin deniz gücünün, 
bölgedeki hareket kabiliyetinin 

ve caydırıcılığının, İsrail’in 
enerji ve güvenlik he-

saplarında önemli bir 
değişken olduğu-

nu belirten İsrailli 
General, Suriye 
meselesinin 
Ankara-Tel 
Aviv hattında 
kritik bir nokta 

olduğunu ifade 
etti. 

Eiland, “İsrail’in 
pratikte en korktuğu 

şey Ankara’nın deniz ab-
lukası ve Suriye’de Türkiye’nin 
hızla artan nüfuzu. Ankara 
büyük ve kaliteli bir donanmaya 
sahip ve Tel Aviv’e olası bir du-
rumda deniz ablukası uygula-
nabilir. Ayrıca, Şam’daki etkileri 
sürekli artıyor bu da İsrail’in 
Güney Suriye’deki operasyonel 
önceliklerini doğrudan etki-
leyebilir. Bu durum en büyük 
korkumuz olur” dedi.

İsrail’in aşırı sağcı Maliye 
Bakanı Bezalel Smotrich, 

işgal altındaki Batı Şeria’da 
Filistin topraklarını gasbeden 
İsraillilerin sayısını 1 milyona 
çıkarmayı hedeflediklerini kay-
detti. Smotrich, işgal altındaki 
Batı Şeria’nın Beyt-İl beldesinde 
Filistin topraklarından gas-
bedilerek kurulan yerleşimin 
genişletilmesine ilişkin açık-
lama yaptı. Beyt İl’deki İsrail 
ordusu karakollarının tahliye 
edilmesine ilişkin bir anlaşma 
imzaladıklarını belirten aşırı 
sağcı Bakan, bu adımla bölgede 
1200 yeni konutun inşasının 
sağlanacağını ve Filistin top-
rakları gasbedilerek kurulan 
yerleşimin yaklaşık iki katına 
çıkacağını vurguladı. Smotrich, 
attıkları adımın tarihi olduğunu 
iddia ederek işgal altındaki Batı 
Şeria’da “İsrail egemenliğinin 

sahada uygulanması” kap-
samında çalıştıklarını belirtti. 
“Siyonizmi sürdüreceklerini 
ve yerleşimlerin genişletilece-
ğini” iddia eden İsrailli Bakan, 
işgal altındaki Batı Şeria’da 
Filistin toprakları gasbedilerek 
kurulan yasa dışı yerleşimlere 
1 milyon İsrailli yerleştirmeyi 
hedeflediklerini kaydetti. Batı 
Şeria’nın güneyindeki “Kefar 
Etzion” Yahudi yerleşim birimi, 
İsrail’in 1967’de Batı Şeria ve 
Doğu Kudüs’ü işgal etmesinin 
hemen ardından kurulduğu için 
ilk Yahudi yerleşim birimi ola-
rak kabul ediliyor. Sonrasında 
Batı Şeria’da yüzlerce yasa dışı 
yerleşim yeri inşa edildi. Ancak, 
İsrail’in işgal ettiği topraklar-
da kurduğu Yahudi yerleşim 
birimleri ve buraya nüfusunu 
nakletmesi uluslararası hukuka 
göre yasa dışı kabul ediliyor.

‘SEKIZINCI VE 
EN TEHLIKELI 

CEPHE ANKARA’

Siyonist Bakan’dan,  
Batı Şeria için hain plan

İsrailli emekli General Giora Eiland, Tel Aviv yönetiminin 
7 Ekim 2023 sonrası gündeme taşıdığı yedi ayrı güvenlik 
tehdidine ek olarak, Türkiye’nin “sekizinci cephe” olarak 

tanımlandığına dikkat çekerken, “Karşımızda Türkiye  
var ve onların gücünü hafife almamamız gerek” dedi.

Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) 
Genel Direktörü Tedros Adha-

nom Ghebreyesus, Gazze’de 100 
binden fazla çocuk, 37 bin hamile 
ve emziren kadının akut yetersiz 
beslenmeden muzdarip olacağını 
söyledi. Birleşmiş Milletlere (BM) 
bağlı kuruluşların hazırladığı Entegre 
Gıda Güvenliği Aşama Sınıflandır-
ması’nın (IPC) Gazze için yaptığı 
son analizde, Gazze Şeridi’nin hiçbir 
bölgesinin hâlihazırda “kıtlık altında” 
olarak sınıflandırılmadığını aktaran 

Ghebreyesus, bu ilerlemeye rağmen 
yaşanan kısıtlamalar nedeniyle insa-
ni operasyonların son derece kırılgan 
olduğunu belirtti. Gazze’deki sağlık 
tesislerinin yalnızca yüzde 50’sinin 
kısmen işlevsel durumda olduğuna 
işaret eden Ghebreyesus, birçok 
kısıtlama nedeniyle tıbbi malzeme 
eksikliğinin yaşandığını belirtti. 
Ghebreyesus, “Temel tıbbi malzeme, 
ekipman girişi ve prefabrik hastane 
yapılarının acil onayı çağrısında 
bulunuyoruz” ifadesini kullandı.

Gazze’de 100 bin çocuk tehlike altında



T.C. TURHAL İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/341 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/341 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tokat İl, Turhal İlçe, KAYACIK Mahalle/Köy, Yavşanlık Mevkii, 187 Ada, 
1 Parsel, 502,72m2 yüz ölçümlü arsa nitelikli üzerinde depo bulunan taşınmaz.
Adresi : Kayacık Mahallesi 187 Ada, 1 Parsel Turhal / TOKAT
Yüzölçümü : 502,72 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Tokat ili, Turhal ilçesi, Turhal Belediyesi hudutları 
dahilinde ve imar sahası içerisinde kalmakta olup, Turhal Belediyesi şehir imar 
planında yapılaşma şekli, bodrum kat hariç, ayrık nizam, iki kat(A-2) ve konut alanı 
olarak belirtilmiştir.
Kıymeti : 3.742.060,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

23/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2368757

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 11:48
Bitiş Tarih ve Saati : 04/02/2026 - 11:48
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 11:48
Bitiş Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 11:48

T.C. ALTINÖZÜ 1. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2024/8 Esas
DAHİLİ DAVALI: Ahmet ARSLAN - 16472160456
Davacı tarafından aleyhinize açılan “Kamulaştırma” davasının yapılan 
yargılamasında;
Mahkememizce kayıtlı adreslerinize duruşma gününü bildirir davetiye çıkarılmış olup, 
adreste bulunmamanız sebebiyle tebligat yapılamamıştır. Adres araştırmasından 
da bir netice alınamadığındandava dilekçesi, bilirkişi raporu ve duruşma gününün 
ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Davacı vekilinin Mahkememize vermiş olduğu dava dilekçesi ile, Hatay ili Altınözü 
ilçesi Hacıpaşa köyünde bulunan 104 parsel sayılı taşınmazın 136.311,00 m2 
alanındaki taşınmazın 16.271,56 m2 lik kısmının Hacıpaşa Karakol Tesisi nedeniyle 
2942 sayılı KamulaştırmaK.nun 10 maddesi uyarınca Milli Savunma Bakanlığı’nca 
kamulaştırılmasına karar verildiğini, Altınözü Asliye Hukuk Mahkemesinin 2009/190-
265 esas - karar sayılı davadosyası ile, Kamulaştırma ihtiyacının aceleliğine binaen 
acele kamulaştırma bedelinin 92.241,44 TL olarak tespit edilip bu miktarın sözü 
edilen dosya ile TC Ziraat Bankası Altınözü Şubesine yatırıldığını,bu nedenle söz 
konusu taşınmazın belirtilen kısmının 2942 Sayılı Yasanın 4650 Sayılı Yasa ile 
değişik 10. maddesi uyarınca taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve davacı 
idare adına tapuya tesciline karar verilmesini talep ve dava etmiştir.
Mahkememizce dosyamız bilirkişiye tevdi edilmiştir. Mahkememize sunulan bilirkişi 
raporları ile; tarım verileri dikkate alınarak yapılan hesaplamada Hatay İli Altınözü 
İlçesi Yolağzı Mahallesinde kain 104 parsel sayılı taşınmazın kamulaştırılan kısmının 
değerinin 128.708,03 TL olduğu şeklinde hesaplama yapılmıştır.
Mahkememizce verilen 2016/371 Esas 2021/293 sayılı kararıYargıtay 5. Hukuk 
Dairesi’in 17/01/2024 tarih ve2023/6135 Esas 2024/613 Karar sayılı ilamıyla 
bozulmuş olup yukarıdaki esas numarasına kaydı yapılmıştır.
08/04/2026 günü saat 10:05’de duruşmada bizzat hazır bulunmanız veya kendinizi 
bir vekille temsil ettirmeniz, aksi taktirde yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı 
hususu duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2368599

T.C. SAPANCA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/349 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/349 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli Sapanca İlçesi Gazipaşa Mahallesi Değirmen Sokak Mevkii 
1133 ada 16 parsel 3. kat 4 nolu bağımsız bölümde bulunan mesken niteliğindeki 
taşınmazın tam hissesi satışa konudur. Kesinleşen 23/09/2025 keşif tarihli bilirkişi 
raporu şu şekildedir.”Söz konusu taşınmazın keşif günü mahallinde yapılan incelemede, 
parsel üzerinde zemin+3 katlı yapı bulunduğu, dava konusu 4 no.lu bağımsız 
bölümün 3.katta yer aldığı, Çaybaşı sokağa cepheli olduğu, yol-su-elektrik gibi tüm 
altyapı hizmetlerinden yararlandığı, Gazipaşa Mahallesinde konutların bulunduğu 
ilçe merkezinde yer aldığı görülmüştür.Taşınmaz 09/06/1993 tarihli yapı ruhsatına 
tabi ve brüt 127 m2’dir. İlçe Merkezinde kuş uçusu Sapanca Gölünün 707 metre 
güney batısında, Sapanca Kaymakamlığının 321 metre güney doğusunda, Sapaca 
Terminalinin 322 metre güney batısında, Sapanca Belediyesinin 326 metre güney 
batısında yer almaktadır. Taşınmaz Üzerinde Bulunan Yapının Özellikleri:Rapora 
konu 4 no.lu bağımsız bölüm, 32 yıllık betonarme zemin+3 katlı yapının 3. Katında yer 
almakta, 127,00 m2 alanlı,çatısı kiremit örtülü, pencereler pwc, iç kapılar ahşap, dış 
duvarı sıvalı boyalı, mutfak, salon, hol, 3 oda, wc, banyo, 2 balkon, iç cephe duvarlar 
sıvalı boyalı, ıslak zeminler kalebodur, diğer zeminler laminant, doğalgaz ısınma 
sistemine sahip,iskan edilir durumda olduğu görülmüştür.”
Adresi : Gazipaşa Mahallesi Çaybaşı Sokak No:19/4Sapanca / SAKARYA
Yüzölçümü : 388 m2 (Ana taşınmazın yüz ölçümüdür.)
Arsa Payı : 1/4
İmar Durumu: Sapanca Belediyesi tarafından 1/1000 ölçekli uygulama imar planında 
konut alanında kaldığı, ayrık nizam 3 katyapılaşma şartlarına haiz olduğu bildirilmiştir.
Kıymeti : 4.091.436,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Taşınmaz takyidat kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

23/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2368439

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 11:11
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 11:11
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 11:11
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 11:11

T.C. İSTANBUL ANADOLU 15. SULH 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2016/417 Esas
KARAR NO : 2019/500
Davacı : 13- HAYDAR ÖZTÜRK
Davalılar : 1- MALİYE HAZİNESİ
2- DOĞAN ARICAN
3- HAKAN ARSLANTÜRK
4- HASAN YILDIZ
5- İSA ÇELİK
6- İSA KOÇ
7- MUSA ÇELİK
8- NÜSRETTİN İSLEK
9- SEVAL AKTEMUR
10- VAHDET BAYDAR
11- ZEKAİ GÜNLÜ
12- ZEYNEP LOĞOĞLU
Mahkememizde görülmekte bulunan Ortaklığın Giderilmesi (Paylı Mülkiyette) 
davasının yapılan açık yargılamasının sonunda,
IV. H Ü K Ü M : Gerekçesi Ayrıntılı Açıklandığı Üzere;
1-HMK 320/4. maddesi uyarınca DAVANIN AÇILMAMIŞ SAYILMASINA,
2-492 Sayılı Harçlar Kanunu uyarınca alınması gereken 44,40-TL maktu karar 
ve ilam harcının peşin alınan 29,20 TL’den mahsubu ile kalan 15,20-TL harcın 
davacıdan alınarak Hazineye gelir kaydına,
3-Davacının yaptığı yargılama giderlerinin kendi üzerinde bırakılmasına,
4-Davalı Maliye Hazinesi kendisini vekille temsil ettirdiğinden karar tarihindeki 
AAÜT’nin 7/1. Maddesi uyarınca takdir edilen 2.268,00-TL maktu vekalet ücretinin 
davacıdan alınarak davalı Maliye Hazinesine verilmesine,
5-Davalılarca yapılan başkaca yargılama gideri bulunmadığından bu hususta karar 
verilmesine yer olmadığına,
6-Artan gider avansının HMK 333. maddesi uyarınca karar kesinleştiğinde ilgilisine 
iadesine,
Dair, davalı Maliye Hazinesi vekilinin ve bir kısım davalıların huzurunda, HMK’nın 
341/1 ve 345/1 maddeleri uyarınca karar tebliğ tarihinden itibaren 2 haftalık yasal 
süre içerisinde İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde istinaf kanun yolu açık 
olmak üzere verilen karar açıkça okunup usulen anlatıldı. 13/06/2019 Tebliğ yerine 
geçmek üzere ilanen tebliğ olunur. 19.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2368138

T.C. BİRECİK 2. ASLİYE CEZA MAHKEMESİNDEN
DOSYA NO : 2025/339 Esas
KARAR NO : 2025/283
Nitelikli Olarak Konut Dokunulmazlığını İhlal Etme suçundan Mahkememizin yukarıda 
esas ve karar numarası yazılı 10/10/2025 tarihli ilamı ile 16/4 maddesi gereğince 
Düşme kararı verilen Abdulrahman ve X oğlu, 1959 Halep doğumlu, AMRA AKESH 
tüm aramalara rağmen bulunamamış, gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
1- 1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin bir 
gazete ve bir internet haber sitesi ile Basın İlan Kurumu İlan Portalında İLANEN 
TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına 
karar verilmiş olup,.10.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367406

T.C. ŞANLIURFA ASLİYE TİCARET MAHKEMESİ
ESAS NO : 2024/1026 Esas
DAVALI : FERHANA BEGUM
Mahkememizde açılan Ticari Şirket (Genel Kurul Kararının İptali İstemli) davasının 
yapılan yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü bildirir 
davetiye çıkarılmış olup, ancak tebligat adresinde bulunmaması nedeniyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi 
ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Davalı Ferhana Begum’e dava dilekçesi (Davacı İrfan Kesen tarafından açılan 
Genel Kurul Kararının İptali İstemli davada davacı İrfan Kesen’in %100 hisse ile 
Urfa-Tıp Sağlık Hizmetleri Ticaret Limited Şirketi isimli şirketin ortağı olması, 
davacınınEddessa hastanesinin şirket ile ilgili açılmış olan İstanbul 2. Asliye Hukuk 
Mahkemesinin 2021/452 esas sayılı dosyasını takip etmesi için, İstanbul 1. Nolu 
barosuna kayıtlı Av. Yusuf Kara’ya Didim 3. Noterlikçe düzenlenen 15/08/2022 
tarih ve 10052 yevmiye nolu vakaletname ile yetki verildiğini ancak vekaletnamede 
hisse devri ve sermaye artırımı gibi işlerin halledilmesine yönelik olarak ise yetki 
verilmediğini, Av. Yusuf Kara’nın hukuki işlerini takip etmesi için kendisine verilen 
yetkiyi kötüye kullanarak ve davacının bilgisi ve onayı olmadangizli şekilde 
Bangladeş doğumlu davalı Ferhana Begüm’e devir ettiğini, bu nedenle hisse devrinin 
usulsüz olması sebebiyle Urfa-Tıp Sağlık Hizmetleri Ticaret Limited Şirketi isimli 
şirketinin davalı Farhana Begum’a devrine ilişkin işlemin iptaline karar verilmesini 
talep ettiği) ve 6100 Sayılı Kanun 127,129,194,195 ve 324. Maddeleri gereğince 
bu ilanın tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde cevap dilekçesi verilebileceği, cevap 
dilekçesinde savunmalarını ispata yaralayacak tüm vakıaları sırasıyla bildirmesi tüm 
delillerini tanıkları bildirmesi ve delil avansını yatırması gerektiği ve ayrıca
Durusma Günü: 10/03/2026 günü saat: 10:15’de duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 
3156 sayılı yasa ile değişik 213/2 maddesi uyarınca yargılamaya yokluğunuzda 
devam olunacağı hususu, Dava Dilekçesi ve duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367286

KARABÜK 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/169 Esas
Dava dilekçesi ve tensip zaptı kapsamında; Davacı T.c Aile Ve Sosyal Politalar 
Bakanlığı tarafından”davalı şirketlerde işçi kadrosunda çalıştığı dönem için Necla 
Yıldırım’a ödenen tazminat ve diğer işçilik alacaklarına ilişkin tutarın (fazlaya ilişkin 
haklarımız saklı kalmak ve ileride arttırılmak üzere) şimdilik 100,00-TL”’sinin davalı 
şirketlerden ödeme tarihinden itibaren işleyecek yasal faizi ile birlikte müştereken 
ve müteselsilen rücuen tahsiline, yargılama giderleri ve vekâlet ücretinin davalılara 
yükletilmesine karar verilmesini talep ettiği,” “Açılan davanın Alacak (Kurum Zararı 
Nedeniyle) davası olduğunun ve yazılı yargılama usulüne tabi olduğunun tespitine, 
Davalı tarafa dava dilekçesinin tebliğinden itibaren iki hafta içinde davaya cevaplarını 
bildirmesi gerektiğinin (HMK m. 127), davacı sayısınca cevap dilekçesi örneğinin ve 
varsa yazılı delillerinin de cevap dilekçesine eklenmesi gerektiğinin (HMK m. 126), 
cevap dilekçesinde davalının T.C. kimlik numarasının mutlaka yazılması ve HMK’nın 
129. maddesinde gösterilen unsurların bulunması gerektiğinin, HMK’nın 116. 
maddesindeki ilk itirazların cevap dilekçesinde ileri sürülmesi zorunlu olduğundan 
(HMK m. 117) daha sonra ileri sürülmesi halinde dinlenmeyeceğinin, HMK’nın 128. 
maddesine göre dava dilekçesinin kendisine tebliğinden itibaren iki haftalık süre 
içinde cevap vermemesi durumunda davacının dava dilekçesinde ileri sürdüğü 
vakıaların tamamını inkar etmiş sayılacağının İhtarına,”Dava dilekçesi ve tensip 
zaptının Egeli Sosyal Hizmetler Turizm, İnşaat, Taşımacılık, Sanayi, Ticaret Limited 
Şirketi-Merkez/Çanakkale ve Utku Sosyal Hizmetler Turizm İnşaat Sanayi ve Ticaret 
ve Ltd.şti.’ne- Gebze/ Kocaeli tebliğ yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367444
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Venezuela'dan
Washington’a:
Sahtekârsınız

Ukrayna’ya bir 
gecede 650 
drone yağdı

Başkan Trump
Grönland'dan
vazgeçemiyor

Venezuela lideri 
Maduro, ABD’nin 

ülkesine ait petrol 
tankerlerine el koyması 
nedeniyle BM Güvenlik 
Konseyinden destek 
gördüklerini söyledi. 
ABD’nin Venezuela’ya ait 
petrol tankerlerine el koy-
masını "korsanlık" olarak 
yorumlayan Maduro, 
"Hiç kimse Venezuela’yı 
yenilgiye uğratamayacak. 
Güvenlik Konseyi, Venezu-
ela’ya serbest seyrüsefer 
ve serbest ticaret hakkı 
konusunda bize destek 
veriyor" dedi. Venezuela 
Dışişleri Bakanı Yvan 
Gil de, “Sahtekârlıkla, 
uyuşturucuyla mücadele 
gerekçesi altında özgür ve 
egemen bir ulusa kimse 
boyun eğdiremez” dedi.

ABD Başkanı Donald 
Trump, “Noel’e 

kadar Ukrayna konusunda 
anlaşmaya varılabilir” 
derken Rus ordusu başkent 
Kiev dâhil olmak üzere 
Ukrayna’nın 13 bölgesini 
650 drone'la füze yağmu-
runa tuttu. 2025 yılının en 
büyük dokuzuncu hava 
saldırısı yüzünden Ukray-
na’da yaklaşık 3 milyon 
kişinin elektriksiz ve susuz 
kaldığı bildirildi. Ukrayna 
lideri Zelensky, “Ruslar 
yine gerçek niyetini gös-
terdi. Ülkemiz üzerine gece 
boyunca 650 Şahid tipi 
drone'la 30'un üzerinde 
farklı tip ve güçte balistik 
ve seyir füzeleri attılar. İlk 
belirlemelere göre 3 can 
kaybımız var” dedi.

ABD Başkanı Donald 
Trump, Louisiana 

Valisi Jeff Landry'yi, 
Grönland Özel Temsilcisi 
olarak atadı. Danimar-
kalı yetkililer, Trump'ın 
kararına ilişkin ABD'den 
açıklama talep etti. Da-
nimarka Başbakanı Mette 
Frederiksen, "Grönland-
lılar kendi geleceklerini 
kendileri belirler. Her 
zaman istediğinizi elde 
edemezsiniz" dedi. 
Trump, Grönland'ın 
ABD'nin ulusal 
güvenliği açısından ne 
kadar önemli olduğunu 
bildiğini belirterek "Jeff, 
müttefiklerimizin ve 
dünyanın güvenliğini 
sağlamak için ABD'nin 
çıkarlarını güçlü şekilde 
ileri taşıyacak" ifadesini 
kullandı.
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SOLDAN SAĞA: 1. Hırvatistan’da liman kenti - Samsun 
ilçesi - Şömine - Eski dilde aslan. 2. Gökbilimci - Eserler 
- Tehlike işareti - Bir nota. 3. Gelişmemiş, cılız - Argoda 
gösteriş - Kitap getirmemiş peygamber - İtibar etme. 4. 
Surinam’ın plakası - Patlıcan yemeği - Madenleri sıvılaştır-
ma - Büyük kardeş, abi. 5. Eski dilde yüzyıl - Örnek alınan 
kimse - Şömine - Arka, geri. 6. Radon simgesi - Dingil - 
Gerçekten - Uluslararası Af Örgütü - Boğa güreşi alanı. 7. 
Tiroit bezinin büyümesi - Yontma aracı - Çölde işaret taşı 
- Kale duvarı. 8. Dayanıklı ambalaj kağıdı - İnce pamuklu 
kumaş - Yıldızın batması - Alçak gönüllülük. 9. Gerekenden 
eksik - Katiyen - İrlanda’nın plakası - Kastamonu ilçesi - İyi, 
güzel. 10. Yazarı bilinmeyen - Hidroklorik asit - Tümör - Ga-
raz. 11. Adaletle ilgili - Dolma kalem - Safiha - Japon kılıç 
dövüşü. 12. Sağlığı bozuk olan - İnatçı, ayak direyen - Bir 
tür planya tezgahı - Genişlik. 13. Verme, ödeme - Kokulu 
bir bitki - Mikroskop camı - Bartın ilçesi. 14. Düzenlemeler, 
reformlar - Sıcak su torbası - Eleman, unsur - Üflemeli bir 
çalgı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Bir tür dans - Tabaklanmış 
ceylan derisi - Süslü mezar. 2. Gökyüzü - Eski dilde geveze - 
Tantal’ın simgesi. 3. Ruhsal gerilim - Gazel okuyan kimse. 4. 
Mesafe - Esirgeyici, merhametli - Slayt. 5. Ev bölümü - Taşıt 
dizisi - Kayak. 6. Çözümleyici - Yol, yöntem. 7. Somali plaka-
sı - Bayram - Oyuncunun yaptığı - Karadeniz kıyı yelkenlisi. 
8. Güney Anadolu’da dağ - Kedinin ön ayağı - Köpek. 9. Bir 
dayak aracı - Haberci. 10. Dinen sakıncası olmayan - Kıvrım-
lı, yılankavi biçim. 11. Sahip, malik, iye - Mısır turnası - İran’ın 
plaka işareti - En büyük. 12. Argoda yakın arkadaş - Kongre. 
13. Bir nota - Eski dilde merhametli - Helyum’un simgesi - 
Molibdenin simgesi. 14. Halk dilinde hala - Kardeşlik. 15. Şair 
bahşişi - Karışık renkli - Üstü kapalı pazar yeri. 16. Kırmızı - 
Kira geliri getiren mülk - Kızartmalık dana eti. 17. Motorda bir 
bölüm - Gülüt. 18. Akciğer - Bağ çubuğu çukuru - Büyük sı-
çan. 19. Eski dilde bağırsaklar - En kısa zaman - Osmanlı’da 
bakanlar, vekiller. 20. Gece kuşu - Vahşi hayvan barınağı - 
Kalay simgesi. 21. Filmde fon seslendirmesi - Erzurum ilçesi. 
22. Bilgisayarda veri - Divan Edebiyatı nazım ölçüsü - Tasdik.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14

000

9 2 3 4 9

9
3
5
1
5

Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 116  184  207  231  248  299  368  625  700  705

4 RAKAMLILAR
 1325  1542  1926  2729  3960  5958  6132  6241  6307  

6425  6967  7032  8161  8961  9787
5 RAKAMLILAR

 14307  17217  20684  21826  23471  50226  52941  61718  
65747  72617  72696  78586  81523  84163  87132  90749  

92349  93515
6 RAKAMLILAR

 272765  304266  313204  803261  878627
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:48	 08:20	 13:09	 15:27	 17:48	 19:15
ANKARA		  06:31	 08:01	 12:54	 15:15	 17:36	 19:01
İZMİR		  06:52	 08:20	 13:16	 15:42	 18:03	 19:26
BURSA		  06:46	 08:17	 13:09	 15:30	 17:50	 19:16
TRABZON	 	 06:05	 07:37	 12:26	 14:44	 17:05	 18:32
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AKŞAM YATSI

Recep ayının 
ilk perşembe gününü 
cumaya bağlayan geceye 
“Regaip Gecesi” denir. 
Recep ayının bu ilk cuma 
gecesine Regaip Gecesi 
adını melekler koymuştur. 
Regaip Kandili’nin bugün, 
Miraç Kandili’nin 15 
Ocak’ta, Berat Kandili’nin 2 
Şubat’ta idrak edilmesinin 
ardından ramazan ayı 19 
Şubat’ta başlayacak.

üslümanlar için bü-
yük öneme sahip üç 

aylardan, recep ayının 
ilk perşembe gününü 

cumaya bağlayan gecesi idrak 
edilen Regaip Kandili, “rahmet 
ve mağfiret gecesi” kabul edi-
liyor. Müslümanlar için büyük 
bir öneme sahip bu gece çok iyi 
değerlendirilmelidir. Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav) buyurur 
ki ramazan ayının ilk on günü 
rahmet daha sonraki on günü 
mağfiret, son on günü de ce-
hennemden kurtuluş günleridir. 
Regaip, Arapça bir kelimedir ve 
“reğa-be” kökünden gelmek-
tedir. “Reğa-be”, kelime olarak, 
herhangi bir şeyi istemek, ar-
zulamak, ona karşı meyletmek 
ve onu elde etmek için çaba sarf 
etmek demektir. “Reğîb” keli-
mesi ise, “reğabe”den türemiş 
olan bir isimdir ve kendisine 
rağbet edilen, arzulanan, talep 
edilen şey demektir. Müennesi, 
“reğîbe”dir. “Reğîbe”nin çoğulu 
da “reğâip” dir. Kelime olarak 
“regaip”in aslı budur. İşte bu 
mana iledir ki, Regaip Gece-
si’nde elde edilen ibadetlerin 
sevabı, herkes tarafından büyük 
bir istekle arzu edildiğinden ve 
edileceğinden dolayı bu geceye 
“yani Regaip Kandili gecesine” 
regaip ismi verilmiştir. Hatta 
Regaip Gecesi’ne melekler tara-
fından bu isim verilmiştir.

Dua ve tövbe mevsimi
Sevgili Peygamber Efendi-

mizin (sav), ramazan ayından 
sonra en çok oruç tuttuğu ay 
recep ayıdır. Bu recep ayın-
da oruç tutmanın muazzam, 
muhteşem sevapları vardır. Bir 
de bu ayda sevaplar kulların 
defterlerinin sevap hanelerine, 
bol bol dökülmesi dolayısıyla da 
recebül esabb denmiştir. Yani, 
sevapların bol bol, şarıl şarıl, gü-
rül gürül döküldüğü ay demek-
tir... Sabbe, Arapçada dökmek 
demek... Nehrin de böyle dağ-
lardan çağlayarak şaldur şuldur 
akıp da döküldüğü yere münsab 
derler; o da aynı kökten... Rece-
b-ül esabb; Allah’ın rahmetinin 
cûşa gelip, ikram ü ihsanatının 
şarıl şarıl, güldür güldür kullara 
geldiği ay demektir.

Ey iman edenler, Allah’a kesin 
(nasuh) bir tövbe ile tövbe edin. 
Olabilir ki, Allah sizin kötülükle-
rinizi örter ve altından ırmaklar 
akan cennetlere sokar. O gün 
Allah, Peygamber’i ve onunla 
birlikte iman edenleri küçük 
düşürmeyecektir. Nurları, önle-
rinde ve sağ yanlarında koşar, 
parıldar. Derler ki: “Rabb’imiz 
nurumuzu tamamla, bizi bağışla. 
Şüphesiz sen, her şeye güç yeti-
rensin.” (Tahrim suresi, 8. ayet)

Oruç tutmanın hikmeti
Arifler ve din âlimleri ki-

taplarında yazmışlar ki, bu 
ay ekim, ekme, ziraat ayıdır. 
Sevaplı işler, oruç tutmak, 
tövbe etmek vs. güzel şeyler 
yapılır. Bir mahsulün ekilmesi 
gibi ziraat, ekim ayıdır. Şaban 
bakım ayıdır. Ramazan biçim 
ayıdır, yani mahsulün alındığı 
aydır demişler. Demek ki recep 
ayı, bizi ramazan ayına hazır-
layan bir mevsimin ilk adımı 
olmuş oluyor. Onun için, “recep 
ayı tövbe ayıdır” demişler. Yani 
kul ne yapacak? “Ya Rabbi! Ben 
anlayamamışım, hata etmişim, 
bilememişim, suçluyum, ku-
surluyum; beni affet...” “Şüp-
hesiz Allah’ın gökleri ve yeri 
yarattığı günkü yazısına göre 
ayların sayısı on ikidir. Bunlar-
dan dördü haram aylardır. İşte 
bu, Allah’ın dosdoğru kanunu-
dur. Öyleyse o aylarda kendini-
ze zulmetmeyin.” (Tevbe, 9/36) 
“Peygamber Efendimiz (sav), 
recep ayında bazen o kadar çok 
oruç tutardı ki, biz onu hiç iftar 
etmeyecek zannederdik. Bazen 
de o kadar çok iftar ederdi ki, 
biz onu hiç oruç tutmayacak 
zannederdik.” (Müslim)

lKur’an–ı Kerim okunmalı, okuyanlar 
dinlenmeli, uygun mekânlarda Kur’an ziya-
fetleri verilmeli, Kelamullah’a olan sevgi, 
saygı ve bağlılık duyguları yenilenmeli, 
kuvvetlendirilmeli.

lPeygamber Efendimize (sav) salatü 
selamlar getirilmeli; onun şefaatini ümit 
edip, ümmetinden olma şuuru tazelenmeli.

lKaza, nafile namazlar kılınmalı; varsa 
o geceye ait nakledilen namazlar, onlar 
da ayrıca kılınabilir; kandil gecesi, özü 
itibarıyla ibadet ve ibadette ihsan şuuruyla 
ihya edilmeli.

lTefekkürde bulunulmalı. “Ben ki-
mim, nereden geldim, nereye gidiyorum, 
Allah’ın benden istekleri nelerdir” gibi 
konular başta olmak üzere hayati mesele-
lerde derin düşüncelere girilmeli.

lGeçmişin muhasebe ve murakabesi 
yapılmalı ve şimdinin ve geleceğin plan ve 
programı çizilmeli.

lGünahlara samimi olarak tövbe 
ve istiğfar edilmeli, idrak edilen geceyi 
son fırsat bilerek nedamet ve inabede 
bulunulmalı.

lBol bol zikir, evrad ü ezkarda bulu-
nulmalı.

lMüminlerle helalleşilmeli, onlarla 
irtibatımız cihetinden rızaları alınmalı.

lKüs ve dargın olanlar barıştırıl-
malı, gönüller alınmalı, kederli yüzler 
güldürülmeli.

lKişi kendine ve diğer mümin kardeş-
lerine hatta isim zikrederek dualar etmeli.

lÜzerimizde hakları olanlar aranıp 
sorulmalı, vefa ve kadirşinaslık ahlakı 
yerine getirilmeli.

lYoksul, kimsesiz, yetim, hasta, sakat, 
yaşlı olanlar ziyaret edilip, sevgi, şefkat, 
hürmet, hediye ve sadakalarla mutlu 
edilmeli.

lO gece ile ilgili ayetler, hadisler ve 
bunların yorumları ilgili kitaplardan ferden 
veya cemaaten okunmalı.

lDini toplantılar, paneller ve sohbetler 
düzenlenmeli, va’z ü nasihat dinlenmeli.

lKandil gecesinin akşam, yatsı ve 
sabah namazları cemaatle ve camilerde 
kılınmalı.

lSahabe, ulema ve evliya türbeleri 
ziyaret edilmeli, hoşnutlukları alınmalı ve 
manevi iklimlerinde vesilelikleriyle Hakk’a 
niyazda bulunulmalı.

lVefat etmiş yakınlarımızın, dostları-
mızın ve büyüklerimizin kabirleri ziyaret 
edilmeli, iman kardeşliğine ait sadakati 
yerine getirilmeli.

lBu kandil gecelerinin gündüzlerinde 
mümkün olduğunca oruç tutulmalı.

M

Bu 
mübarek 

geceyi nasıl 
geçirmemiz 

gerekir?
EN 

FEYIZLI VE 
BEREKETLI 

GECE

REGAİP 
KANDİLİ

RAHMET VE MAĞFIRETIN MÜJDELEYICISI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Bazı kimseler, 

başkalarının ihtiyaçlarını 
karşılamak, onlara yardımcı 

olmak için yaratılmıştır. İhtiyaç 
sahipleri bunlara başvurur. 

Bunlar için ahirette azap 
korkusu olmaz.” 

(Taberani)

“Şüphesiz, 
Allah’ın gökleri ve yeri 

yarattığı günkü yazısına göre 
ayların sayısı on ikidir. Bunlardan 

dördü haram aylardır. İşte bu, 
Allah’ın dosdoğru kanunudur. 

Öyleyse o aylarda kendinize 
zulmetmeyin.” 

(Tevbe, 9/36)

GÜNÜN   AYETİ
Regaip Gecesi, bağışların, ilahi ni-
metlerin bol bol verildiği bir gece 

demektir. Regaip Gecesi, bütün dua ve 
dileklerin kabul edildiği, hacetlerin ve-
rildiği çok değerli ve faziletli bir gece 
anlamına gelmektedir. Regaip Gecesi, 
yapılan tüm ibadetlerin sevabının bol 
bol verildiği, yani yapmış olduğumuz 
ibadetlerin sevabının katbekat olduğu 
bir gece demektir. Regaip Gecesi, 
feyizli ve bereketli bir gece, çok çok 
arzulanan, bağışların tecelli ettiği bir 
gece demek olduğundan, bu geceye 
melekler “Regaip Gecesi” ismini ver-
mişlerdir. Regaip Gecesi, ilahi nimetle-
rin ve Rabbani bağışların biz kullara 
bol bol verildiği bir gece demektir. 
Hatta ve hatta şu mutlu haberlerin 
dahi habercisi bu gecedir demişler. 
Regaip Gecesi, Hz. Amine validemizin 
Allah’ın son Peygamberi olan Hz. 
Muhammed’e (Aleyhisselam) hamile 
olduğunun belirtilerini gördüğü mutlu 
bir gece olduğu rivayetleri çoğun-
luktadır. Yani, Hz. Amine validemiz, 
fahr-i âlem Efendimiz Hz. Muhammed 
aleyhisselama hamile olduğunu bu 
geceden itibaren anlamıştır. Kısaca 
ifade etmeye çalıştığımız bu fazilet-
lerden dolayı bu geceye müminlerin 
büyük önem vermeleri kendi manevi 
menfaatleri olduğu bir gerçektir.
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Bu gece ilahi rahmet 
yağarken testimizi 

doldurmalıyız. Yağmur 
yağarken testisini doldur-
mayan, su akarken depo-
sunu doldurmayan, elbette 
ki su gerektiğinde suyu 
bulamayacaktır. Bu feyizli, 
bereketli gecelerde manevi 
kazanç elde edemeyen 
gaflet ehli de, yarın ahirette 
eli boş kalacaktır. Tıpkı 
yağmur yağarken testisini 
doldurmayan tembelin, ge-
rektiği zaman su bulamadı-
ğı gibi! Bu mübarek kandil 
gecesi, oruçlu olarak karşı-
lanmalıdır. Yani, perşembe 
günü oruçlu olmalı ve 
oruçlu olduğu bu perşembe 
gününün akşamı olan Re-
gaip Kandili gecesi oruçlu 
olduğu hâlde karşılamalıdır. 
Bunun sevabı pek çoktur. 
Her nefis kendi namına 
amel eder. Tüm çalışmaları, 
bütün mesaileri her kişinin 
kendi lehine olduğuna göre, 
insanoğlu kendi çalışması-
nın karşılığına en güzel bir 
şekilde kavuşacak ve göre-
cektir. Dilerim ki, bu feyizli 
gecelerin güzelliğinden, 
ışık ve nurundan müstefid 
olalım (yararlanalım). “Ey 
iman edenler, eğer siz 
Allah’a (Allah adına İslam’a 
ve Müslümanlara) yardım 
ederseniz, o da size yardım 
eder ve sizin ayaklarınızı 
sağlamlaştırır.” (Muham-
med suresi, 7. ayet)

Nisa suresi, 
125. ayet: “İyilik 
yaparak kendini 
Allah’a teslim 

eden ve hanif (tevhidi) olan 
İbrahim’in dinine uyandan 
daha güzel dinli kimdir? Allah, 
İbrahim’i dost edinmiştir.”

İslam dünyasında rahmet ve bereket mevsimi olarak 
bilinen üç aylar, 2025’in son günlerinde başlayıp 2026 yılı 

boyunca idrak edilecek önemli gecelerle devam edecek. Tak-
vime göre recep ayı 21 Aralık günü başladı. Mübarek gecelerin 
ilki olan Regaip Kandili bugün, Miraç Kandili ise 15 Ocak 2026 
Perşembe gecesi idrak edilecek. Şaban ayı 20 Ocak 2026 Salı 
günü başlayacak olup, Üç ayların en özel gecelerinden Berat 
Kandili, 2 Şubat 2026 Pazartesi gecesi kutlanacak. On bir 
ayın sultanı ramazan ayı 19 Şubat 2026 Perşembe günü 
başlayacak. Ramazanın kalbinde yer alan Kadir Gecesi 

16 Mart 2026 Pazartesi gecesi ihya edilecek. Ra-
mazanın sonuna yaklaşırken arife günü 19 Mart 

2026 Perşembe, Ramazan Bayramı ise 
20 Mart 2026 Cuma günü 

idrak edilecek.

KANDIL 
GECELERI 

RAMAZANIN
BAŞLANGICIDIR

“Müs-
lüman, Müslü-

man’ın kardeşidir. 
Onu incitmez, üzmez. 
Bir kimse bir Müslü-

man’ın ayıbını, kusurunu 
örterse, Allahü Teala, 
kıyamette onun ayıp-
larını, kabahatlerini 

örter.” (Buhari)



Sergen Yalçın yönetiminde Beşiktaş, 6’sı Süper Lig ve 1’i de Tür-
kiye Kupası olmak üzere oynadığı son 7 maçta mağlup olmadı.

53 yaşındaki teknik 
adam, son oynanan 
müsabakalarda takı-
mın fiziksel olarak iyi 
durumda olduğuna 
dikkat çekerek, “ Ön 
alan oyunu oynamaya 
çalışıyoruz. Oyuncu-
larımız oyun planına 
sadık kaldı. Trans-
ferde de çalışıyoruz. 

Ocak transferi kolay 
değil. İyi oyuncular 
için ciddi paralar har-
camanız lazım. Biz de 
3 aydır ciddi bir çalış-
ma içindeyiz. Biz gelip 
direkt performans 
verebilecek oyuncular 
arıyoruz. Ne kadar yol 
alabiliriz göreceğiz” 
şeklinde konuştu.

Sorunları çözmek ve iyi yerlere gelmek için 
zamana ihtiyaçları olduğunu yineleyen Ser-
gen Yalçın, “Tek korkumuz zaman verilme-
mesi. Büyük camialarda zaman konusu zor-
dur. Taraftarımıza, camiaya umut vermeye 
çalışıyoruz. Planlamalarımız, hedefimiz var. 
Ancak bunun için zamana ihtiyacımız var. 
Her şey yavaş yavaş. Futbol canlı bir oyun. 
Bunu 1, 2 ayda çözemeyiz. İşler iyi giderse bu 
sorunları önümüzdeki süreçte çözeceğimizi 
düşünüyoruz” cümlelerine yer verdi.

Kartal, bu sezon ezeli rakiplerine 
karşı öne geçtiği bir maçtan ilk 
kez 3 puanla ayrıldı. Siyah-be-
yazlı takım, bu sezon Süper Lig’de 
Galatasaray karşılaşmasında 
Abraham’ın golüyle 1-0 öne geçen 
Beşiktaş, rakibi 10 kişi kalmasına 
rağmen sahadan 1-1’lik beraber-
likle ayrıldı. Tüpraş Stadyumu’nda 
karşı karşıya geldiği Fenerbahçe 
maçına da hızlı başlayan ve 2-0 
öne geçen Kara Kartal, hakem son 
düdüğü çaldığında 3-2 kaybetti. Li-
gin 16. haftasında da Trabzonspor’a 
konuk olan siyah-beyazlı ekip, 3-1 
öne geçmesine rağmen 3-3 bera-
berlikle 1 puana razı olmuştu.

Fenerbahçe karşısında attığı 2 golle Beşiktaş’a Fenerbahçe karşısında attığı 2 golle Beşiktaş’a 
galibiyeti getiren Vaclav Cerny, kendisinin galibiyeti getiren Vaclav Cerny, kendisinin 

gol atmasından ziyade takımın kazanmasının gol atmasından ziyade takımın kazanmasının 
daha önemli olduğunu belirtti. Çok önemli bir daha önemli olduğunu belirtti. Çok önemli bir 

maçı kazandıklarına değinerek sözlerine baş-maçı kazandıklarına değinerek sözlerine baş-
layan Çekyalı futbolcu, “İkinci yarı için konuş-layan Çekyalı futbolcu, “İkinci yarı için konuş-
mak erken. Hızlı bir dinlenme sürecine girece-mak erken. Hızlı bir dinlenme sürecine girece-
ğiz, toparlanacağız. Önümüzdeki sene sezonun ğiz, toparlanacağız. Önümüzdeki sene sezonun 
geri kalanında her maçı kazanmak istiyoruz ki, geri kalanında her maçı kazanmak istiyoruz ki, 

hedefimiz de zaten bu olmalı” diye konuştu.hedefimiz de zaten bu olmalı” diye konuştu.

KADIKÖY’DE 
ÜSTÜN

Beşiktaş, 4’ü Süper Lig ve 1’i Türkiye 
Kupası olmak üzere Fenerbahçe ile dep-
lasmanda oynadığı son 5 maçta sadece 
1 kez kaybetti. Beşiktaş, Ziraat Türkiye 

Kupası C Grubu ilk maçında konuk olduğu 
Fenerbahçe’yi 2-1 mağlup etti. Siyah-be-

yazlılar, bu galibiyetle rakibine karşı 
son maçlarda deplasmandaki üs-

tünlüğünü de sürdürdü.
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14 NBA’de heyecan 14 karşılaşmayla devam etti. Milli 
basketbolcu Alperen Şengün’ün formasını giydiği 

Houston Rockets, Intuit Dome’da mücadele ettiği 
Los Angeles Clippers’a 128-108’lik skorla kay-

betti. Son 5 maçta 4. yenilgisini alan Houston’da 
Alperen 28 dakika kaldığı parkede 19 sayı, 11 ri-
baund, 7 asist, 2 top çalma ve 1 blokla oynarken, 
Kevin Durant da 22 sayı, 5 asistle ön plana çıktı. 

Ligdeki 8. galibiyetini elde eden Clippers’ta ise 
Kawhi Leonard 41 sayı, 8 ribuand ve James Harden 

da 29 sayı, 6 asistle galibiyetle önemli rol oynadı.

ALPEREN ŞENGÜN KURTARAMADI

Samsunspor
Omorowa’yı 
Nicosia’ya kiraladı
Trendyol Süper Lig’de üst 
sıralar için mücadele eden 
ekiplerden Samsunspor, İsveçli 
futbolcu Richie Omorowa’yı 
Olympiakos Nicosia’ya kira-
ladığını açıkladı. Kırmızı-be-
yazlı kulüpten yapılan yazılı 
açıklamada, sezon başında 
Samsunspor’a dâhil olan forvet 
oyuncusu Richie Omorowa’nın, 
Kıbrıs Rum Kesimi ekibi Oly-
mpiakos Nicosia’ya kiralandığı 
duyuruldu. İsveçli genç oyun-
cu, 2025-2026 sezonu sonuna 
kadar Olympiakos Nicosia’da 
forma giyecek.

Volkan Demirel
Antalya yolunda
Erol Bulut ile yolların ayrılma-
sının ardından, Antalyaspor’da 
teknik adam arayışları hız 
kazandı. Geçtiğimiz hafta 
Volkan Demirel ile masaya otu-
ran Başkan Rıza Perçin, genç 
teknik adamla büyük ölçüde 
anlaşmaya vardı. Maddi konu-
da herhangi bir pürüz çıkmaz-
ken, 44 yaşındaki teknik adam, 
kulübe tek şart sunarken, 
bunun da transfer engelinin 
kaldırılması olduğu öğrenildi. 
Bu hafta içerisinde dosya-
larla ilgili olarak somut adım 
atılması ve sonrasında Volkan 
Demirel ile resmi sözleşmeye 
imza atılması bekleniyor. 

Tahran’da futbol 
maçları ertelendi
İran’ın başkenti Tahran’da et-
kili olan hava kirliliği nedeniyle 
futbol müsabakaları tatil edildi. 
Tahran Eyaleti Futbol Fede-
rasyonu Sağlık Komitesinin 
konuya ilişkin yazılı açıklama 
yayımladı. Açıklamada, Tah-
ran’da hava kirliliği seviyesinin 
yükselmesi üzerine, yapılması 
planlanan tüm futbol müsaba-
kalarının ertelendiği belirtildi. 
Karar kapsamında, 24 Aralık 
Çarşamba günü futbol faali-
yetlerinin tamamının yasak-
landığı, antrenmanların da 
yapılmasına izin verilmeyeceği 
ifade edildi. Yapılan ölçümlere 
göre Tahran’da hava kirliliği 
149 mikrogram/metreküp 
olarak ölçüldü.

SARAN’IN TESTİ 
POZİTİF

Fenerbahçe Başkanı Sadettin 
Saran’ın, uyuşturucu soruşturması 
kapsamında verdiği testin pozitif 
çıktığı öğrenildi. Saç testinde 
“kokain” maddesi tespit edilen 
Saran’ın, mahkemeden hüküm 
giymesi hâlinde tüzüğe göre 
Başkanlığı düşecek. Saran yaptığı 
açıklamada “Adli Tıp Kurumu testi 
sonucunda pozitif çıktığı iddia 
edilen maddeyi hayatım boyunca 
kullanmadım. Bu yöndeki iddialar, 
itibarımı zedelemeye yönelik açık 
bir karalama kampanyası niteliği 
taşımakta olup, temsil ettiğim 
kurumları yıpratma amacı da 
gütmektedir. Bu süreçte, yeniden 
her türlü numuneyi derhâl ve hiçbir 
tereddüt göstermeksizin vermeye 
hazır olduğumu da açıkça ifade 
etmek isterim” dedi. 

KADIKÖY İLK
KEZ YIKILDI

Sarı-lacivertliler bu sezon 
iç sahada Süper Lig’de 8, 
UEFA Avrupa Ligi’nde 3, 
UEFA Şampiyonlar Ligi’nde 
ise 2 maça çıktı. Kanarya, bu 
süreçte 9 galibiyet alırken, 
4 beraberlik elde etti. Zira-
at Türkiye Kupası’nda da iç 
sahada ilk maçını oynayan 
Fenerbahçe, bu müsabakayı 
kaybetti. Böylelikle Tedes-
co’nun öğrencileri taraftarı 
önünde bu sezon ilk mağlu-

biyetini yaşadı. Maçı geride 
bıraktıklarını ve transfer için 
çalıştıklarını belirten teknik 
direktör Tedesco, “Ocak ayın-
da transfer dönemi karma-
şıktır. Kafamızda belli fikirler 
var. Yönetimle, başkanla 
konuşuyorum. Neler yapa-
bileceğimizi göreceğiz. Ben 
hiçbir zaman şu oyuncuyu 
istiyorum diye belirtmem. Şu 
profilde bir oyuncu diye belir-
tirim” ifadelerini kullandı.

‘İZİN ORTAK KARAR’
Beşiktaş derbisi öncesi Jhon Duran ve 
Ederson’a ailevi nedenlerden dolayı veri-
len izinle ilgili 40 yaşındaki teknik adam, 
“Ben bu kararı tek başıma vermedim. 
Hep birlikte verdik. Oyuncular, başkan, 
sportif direktörle birlikte ortak bir karar. 
Her zaman aile olmanın öneminden 
bahsediyorum. Kendimi aile içinde his-
sediyorum. Bizler makina değiliz” dedi.

Ziraat Türkiye Kupası’nda konuk ettiği 
Beşiktaş’a 2-1 mağlup olan Fenerbahçe, 
bu sezon iç sahada ilk mağlubiyetini aldı.

B
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eşiktaş, Ziraat Türkiye Ku-
pası C Grubu ilk maçında konuk 

olduğu Fenerbahçe’yi 2-1 mağ-
lup etti. Bu sonuçla siyah-beyaz-

lıların son haftalardaki kaybetmeme serisi 
de devam etti. Kartal, 6’sı Süper Lig ve 1’i 
de Türkiye Kupası olmak üzere oynadığı 

son 7 maçta mağlubiyet görmedi. Ligdeki son 
6 mücadelede Antalyaspor, Karagümrük ve Ri-
zespor karşısında galip gelen siyah-beyazlılar, 
Samsunspor, Gaziantep FK ve Trabzonspor ile 
berabere kaldı. Sergen Yalçın’ın ekibi son yenil-
gisini 2 Kasım 2025 tarihinde Dolmabahçe’de 
Fenerbahçe’ye karşı 3-2’lik skorla almıştı.
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üper Lig’in ilk üper Lig’in ilk 
yarısını en yakın yarısını en yakın 
rakibi Fener-rakibi Fener-
bahçe’nin 3 puan bahçe’nin 3 puan 

önünde bitiren, Şampi-önünde bitiren, Şampi-
yonlar Ligi’nde son 16’ya yonlar Ligi’nde son 16’ya 
kalma iddiasını sürdü-kalma iddiasını sürdü-
ren Galatasaray, Ziraat ren Galatasaray, Ziraat 
Türkiye Kupası yoluna Türkiye Kupası yoluna 
da galibiyetle giriş yaptı. da galibiyetle giriş yaptı. 

Yaklaşık son iki ay içinde Yaklaşık son iki ay içinde 
birbiri ardına oynadığı birbiri ardına oynadığı 
zorlu fikstür sürecin-zorlu fikstür sürecin-
de sakatlıklar, cezalar de sakatlıklar, cezalar 
nedeniyle çok ciddi kadro nedeniyle çok ciddi kadro 
sorunu yaşayan sarı sorunu yaşayan sarı 
kırmızılılar, en az hasarla kırmızılılar, en az hasarla 
geldiği yeni yılda takım-geldiği yeni yılda takım-
daki eksiklerini gidermek daki eksiklerini gidermek 
için hazırlıklarına başladı.için hazırlıklarına başladı.

S

GALATASARAYGALATASARAY
KOLLARI SIVADIKOLLARI SIVADI
Geride kalan son 2 ayda çok zorlu bir süreçten geçen sarı Geride kalan son 2 ayda çok zorlu bir süreçten geçen sarı 
kırmızılılar, en az kayıpla aştığı sürecin ardından tüm kul-kırmızılılar, en az kayıpla aştığı sürecin ardından tüm kul-
varlarda iddiasını korurken, transfer için harekete geçti.varlarda iddiasını korurken, transfer için harekete geçti.

TALISCA 2 PENALTI 
KAÇIRDI

GÖZTEPE GEÇİT VERMEDİ

EN ŞANSSIZ EYÜPSPOR

Son hafta-
larda Fener-
bahçe’nin gol 
yükünü taşı-
maya başla-
yan Brezilyalı 
futbolcusu 
Anderson Talisca, geride kalan 17 
haftanın en çok penaltı kaçıran 
ismi oldu. 31 yaşındaki forvet, 2-2 
biten Corendon Alanyaspor ile 
golsüz sona eren Göztepe maçında 
topu filelerle buluşturamadı. Talis-
ca, böylece ligin ilk 17 haftasında en 
fazla penaltı kaçıran isim oldu.

Süper Lig’in ilk yarısında yalnızca 
9 golle ligin en az gol yiyen takımı 
olan Göztepe’de kaleyi koruyan 
Mateusz Lis, kendisine karşı kul-
lanılan 2 penaltıyı da kurtararak 
önemli bir başarıya imza attı. Çay-
kur Rizespor’un aleyhine çalınan 
4 penaltıdan 2’si, Kasımpaşa’ya 
atılan 1 penaltı da golle sonuçlan-
madı. Aleyhlerine penaltı çalınma-
yan Galatasaray ve Fenerbahçe’nin 
aleyhine penaltı çalınmadı.

ikas Eyüpspor, bu sezon Süper 
Lig’de penaltıdan en fazla gol 
yiyen ekip olarak öne çıktı. Süper 
Lig’in geride kalan bölümünde 
Eyüpspor’un aleyhine verilen 5 
penaltının 5’i de golle sonuçlandı. 
Eyüpspor’dan sonra penaltıdan 
en fazla gol yiyen takımlar 4 golle 
Gaziantep FK ve 3 golle Mısırlı.com.
tr Fatih Karagümrük oldu.

Sezonun ilk yarısı geri-
de kalırken, 17 haftalık 
periyotta hakemler 
40 kez penaltı için 
beyaz noktayı gösterdi. 
Zecorner Kayserispor 
ile Hesap.com Antal-
yaspor dışında kalan 16 
takımın en az bir kere 
kullandığı penaltılar-
dan 9’ü gol olmazken, 
31 penaltı takımların 

hanesine gol olarak 
yazıldı. 16 takım ara-
sında en çok penaltı 
kullanan takımlar 5’er 
penaltı ile Fenerbahçe, 
Trabzonspor ve Gazi-
antep FK oldu. Göztepe, 
Samsunspor, Kasım-
paşa, Çaykur Rizespor 
ve ikas Eyüpspor 1’er 
kez penaltı noktasına 
giden takımlar oldular.

Ligde 16 takımLigde 16 takım
40 penaltı kullandı40 penaltı kullandı
Süper Lig’de sezonun ilk ya-
rısnıda Z.Kayserispor ve H.An-
talyaspor dışında kalan 16 
takım en az bir kere top penaltı 
noktasının üzerine koydu.
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I Trab-
zonspor’un 
Nijeryalı 
golcüsü Paul 
Onuachu, ligin 
ilk yarısında 
en başarılı 
penaltı perfor-
mansına imza 
atan futbolcu 
oldu. Ligde 
attığı 11 golle 
gol krallığı ya-
rışında RAMS 
Başakşehirli 
Eldor Sho-
murodov’un 
ardından ikinci 
sırada bulunan 
Nijeryalı santr-
for, takımının 
kazandığı 5 
penaltıdan 
kullandığı 
4’ünü gole 
çevirdi.

Trabzonspor’da savunma düştü
Sezona gol yemeden 3 galibiyetle başlayan 
Trabzonspor, 17 maçın sonunda kalesinde 
20 gol gördü. Uğurcan Çakır’ın kaleyi koru-
duğu ilk 4 maçta 1 gol yiyen, 5’inci haftada 
kaleye geçen Andre Onana’nın da yer aldı-
ğı ilk 11 haftada yalnızca 7 gole izin veren 
Karadeniz ekibi, kalesini gole kapatamadı-
ğı son 6 haftada 13 gole engel olamadı. En 

son Galatasaray deplasmanından golsüz 
eşitlikle ayrılan Trabzonspor, C.Alanyaspor, 
T.Konyaspor, Göztepe’den 1’er R.Başakşe-
hir, Beşiktaş’tan 3 son maçta Gençlerbirli-
ği’nden de 4 gol yedi. Uğurcan’dan kaleyi 
devralan Onana, ilk baştaki performansın-
dan uzak kalırken 13 karşılaşmada 1.46 gol 
ortalaması ile 19 gole engel olamadı.

FI
RT

IN
AY

LA
 

BA
ŞL

AD
I

Kasım ayı başında Trabzonspor maçı ile 
başlayan, Kasımpaşa maçıyla sona eren 
lig heyecanında 7 maç oynayan Galatasa-
ray, 7 puan kaybederken zirvedeki yerini 
korudu. Çok eksikli, sakatlıkların etkisi 
altında oynadığı maçlarda Trabzonspor 
maçının dışında, çok kritik Fenerbahçe 
maçını berabere bitiren sarı kırmızılılar, 
ligdeki ilk yenilgisini Kocaelispor dep-
lasmanında yaşadı. Lider, bu dönemde 
Gençlerbirliği, Samsunspor, Antalyaspor 
ve Kasımpaşa maçlarını kazandı.

DEVLER LİGİ’NDE KAYIPDEVLER LİGİ’NDE KAYIP

ORTA SAHAYA ORTA SAHAYA 
TAKVİYETAKVİYE

Şampiyonlar Ligi’nde sürece Ajax deplasmanındaki galibiyet Şampiyonlar Ligi’nde sürece Ajax deplasmanındaki galibiyet 
başlangıç yapan Galatasaray, Union Saint-Gilloise ve ardından başlangıç yapan Galatasaray, Union Saint-Gilloise ve ardından 
Monaco maçlarında kaybetti. Bazı maç-Monaco maçlarında kaybetti. Bazı maç-
larda yedeksiz mücadele etmek larda yedeksiz mücadele etmek 
zorunda kalan sarı kırmızılıların, zorunda kalan sarı kırmızılıların, 
Devler Ligi’ndeki yolculuğu iç Devler Ligi’ndeki yolculuğu iç 
sahadaki Atletico Madrid ile sahadaki Atletico Madrid ile 
deplasmandaki Manchester City deplasmandaki Manchester City 
maçlarına göre şekillenecek.maçlarına göre şekillenecek.

Yaşadığı sıkıntılı süreci bir Yaşadığı sıkıntılı süreci bir 
daha görmek istemeyen daha görmek istemeyen 
Galatasaray, ara transferde Galatasaray, ara transferde 
kadrosunu güçlendirmek kadrosunu güçlendirmek 
için harekete geçti. 28 için harekete geçti. 28 
Ocak’a kadar Şampiyonlar Ocak’a kadar Şampiyonlar 
Ligi kadrosunu değiştire-Ligi kadrosunu değiştire-
meyecek sarı kırmızılıların meyecek sarı kırmızılıların 
yolunu oynayacağı iki yolunu oynayacağı iki 
maçın sonucu belirleyecek. maçın sonucu belirleyecek. 
Galatasaray’ın, Al Hilal’dan Galatasaray’ın, Al Hilal’dan 
Ruben Neves, Wolverhamp-Ruben Neves, Wolverhamp-
ton’dan Andre, Manchester ton’dan Andre, Manchester 
United’dan Manuel Ugarte ve United’dan Manuel Ugarte ve 
Göztepe’den Anthony Dennis Göztepe’den Anthony Dennis 
ile ilgilendiği iddia edildi.ile ilgilendiği iddia edildi.

T.C. İZMİR 8. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir ili, Buca ilçesi, Dumlupınar Mahallesi 10583 ada, 9 parsel 
123,44 metre kare alanlı tapuda arsa vasıflı taşınmaz.Satışa konu taşınmazın 
konumu yukarıdaki hava fotoğraflarında gösterilmiş olup keşif esnasında yapılan 
incelemede taşınmazın güneyinde 293/34 Sokak, kuzeyinde 293/61 Sokak 
olduğu görülmüştür. Taşınmazın imar durumunda “TAŞINMAZIN 1/1000 ÖLÇEKLİ 
UYGULAMA İMAR PLANINDA BİTİŞİK NİZAM 2 KAT YAPILANMA KOŞULLU 
KONUT ALANI İÇERİSİNDE KALDIĞI” belirtilmiştir. Keşif esnasında taşınmazın boş 
olduğu üzerinde herhangi bir yapının bulunmadığı görülmüştür. İçerisinde hurdaların 
bulunduğu görülmüştür. Topoğrafyası düz ve inşaat yapımına uygundur. Geometrisi 
dikdörtgendir. Taşınmazın tüm belediye ve altyapı hizmetlerinden yararlanma 
imkânı mevcuttur.Civarında 2-5 katlı konut tipinde yapılaşmaların yoğunlukta 
olduğu görülmüştür. Taşınmazın yaklaşık direkt 97 m kuzey-batısında Gazeteci 
Yazar İsmail Sivri Bulvarı, yaklaşık direkt 3310 m doğusunda çevre yolu giriş-çıkışı, 
yaklaşık direkt 1275 m kuzeyinde Buca Seyfi Demirsoy Hastanesi, yaklaşık direkt 
2950 m doğusunda Doğuş Caddesi ve DEÜ Tınaztepe Kampüsü bulunmaktadır. 
Taşınmazın yüzölçümü, imar durumu, ulaşım ve taşıma imkânları, civarında mevcut 
olan yapılaşmalar, belediye hizmetlerinden yararlanma imkânı, şehrin önemli 
merkezlerine olan mesafesi gibi taşınmazın değerini olumlu ve olumsuz yönde 
etkileyecek tüm faktörler birlikte değerlendirilerek taşınmazın değeri belirlenmiştir.
Adresi : Çamlıpınar Mahallesi 293/34 Sok.No:21 Buca / İZMİR
Yüzölçümü : 123,44 m2
İmar Durumu: Ortaklığın giderilmesi dosyasında mevcut, Buca Belediyesi 
Başkanlığı, İmar ve Şehircilik Müdürlüğü, 23.09.2022 tarih, 123726 sayılı yazısında; 
“TAŞINMAZIN 1/1000 ÖLÇEKLİ UYGULAMA İMAR PLANINDA BİTİŞİK NİZAM 2 
KAT YAPILANMA KOŞULLU KONUT ALANI İÇERİSİNDE KALDIĞI” belirtilmiştir. 
Memurluğumuzun 30/09/2025 tarihli yazısında 6306 Sayılı afet riski altındaki 
alanlarının dönüştürülmesi hakkında herhangi bir işlem tesis edilmediği bildirilmiştir.
Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: İzmir 8. SHM’nin 2022/1415 Esas sayılı dosyasından davalıdır 
şerhi ile memurluğumuz dosyasından satış-a arz şerhi vardır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2368037

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 11:58
Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 11:58
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 11:58
Bitiş Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 11:58

T.C.MERSİN 4.SULH HUKUK MAHKEMESİ
TEREKE TASFİYE MEMURLUĞU
Sayı : 2025/5 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE AÇILDIĞINA DAİR İLAN
MAHKEMESİ : Mersin 4.Sulh Hukuk Mahkemesinin 14/02/2025 tarih ve 2024/47 
Tereke Esas ve 2025/2 Tereke Karar sayılı Terekenin İflas Hükümlerine göre 
tasfiyesine ilişkin karar MİRAS BIRAKAN :HÜLYA YILMAZ ( Hasan ve Zeliha’dan 
olma, 02/03/1954 doğumlu,TC. Kimlik no: 51274020348)
Yukarıda kimlik bilgileri yazılı mirasbırakan hakkında yine yukarıda yazılı mahkeme 
kararı ile terekesinin iflas hükümlerine göre tasfiyesine karar verilmiş ve tasfiye 
işlemleri yukarıdaki dosya numarası ile Memurluğumuzda başlamıştır.15/12/2025
İİK’nun 166. maddesi gereğince ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2368141

T.C. AFYONKARAHİSAR İCRA DAİRESİ
2025/1 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin Adı ve Adresi : Yusuf Şahintepe-T.C.23881109822 -Afyonkarahisar Esnaf 
veSanaatkarlar Odasına 55203 esnaf sicil no ile kayıtlı-Örnek Mah.Dede Sok.No:12/
Z1 Beyyazı / Afyonkarahisar
Yukarıda adres ve sicil numaraları yazılı Yusuf Şahintepe’nin Afyonkarahisar 3. 
Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 18/12/2025 tarih ve 2025/194 esas sayılı kararı ile 
iflaslarına, iflasın aynı tarih ve saat 12:07’de açılmasına karar verilmiştir.
İİK.nun 166. maddesi gereğince ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367804

T.C. ANKARA 76. ASLİYE CEZA MAHKEMESİNDEN
DOSYA NO : 2024/28 Esas
KARAR NO : 2025/414
5607 Sayılı Yasanın 3/18.Maddesine Muhalefet suçundan Mahkememizin yukarıda 
esas ve karar numarası yazılı 17/06/2025 tarihli ilamı ile 3/18 maddesi gereğince 
15000 TL ADLİ PARA, 1850 TL ADLİ PARA cezası ile cezalandırılan Abdulkadir 
ve Nadiya oğlu, 1993 doğumlu, mah/köy nüfusuna kayıtlı ORHAN SEYDO tüm 
aramalara rağmen bulunamamış ve gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin BİR 
GAZETE VE BİR İNTERNET HABER SİTESİVE AYRICA BASIN İLAN KURUMU 
PORTALINDA İLANEN TEBLİĞİNE
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına 
karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR. 09/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2367786

T.C. MERSİN 10. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı : 2025/1 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE AÇILDIĞINA DAİR İLAN
MAHKEMESİ: Mersin 10.Sulh Hukuk Mahkemesinin 09/07/2025 tarih ve 
2025/1478Esas ve 2025/862Karar sayılı Terekenin İflas Hükümlerine göre tasfiyesine 
ilişkin kararMİRAS BIRAKAN :KARDENİZ TÜRKMEN (Yener ve Huriye’den olma 
olma, 25/11/1991 doğumlu, TC. Kimlik no: 25546737098)
Yukarıda kimlik bilgileri yazılı mirasbırakan hakkında yine yukarıda yazılı mahkeme 
kararı ile terekesinin iflas hükümlerine göre tasfiyesine karar verilmiş ve tasfiye 
işlemleri yukarıdaki dosya numarası ile Memurluğumuzda başlamıştır.21/12/2025
İİK’nun 166. maddesi gereğince ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2368137




